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INDICE DE PRODUCTO P R O D U C T  I N D E X

Cerámica Porcelánico

31,6 x 31,6 cm. 12,4” x 12,4”
TREND .................................. 110, 119

33,3 x 33,3 cm. 13,1” x 13,1”
GRANADA ................................... 115
NAVARRA ..................................... 117

Pavimento
Floor Tiles

20 x 60,5 cm. 7,8” x 23,8” 

AUSTRAL/ANDES ........ 21, 30, 55, 74
BAMBOO ................................. 26, 30
BIANCO COLECCION......................... 28
COCKTAIL....................................... 43
DREAMS ......................................... 51
ELEGANCE .................................... 55
FUN ................................................. 74
IMAGINE ........................................ 64
IRYO .......................................... 30, 67
LOOP............................................... 30
MANDALAY.................................... 87
PEOPLE COLECCION.......................... 72
SERENITY ................................. 30, 79
SKYLINE COLECCION......................... 84
SPIRIT............................................. 101
TENDER .......................................... 74

25 x 40 cm. 9,8” x 15,7” 

CARNABY/AVALON ...................... 39
DECKO ........................................... 47
FORMA ........................................... 59
TOUCH.......................................... 105
TREND .......................................... 109

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”
ARTIC ...................................... 17, 135
AUSTRAL/ANDES .................. 21, 135

29,5 x 89,3 cm. 11,6” x 35,1”
AUSTRAL/ANDES .................. 21, 135
SERENITY ....................................... 81
SHANGHAI...................................... 97
SKYLINE COLECCION......................... 84

Revestimiento
Wall Tiles

30,5 x 60,5 cm. 12” x 23,8”
ARTIC ...................................... 17, 135
AUSTRAL/ANDES .................. 21, 135
SAKKARA........................................ 93
SKYLINE COLECCION......................... 84

30,5 x 90,3 cm. 12” x 35,5”
AUSTRAL/ANDES .................. 21, 135
BAMBOO ....................................... 26  
SERENITY ....................................... 81

31,6 x 44,6 cm. 12,4” x 17,5”
ARTIC .............................................. 17
BRUSELAS ...................................... 36
OSTARA .......................................... 70

14,5 x 59,5 cm. 5,7” x 23,4”
PIZARRA ....................................... 127

14,6 x 14,6 cm. 5,7” x 5,7”
PIZARRA ....................................... 127

29,5 x 29,5 cm. 11,6” x 11,6”
PIZARRA ..................... 34, 40, 71, 127

Técnicos
Technical Porcelain 

Tiles

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”
JUPITER......................................... 125
PIZARRA ................................. 34, 127

44,5 x 44,5 cm. 17,5” x 17,5”
JUPITER ........................................ 125

59,5 x 59,5 cm. 23,4” x 23,4”
GALLERY ...................................... 123
JUPITER ........................................ 125
PIZARRA ..................... 34, 40, 71, 127

40 x 60 cm. 15,7” x 23,6”
ORIGINS ................................. 34, 141

44,5 x 44,5 cm. 17,5” x 17,5”
METAL CONCEPT COLECCION ...... 132
RUSTIC METAL .............. 34, 136, 145

44,5 x 89,3 cm. 17,5” x 35,1”
MULTI-STONE .............................. 139
ONE .............................................. 140

Masa Completa 
Through Body

45 x 45 cm. 17,7” x 17,7”
ORIGINS ................................. 34, 141

59,5 x 59,5 cm. 23,4” x 23,4”
SELECTA ....................................... 146

30,7 x 30,7 cm. 12” x 12”
DREAMS ......................................... 52
ELEGANCE .................................... 56
NOVUM ........................................ 153

Esmaltado 
Glazed Tiles

30 x 60 cm. 11,8” x 23,6”
SOFT ............................................. 155
VOGUE ......................................... 159
XTREME......................................... 161

45 x 45 cm. 17,7” x 17,7”
IRYO ........................................ 69, 151
SOFT ............................................. 155
TREND .................................. 111, 157
VOGUE ......................................... 159
XTREME......................................... 161

31,6 x 31,6 cm. 12,4” x 12,4”

BRUSELAS ...................................... 37
COCKTAIL....................................... 44
COLORS ................................... 48, 76
FORMA ............................... 40, 63, 71
MANDALAY.................................... 90
NOAH.............................................. 24
SAKKARA........................................ 94
SERENITY ....................................... 82
SHANGHAI...................................... 98
SKYLINE COLECCION......................... 84 
SPIRIT............................................. 102
TENDER .................................... 48, 76
TOUCH ......................................... 106

Pavimento Coordinado
Coordinated Floor Tiles

USUARIO
Rectangle

USUARIO
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USUARIO
Text Box
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667 754 344
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Tecktonia Digital Concept  

20 x 60,5 cm. 7,8” x 23,8” 

LOGIC ........................................... 167
ROMAN STONE .......................... 171

25 x 40 cm. 9,8” x 15,7” 

CAESAR STONE .......................... 165
TRAVERTINE STONE .................. 175

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”
AURUM.......................................... 229
CREMA-MARFIL .......................... 237
CREMA PARADOR ...................... 243
DAÍNO .......................................... 249
ESTATUARIO ........................ 135, 255
MARMOLES COL. .......................... 226
ONIX ............................................. 267

Revestimiento
Cerámico 

Wall Tiles

Clasificación CTE / R

Pavimento
Floor Tiles

Formatos CTE R

ETERNAL WOOD............... 187 TODOS C 2 R 10

ETERNAL WOOD Grip...... 187 22 x 89,3 C 3 R 12

MAGMA ............................. 191 TODOS C 2 R 10

NATURA ............................. 193 22 x 89,3 C 2 R 9

NATURA Grip..................... 193 22 x 89,3 C 3 R 12

NOVUM.............................. 153 30,7 x 30,7 C 1 R 9

NOVUM Grip..................... 153 30,7 x 30,7 C 2 R 10

ORIGINS ...................... 34, 141 TODOS C 1 R 9

ORIGINS Grip.............. 34, 141 40 x 60 C 2 R 10

PIEDRA DEL SOL .............. 205 TODOS C 1 R 10

PIEDRA DEL SOL Grip...... 205 40 x 60 C 3 R 12

PIETRA DI LUNA .............. 213 TODOS C 1 R 9

PIETRA DI LUNA Grip....... 213 40 x 60 C 3 R 12

PIZARRA........... 34, 40, 71, 127 TODOS C 2 R 10

QUARTZ............................. 215 TODOS C 1 R 10

QUARTZ Grip.................... 215 29,5 x 59,5 C 3 R 12

SLATE........................... 34, 217 29,5 x 59,5 C 1 R 10

SLATE Grip.................. 34, 217 29,5 x 59,5 C 3 R 12

TECNI-QUARTZ .............. 207 TODOS C 1 R 11

TUNDRA .......................... 221 TODOS C 1 R 9

TUNDRA antideslizante... 221 22 x 89,3 C 3 R 12

UKKO ............................... 223 TODOS C 1 R 10

Colección MÁRMOLES.  
MARMOLES Collection ............ 226

Simbología.  
Key of Symbols .............................. 12

Colorker Tecknología.  
Technical Info............................... 278

Características Técnicas.  
Technical Characteristics ............... 287

Consejos de Utilización.  
Recommendations for Use ............. 288

Consejos de Colocación.  
Advice of laying ........................... 290

Certificados y Análisis.  
Certificates and Test ..................... 293

29,5 x 89,3 cm. 11,6” x 35,1”
AURUM.......................................... 229
CREMA-MARFIL .......................... 237
CREMA PARADOR ...................... 243
DAÍNO .......................................... 249
ESTATUARIO ........................ 135, 255
MARMOLES COL. .......................... 226
MILLENIUM................................... 261
ONIX ............................................. 267
THASSOS...................................... 273
TRAVERTINE STONE .................. 175

30,5 x 60,5 cm. 12” x 23,8”
CREMA-MARFIL .......................... 237
CREMA PARADOR ...................... 243
DAÍNO .......................................... 249
ESTATUARIO ........................ 135, 255
MARMOLES COL. .......................... 226
ONIX ............................................. 267

30,5 x 90,3 cm. 12” x 35,5”
AURUM.......................................... 229
CREMA-MARFIL .......................... 237
CREMA PARADOR ...................... 243
DAÍNO .......................................... 249

ESTATUARIO ........................ 135, 255
MARMOLES COL. .......................... 226
MILLENIUM................................... 261
ONIX ............................................. 267
TRAVERTINE STONE .................. 175

31,6 x 44,6 cm. 12,4” x 17,5”
CREMA-MARFIL .......................... 239
CREMA PARADOR ...................... 244
DAÍNO .......................................... 250
ESTATUARIO ................................ 255
MARMOLES COL. .......................... 226
MILLENIUM................................... 261
ONIX ............................................. 268

14,5 x 59,5 cm. 5,7” x 23,4”
NEW HABITAT........................ 34, 211

14,5 x 89,3 cm. 5,7” x 35,1”
ETERNAL WOOD......................... 187
TUNDRA........................................ 221

19,7 x 59,5 cm. 7,7” x 23,4”
NATURAL ROCK COLECCIÓN ......... 196
PIEDRA DEL SOL.......................... 205
TECNI-QUARTZ............................ 207

22 x 89,3 cm. 8,6” x 35,1”
ETERNAL WOOD......................... 187
NATURA........................................ 193
NEW HABITAT........................ 34, 211
TUNDRA........................................ 221

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”
BLOCK........................................... 181
LIVING STONE............................. 201
NATURAL ROCK COLECCIÓN ......... 196 
QUARTZ........................................ 215
SLATE....................................... 34, 217

30,7 x 30,7 cm. 12” x 12”
CAESAR STONE .................. 165, 185

Porcelánico 
Porcelain Tiles

CREMA-MARFIL .......................... 240
CREMA PARADOR ...................... 246
DAÍNO .......................................... 251
ESTATUARIO ................................ 256
MARMOLES COLECCIÓN  ................ 226
MILLENIUM................................... 263
ONIX ............................................. 269
TRAVERTINE STONE .......... 176, 219

39,6 x 59,5 cm. 15,5” x 23,4”
GRAND CANYON........................ 199
MAGMA........................................ 191
NATURAL ROCK COLECCIÓN ......... 196
PIEDRA DEL SOL.......................... 205
TECNI-QUARTZ............................ 207
UKKO............................................. 223

40 x 60 cm. 15,7” x 23,6”
PIEDRA DEL SOL.......................... 205
PIETRA DI LUNA........................... 213
UKKO............................................. 223
TECNI-QUARTZ............................ 207

44,5 x 44,5 cm. 17,5” x 17,5”
UKKO............................................. 223

44,5 x 89,3 cm. 17,5” x 35,1”
BLOCK........................................... 181
LIVING STONE............................. 201
NATURAL ROCK COLECCIÓN ......... 196
PIEDRA DEL SOL.......................... 205  
TUNDRA........................................ 221
UKKO............................................. 223

45 x 45 cm. 17,7” x 17,7”
AURUM.......................................... 233

CREMA-MARFIL .......................... 240
CREMA PARADOR ...................... 246
CAESAR STONE .................. 165, 185
DAÍNO .......................................... 251
ESTATUARIO ................................ 256
MARMOLES COLECCIÓN  ................ 226
MILLENIUM .................................. 263
ONIX.............................................. 269
TRAVERTINE STONE .......... 176, 219
UKKO............................................. 223

58,5 x 58,5 cm. 23” x 23”
AURUM.......................................... 233
CREMA PARADOR ...................... 246
DAÍNO .......................................... 251
ESTATUARIO ................................ 256
FRAPUCCINO............................... 258
MARMOLES COLECCIÓN  ................ 226
MILLENIUM................................... 263
ONIX ............................................. 269
THASSOS...................................... 274

59,5 x 59,5 cm. 23,4” x 23,4”
BLOCK........................................... 181
AURUM.......................................... 233
CREMA-MARFIL .......................... 240
CREMA PARADOR ...................... 246
DAÍNO .......................................... 251
ESTATUARIO ................................ 256
MARMOLES COLECCIÓN  ................ 226
MILLENIUM................................... 263
ONIX ............................................. 269
QUARTZ........................................ 215

60 x 60 cm. 23,6” x 23,6”
PIETRA DI LUNA........................... 213

45 x 45 cm. 17,7” x 17,”

LOGIC ........................................... 168
ROMAN STONE........................... 172

Pavimento Coordinado
Coordinated Floor Tiles

USUARIO
logoytel
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Serie	 Cm.	 Pulgadas	 Pág.

	 ARTIC	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 17, 135
	 ARTIC	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 17, 135
	 ARTIC	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 17

	 AURUM 	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 229
	 AURUM	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 229
	 AURUM	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 229
	 AURUM	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 233
	 AURUM	 58,5 x 58,5	 23” x 23”	 233
	 AURUM	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 233

	 AUSTRAL/ANDES	 20 x 60,5	 7,8” x 23,8”	 21, 30, 55, 74
	 AUSTRAL/ANDES	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 21, 135
	 AUSTRAL/ANDES	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 21, 135
	 AUSTRAL/ANDES	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 21, 135
	 AUSTRAL/ANDES	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 21, 135

	 BAMBOO	 20 x 60,5	 7,8” x 23,8”	 26, 30
	 BAMBOO	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 26

	 BIANCO COLECCION 	 20 x 60,5	 7,8” x 23,8”	 28

	 BLOCK	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 181
	 BLOCK	 44,5 x 89,3	 17,5” x 35,1”	 181
	 BLOCK	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 181

	 BRUSELAS	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 36
	 BRUSELAS	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 37

	 CAESAR STONE	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 165
	 CAESAR STONE	 30,7 x 30,7	 12” x 12”	 165, 185
	 CAESAR STONE	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 165, 185

	 CARNABY/AVALON	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 39

	 COCKTAIL	 20 x 60,5	 7,8” x 23,8”	 43
	 COCKTAIL	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 44

	 COLORS	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 48, 76

	 CREMA-MARFIL 	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 237
	 CREMA-MARFIL	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 237
	 CREMA-MARFIL	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 237
	 CREMA-MARFIL	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 239
	 CREMA-MARFIL	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 240
	 CREMA-MARFIL	 30,7 x 30,7	 12” x 12”	 240
	 CREMA-MARFIL	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 240
	 CREMA-MARFIL	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 240

	 CREMA PARADOR 	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 243
	 CREMA PARADOR	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 243
	 CREMA PARADOR	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 243
	 CREMA PARADOR	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 243
	 CREMA PARADOR	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 244
	 CREMA PARADOR	 30,7 x 30,7	 12” x 12”	 246
	 CREMA PARADOR	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 246
	 CREMA PARADOR	 58,5 x 58,5	 23” x 23”	 246
	 CREMA PARADOR	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 246

	 DAINO	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 249
	 DAINO	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 249
	 DAINO	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 249
	 DAINO	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 249
	 DAINO	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 250
	 DAINO	 30,7 x 30,7	 12” x 12”	 251
	 DAINO	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 251
	 DAINO	 58,5 x 58,5	 23” x 23”	 251
	 DAINO	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 251

	 DECKO	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 47

	 DREAMS	 20 x 60,5	 7,8” x 23,8”	 51
	 DREAMS	 30,7 x 30,7	 12” x 12” 	 52

	 ELEGANCE	 20 x 60,5	 7,8” x 23,8”	 55
	 ELEGANCE	 30,7 x 30,7	 12” x 12” 	 56

	 ESTATUARIO	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 135, 255
	 ESTATUARIO	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 135, 255
	 ESTATUARIO	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 135, 255
	 ESTATUARIO	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 135, 255
	 ESTATUARIO	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 255
	 ESTATUARIO	 30,7 x 30,7	 12” x 12”	 256
	 ESTATUARIO	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 256
	 ESTATUARIO	 58,5 x 58,5	 23” x 23”	 256
	 ESTATUARIO	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 256

  ETERNAL WOOD	 14,5 x 89,3	 5,7” x 35,1”	 187
  ETERNAL WOOD	 22 x 89,3	 8,6” x 35,1”	 187

			 
	 FORMA	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 59
	 FORMA	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 40, 63, 71

	 FRAPUCCINO	 58,5 x 58,5	 23” x 23”	 258

	 FUN	 20 x 60,5	 7,8” x 23,8”	 74

	 GALLERY	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 123

	 GRANADA	 33,3 x 33,3	 13,3” x 13,3”	 115

	 GRAND CANYON	 39,6 x 59,5	 15,5” x 23,4”	 199

	 IMAGINE	 20 x 60,5	 7,8” x 23,8”	 64

	 IRYO	 20 x 60,5	 7.8” x 23.8”	 30, 67
	 IRYO	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 69, 151

	 JUPITER	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 125
	 JUPITER	 44,5 x 44,5	 17,8” x 17,8”	 125
	 JUPITER	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 125

	 LIVING STONE	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 201
	 LIVING STONE	 44,5 x 89,3	 17,5” x 35,1”	 201

	 LOGIC	 20 x 60,5	 7,8” x 23,8”	 167
	 LOGIC	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 168

	 LOOP	 20 x 60,5	 7,8” x 23,8”	 30

  MAGMA	 39,6 x 59,5	 15,5” x 23,4”	 191

	 MANDALAY	 20 x 60,5	 7,8” x 23,8”	 87
	 MANDALAY	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 90

	 MARMOLES COLECCION	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 226
	 MARMOLES COLECCION	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 226
	 MARMOLES COLECCION	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 226
	 MARMOLES COLECCION	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 226
	 MARMOLES COLECCION	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 226
	 MARMOLES COLECCION	 30,7 x 30,7	 12” x 12”	 226
	 MARMOLES COLECCION	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 226
	 MARMOLES COLECCION	 58,5 x 58,5	 23” x 23”	 226
	 MARMOLES COLECCION	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 226

	 METAL CONCEPT COLECCION	 44,5 x 44,5	 17,5” x 17,5”	 132

Serie	 Cm.	 Pulgadas	 Pág.

I N D E X  B Y  S E R I E SINDICE POR SERIE

USUARIO
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	 MILLENIUM	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 261
	 MILLENIUM	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 261
	 MILLENIUM	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 261
	 MILLENIUM	 30,7 x 30,7	 12” x 12”	 263
	 MILLENIUM	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 263
	 MILLENIUM	 58,5 x 58,5	 23” x 23”	 263
	 MILLENIUM	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 263

	 MULTI-STONE	 44,5 x 89,3	 17,8” x 35,1”	 139

  NATURA	 22 x 89,3	 8,6” x 35,1”	 193

	 NATURAL ROCK COLECCION	 19,7 x 59,5	 7,7” x 23,4”	 196
	 NATURAL ROCK COLECCION	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 196
	 NATURAL ROCK COLECCION	 39,6 x 59,5	 15,5” x 23,4”	 196
	 NATURAL ROCK COLECCION	 44,5 x 89,3	 17,5” x 35,1”	 196

	 NAVARRA	 33,3 x 33,3	 13,1” x 13,1”	 117

	 NEW HABITAT	 14,5 x 59,5	 5,7” x 23,4”	 34, 211
	 NEW HABITAT	 22 x 89,3	 8,6” x 35,1”	 34, 211

	 NOAH	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 24

  NOVUM	 30,7 x 30,7	 12” x 12”	 153

	 ONE	 44,5 x 89,3	 17,8” x 35,1”	 140

	 ONIX	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 267
	 ONIX	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 267
	 ONIX	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 267
	 ONIX	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 267
	 ONIX	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 268
	 ONIX	 30,7 x 30,7	 12” x 12”	 269
	 ONIX	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 269
	 ONIX	 58,5 x 58,5	 23” x 23”	 269
	 ONIX	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 269

  ORIGINS	 40 x 60	 15,7” x 23,6”	 34, 141
  ORIGINS	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 34, 141

	 OSTARA	 31,6 x 44,6	 12,4” x 17,5”	 70

	 PEOPLE COLECCION	 20 x 60,5	 8” x 23,8”	 72

  PIEDRA DEL SOL	 19,7 x 59,5	 7,7” x 23,4”	 205
  PIEDRA DEL SOL	 39,6 x 59,5	 15,5” x 23,4”	 205
  PIEDRA DEL SOL	 40 x 60	 15,7” x 23,6”	 205
  PIEDRA DEL SOL	 44,5 x 89,3	 17,5” x 35,1”	 205

  PIETRA DI LUNA	 40 x 60	 15,7” x 23,6”	 213
  PIETRA DI LUNA	 60 x 60	 23,6” x 23,6”	 213

  PIZARRA	 14,5 x 59,5	 5,7” x 23,4” 	 127
  PIZARRA	 14,6 x 14,6	 5,7” x 5,7”  	 127
  PIZARRA	 29,5 x 29,5	 11,6” x 11,6”	 34, 70, 71, 127
  PIZARRA	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 34, 127
 

 

 PIZARRA	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 34, 70, 71, 127

  QUARTZ	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 215
  QUARTZ	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 215

	 ROMAN STONE	 20 x 60,5	 7,8” x 23,8”	 171
  ROMAN STONE	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 172

	 RUSTIC METAL	 44,5 x 44,5	 17,5” x 17,5”	 34, 136, 145

	 SAKKARA	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 93

	 SAKKARA	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 94

	 SELECTA	 59,5 x 59,5	 23,4” x 23,4”	 146

	 SERENITY	 20 x 60,5	 7,8” x 23,8”	 30, 79
	 SERENITY	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 81
	 SERENITY	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 81
	 SERENITY	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 82

	 SHANGHAI	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 97
	 SHANGHAI	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 98

	 SKYLINE COLECCION	 20 x 60,5	 8” x 23,8”	 84
	 SKYLINE COLECCION	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 84
	 SKYLINE COLECCION	 30,5 x 60,5	 12” x 23,8”	 84
	 SKYLINE COLECCION	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 84

  SLATE	 29,5 x 59,5	 11,6” x 23,4”	 34, 217

	 SOFT	 30 x 60	 12” x 23,6”	 155
	 SOFT	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 155

	 SPIRIT	 20 x 60,5	 8” x 23,8”	 101
	 SPIRIT	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 102

  TECNI-QUARTZ	 19,7 x 59,5	 7,7” x 23,4”	 207
  TECNI-QUARTZ	 39,6 x 59,5	 15,5” x 23,4”	 207
  TECNI-QUARTZ	 40 x 60	 15,7” x 23,6”	 207

	 TENDER	 20 x 60,5	 8” x 23,8”	 74
	 TENDER	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 48, 76

	 THASSOS	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 273
	 THASSOS	 58,5 x 58,5	 23” x 23”	 274

	 TOUCH	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 105
	 TOUCH	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 106

	 TRAVERTINE STONE	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 175
	 TRAVERTINE STONE	 29,5 x 89,3	 11,6” x 35,1”	 175
	 TRAVERTINE STONE	 30,5 x 90,3	 12” x 35,5”	 175
	 TRAVERTINE STONE	 30,7 x 30,7	 12” x 12”	 176, 219
	 TRAVERTINE STONE	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 176, 219

	 TREND	 25 x 40	 9,8” x 15,7”	 109
	 TREND	 31,6 x 31,6	 12,4” x 12,4”	 110, 119
	 TREND	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 111, 157

  TUNDRA	 14,5 x 89,3	 5,7” x 35,1”	 221
  TUNDRA	 22 x 89,3	 8,6” x 35,1”	 221
  TUNDRA	 44,5 x 89,3	 17,5” x 35,1”	 221

  UKKO	 39,6 x 59,5	 15,5” x 23,4”	 223
  UKKO	 40 x 60	 15,7” x 23,6”	 223
  UKKO	 44,5 x 44,5	 17,5” x 17,5”	 223
  UKKO	 44,5 x 89,3	 17,5” x 35,1”	 223
  UKKO	 45 x 45	 17,7” x 17,7” 	 223

	 VOGUE	 30 x 60	 11,8” x 23,6”	 159
	 VOGUE	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 159

	 XTREME	 30 x 60	 11,8” x 23,6”	 161
	 XTREME	 45 x 45	 17,7” x 17,7”	 161

Serie	 Cm.	 Pulgadas	 Pág. Serie	 Cm.	 Pulgadas	 Pág.

USUARIO
logoytel
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Porcelánico Esmaltado / Glazed Tiles

NOVUM

Listelo NOVUM
9,5 x 30 212394 P 43

Taco NOVUM
9,5 x 9,5 212395 P 23

Set Decorado NOVUM
30,7 x 30,7  212014 C 70 Juego de 3 piezas

3 pieces set

NOVUM Crema
30,7 x 30,7 211899 M 44
30,7 x 30,7 Grip 211905 M 44

NOVUM Antracita
30,7 x 30,7 211897 M 44
30,7 x 30,7 Grip 211903 M 44

NOVUM Noce
30,7 x 30,7 211900 M 44
30,7 x 30,7 Grip 211906 M 44

NOVUM Plata
30,7 x 30,7 211901 M 44
30,7 x 30,7 Grip 211907 M 44

NOVUM Cuero
30,7 x 30,7 211898 M 44
30,7 x 30,7 Grip 211904 M 44

DECORADOS

*/**Juego Zanquín NOVUM
8 x 30,7   P 14

Rodapié NOVUM
8 x 30,7 Antracita 212036 C 67
8 x 30,7 Crema 212041 C 67
8 x 30,7 Cuero 212045 C 67
8 x 30,7 Noce 212046 C 67
8 x 30,7 Plata 212047 C 67

Peldaño Florentino NOVUM
30,7 x 30,7 Antracita 212145 P 30
30,7 x 30,7 Crema 212146 P 30
30,7 x 30,7 Cuero 212147 P 30
30,7 x 30,7 Noce 212148 P 30
30,7 x 30,7 Plata 212202 P 30

Ángulo Peldaño Florentino NOVUM
30,7 x 30,7 Antracita 212149 P 40
30,7 x 30,7 Crema 212150 P 40
30,7 x 30,7 Cuero 212151 P 40
30,7 x 30,7 Noce 212152 P 40
30,7 x 30,7 Plata 212203 P 40

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos y colores.
** Query for code depending on formats and colours.

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

30,7 x 30,7 NOVUM 12 21 1,13 48 54,24 1.008

30,7 x 30,7 Decorado NOVUM 3 5,2

9,5 x 30 Listelo NOVUM 33 16,35

9,5 x 9,5 Taco NOVUM 108 18,28

30,7 x 30,7 Peldaño Florentino 6 17,5

30,7 x 30,7 Ángulo Peldaño Florentino 4 11,8

8 x 30,7 Zanquín 24 8

8 x 30,7 Rodapié 40 15,31

CTE

CLASE 1

NATURAL

CTE

CLASE 2

GRIP

DIN 51130

R 9

NATURAL

DIN 51130

R 10

GRIP

8,5 mm. 30,7 x 30,7

USUARIO
logoytel
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Revestimiento.
Productos para utilización en pared.

Wall Tiles.
Products for use as wall coverings.

Carreaux de Mur.
Produits á poser sur les murs.

Wandfliesen.
Produkte zur Verwendung an Wänden.

Revestimentos.
Produtos para utilização na parede.

Pavimento.
 Productos para utilización en suelos

Floor Tiles.
Products for use as floor coverings.

Carreaux de Sol.
Produits á poser sur les sois.

Bodenfliesen.
Produkte zur Verwendung auf Böden.

Pavimentos.
Produtos para utilização em solos.

No repetitivo.
Productos cuyo diseño y relieve hacen cada 
pieza diferente.

Non-Repetitive.
Products with a design and relief that make 
each piece unique.

Non- Répétitif.
roduits dont le design et le relief rendent 
chaque piéce différente.

Alle verschieden.
Produkte, deren Design und Reliefformen 
jedes Teil anders machen.

Não Repetitivo.
Produtos cujo desenho e relevo tornam cada 
peça diferente.

Rectificado.
Productos sometidos al rectificado de todos 
sus bordes.

Rectified.
Products that have all of their edges rectified.

Rectifiés.
Produits soumis au rectifiage de tousleurs 
bords.

Kalibriert.
Produkte, deren Kanten alle gleichmäßig 
geschliffen werden.

Rectificados.
Produtos submetidos á rectificação de todos 
os seus bordos.

Anti-hielo.
Suelos porcelánicos resistentes a la helada 
con absorción de agua inferior a 0,5%

Frost Resistant.
Porcelain floor tiles that are frost resistant 
with a rate of water absorption below 0.5%.

Ingélif.
Sols en grés porcelainé résistants au gel et 
dont I’absorption d’eau est inférieure á 0,5%.

Frostbeständig.
Frostbeständige Bodenfliesen aus Feinstein-
zeug mit einer Wasseraufnahme unter 0,5%

Anti-gelo.
Solos porcelánicos resistentes ao gelo com 
uma absorção de agua inferior a 0,5%

Digital.
Productos con tecnología digital: Tecktonia.

Digital.
Digital technology product: Tecktonia.

Digital.
Produits à technologie numérique : 
Tecktonia.

Digital.
Produkte mit Digitaltechnologie: Tecktonia.

Digital.
Produtos com tecnologia digital: Tecktonia.

Antideslizante.
Comportamiento de las baldosas en 
superficie inclinada o con presencia de agua. 

Non-Slip.
Behavior of the tiles on sloped surface or 
with presence of water.

Antidérapant.
Comportement des carreaux en surface 
inclinée et en présence d’eau. 

Rutschfest.
Trittsicherheit auf Schiefer Ebene oder im 
Barfussbereich. 

Anti-derrapante.
Comportamento dos ladrilhos em superfície 
inclinada ou com presença de água. 

Resistente a productos 
químicos y manchas.

Chemicals and stains re-
sistant.

Résistant aux produits 
chimiques et aux tâches.

Resistent gegen 
Chemische Produkte und 
Flecken.

Resistente a productos 
químicos e manchas.

Elevada resistencia 
mecánica.

High mechanical 
resitance.

Haute résistance 
mécanique.

Hohe mechanische 
Resistenz.

Elevada resistência 
mecânica.  

Resistente al impacto. Shock resistant. Résistant aux chocs. Stossbesändigkeit. Resitente ao impacto.

Espesor. Thickness. Épaisseur. Stärke. Espessura.

TRÁNSITO.
Define la clasificación de los pavimentos se-
gún las condiciones de uso.

TRAFFIC.
Defines the classification of floor tiles accor-
ding to the conditions of their use.

TRAFIC.
Définit le classement des carreaux de sol en 
fonction des conditions d’utilísation.

BEGEHUNGSFREQUENZ.
Definiert die Klassifizierung der Bodenfliesen 
je nach Nutzungsbedingungen.

TRÂNSITO.
Define a classificação dos pavimentos con-
soante as condições de utilização.

Tránsito alto.
Suelos públicos con tránsito peatonal 
intenso.

Heavy Traffic.
Public floors with heavy pedestnan traffic.

Trafic Élevé.
Sols publics á trafic piétonnier intense.

Hohe Begehungsfrequenz.
Öffentliche Böcen mit starkem Publikum-
sverkehr.

Trânsito Elevado.
Solos públicos com tránsito pedonal intenso.

Tránsito medio.
Suelos públicos con tránsito peatonal 
normal.

Average Traffic.
Public floors with regular pedestrian traffic.

Trafic Moyen.
Sols publics á trafic piétonnier normal.

Mittlere 
Begehungsfrequenz.
Öffentliche Böden mit normalem Publikum-
sverkehr.

Trânsito Médio.
Solos públicos com tránsito pedonal normal.

Tránsito residencial.
Viviendas y suelos públicos con tránsito pea-
tonal moderado.

Residential Traffic.
Floors in hornos and public areas with mode-
rate pedestrian traffic.

Trafic Résidentiel.
Logements et sols publics á trafic piéton-
nier moderé.

Mässige 
Begehungsfrequenz.
Wohnbereiche und öffentliche Bócen mit 
mäßigem Publikumsverkehr.

Trânsito Residencial.
Habitapáo e solos públicos com tránsito pe-
donal moderado.

Tránsito bajo.
Suelos de cuartos de baño en viviendas.

Light Traffic.
Bathroom floors in homes.

Trafic Faible.
Sols des salles de bains des logements.

Geringe 
Begehungsfrequenz.
Böden in privaten Badezimmern.

Pouco Trânsito.
Solos de casas de banho da habitaçáo.

 

Códigos de precio. Price codes. Code de prix. Preiscode angegeben. Código de preço.  

M Precio m2 Price per m2 Prix par m2. Preis pro m2. Preço por m2.

P Precio por unidades Price per unit Prix par unité. Preis pro Stück. Preço por unidades.

C Precio por cajas Price per box Prix par boite. Preis pro Karton. Preço por caixas.

Iconos descriptivos. Descriptive icons. Symboles. Ikonen. Simbolos. 

Aviso importante: 
La reproducción de los colores es aproximada 
debido a los sistemas de impresión.
Los códigos de precios y referencias deben 
verificarse ya que puede haber errores 
tipográficos.
El fabricante se reserva el derecho de 
modificar las características del packing 
según las condiciones del pedido.

Important information: 
Given the printing systems in use, the colours 
reproduced herein are roughly equivalent to 
actual ones.
Price code and product codes should be 
checked since there be typographical errors.
The manufacturer reserves the right to modify 
the characteristics of the packaging as per the 
terms and conditions of the order.

Avertissement important: 
La reproduction des couleurs est approximative 
en raison des systèmes d’impression.
Les codes de prix et les références sont 
à vérifier, car il peut exister des erreurs 
typographiques.
Le fabricant se réserve le droit de modifier les 
caractéristiques de l’emballage en fonction 
des conditions de la commande

Wichtiger Hinweis: 
Die Farbwiedergabe ist aufgrund der 
verschiedenen Drucksysteme nur annähernd.
Die Preiscodes und Refenznummern sollten 
überprüft werden, falls ein Druckfehler 
unterlaufen ist
Der Hersteller behält sich das Recht 
vor, die Verpackungsmerkmale je nach 
Auftragsbedingungen zu ändern.

Aviso importante. 
A reprodução das cores é aproximada devido 
aos sistemas de impressão.
Os códigos de preços e referências devem 
ser verificados pois podem haver erros 
tipográficos.
O fabricante reserva o direito de modificar as 
características da embalagem consoante as 
condições da encomenda..
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MANDALAY
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Revestimiento

Wall Tiles

Pavimento

Floor Tiles Revestimiento
Wall Tiles

SHANGHAI

20 x 60,5 cm. 7,8” x 23,8” 

AUSTRAL/ANDES ........ 21, 30, 55, 74
BAMBOO ................................. 26, 30
BIANCO COLECCION......................... 28
COCKTAIL....................................... 43
DREAMS ......................................... 51
ELEGANCE .................................... 55
FUN ................................................. 74
IMAGINE ........................................ 64
IRYO .......................................... 30, 67
LOOP............................................... 30
MANDALAY.................................... 87
PEOPLE COLECCION.......................... 72
SERENITY ................................. 30, 79
SKYLINE COLECCION......................... 84
SPIRIT............................................. 101
TENDER .......................................... 74

25 x 40 cm. 9,8” x 15,7” 

CARNABY/AVALON ...................... 39
DECKO ........................................... 47
FORMA ........................................... 59
TOUCH.......................................... 105
TREND .......................................... 109

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”
ARTIC ...................................... 17, 135
AUSTRAL/ANDES .................. 21, 135

29,5 x 89,3 cm. 11,6” x 35,1”
AUSTRAL/ANDES .................. 21, 135
SERENITY ....................................... 81
SHANGHAI...................................... 97
SKYLINE COLECCION......................... 84

30,5 x 60,5 cm. 12” x 23,8”
ARTIC ...................................... 17, 135
AUSTRAL/ANDES .................. 21, 135
SAKKARA........................................ 93
SKYLINE COLECCION......................... 84

30,5 x 90,3 cm. 12” x 35,5”
AUSTRAL/ANDES .................. 21, 135

BAMBOO ....................................... 26  
SERENITY ....................................... 81

31,6 x 44,6 cm. 12,4” x 17,5”
ARTIC .............................................. 17
BRUSELAS ...................................... 36
OSTARA .......................................... 70

Pavimento Coordinado
Coordinated Floor Tiles

31,6 x 31,6 cm. 12,4” x 12,4”

BRUSELAS ...................................... 37
COCKTAIL....................................... 44
COLORS ................................... 48, 76
FORMA ............................... 40, 63, 71
MANDALAY.................................... 90
NOAH.............................................. 24
SAKKARA........................................ 94
SERENITY ....................................... 82
SHANGHAI...................................... 98
SKYLINE COLECCION......................... 84 
SPIRIT............................................. 102
TENDER .................................... 48, 76
TOUCH ......................................... 106

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

161616

ARTIC

ARTIC Blanco, Cenefa EVANS Rojo.

ARTIC

ARTIC Blanco, Cenefa y Listelo RAY.

ARTIC

ARTIC Blanco, Cenefa ROBBIE Rojo y Negro, M/C POP Rojo y 
Negro, Decorado CHER. Pav. FORMA Grafito.16
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

Ventana ARTIC (5 x 17,5)

31,6 x 44,6 Blanco 	007858	  P 22
31,6 x 44,6 Marfil 	  007859	  P 22

*Juego Ventana ARTIC (5 x 10)

31,6 x 44,6 Blanco 	007862	  P 27
31,6 x 44,6 Marfil 	  007863	  P 27

ARTIC Marfil
29,5 x 59,5	 006447		   M 58
30,5 x 60,5	 211273		  M 49

M/C ARTIC Marfil
2 x 29,5   	 006957	 P 17
2 x 30,5   	 212418	  P 17

ARTIC Blanco
31,6 x 44,6	 005931		  M 41

ARTIC Marfil
31,6 x 44,6	 005930		   M 41

DECORADOS

Cenefa NARES F
5 x 30 	 005953		  P 22

Cenefa NARES C
5 x 30 	 005952		  P 22

Cenefa PAPUA C
5 x 30 	 005950		  P 22

Cenefa PAPUA F
5 x 30 	 005951		  P 22

ARTIC Blanco
29,5 x 59,5	 006448		   M 58
30,5 x 60,5	 211272		  M 49

M/C ARTIC Blanco
2 x 29,5 	 006956	  P 17
2 x 30,5   	 212417	  P 17

Esquina M/C ARTIC
2 x 3 Blanco	 006416	  	 P 15
2 x 3 Marfil	 006417		  P 15

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

Cenefa EVANS Azul
5 x 30 	 007792		  P 43

Taco Inserto EVANS Azul
5 x 10 	 007869		  P 20

Cenefa EVANS Rojo
5 x 30 	 007793		  P 43

Taco Inserto EVANS Rojo
5 x 10 	 007868		  P 20

Cenefa EVANS Pistacho
5 x 30 	 007794		  P 43

Taco Inserto EVANS Pistacho
5 x 10 	 007867		  P 20

Listelo RAY
3 x 44,6 	 007791		  P 17

Cenefa RAY
10 x 44,6 	 007790		  P 25

Decorado CHER
31,6 x 44,6 	 007799	 P 29

Cenefa ROBBIE Negro
11 x 44,6 	 007812	 P 27

Cenefa ROBBIE Rojo
11 x 44,6 	 007813	 P 27

ARTIC 
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

Cenefa ABBA Rojo
5 x 31,6 	 007804	 P 23

Taco Inserto ABBA Rojo
5 x 17,5 	 007824	 P 25

Cenefa ABBA Pistacho
5 x 31,6 	 007805	 P 23

Taco Inserto ABBA Pistacho
5 x 17,5 	 007825	 P 25

M/C POP Naranja
1,2 x 44,6 	 007808	 P 17

M/C POP Pistacho
1,2 x 44,6 	 007811	 P 17

Cenefa ABBA Naranja
5 x 31,6 	 007802	 P 23

Taco Inserto ABBA Naranja
5 x 17,5 	 007822	 P 25

M/C POP Azul
1,2 x 44,6 	 007806	 P 17

M/C POP Rojo
1,2 x 44,6 	 007810	 P 17

M/C POP Negro
1,2 x 44,6 	 007809	 P 17

Cenefa ABBA Azul
5 x 31,6 	 007800	 P 23

Taco Inserto ABBA Azul
5 x 17,5 	 007820	 P 25

Cenefa CAREY Naranja
10 x 44,6 	 007797	 P 25

Cenefa CAREY Azul
10 x 44,6 	 007795	 P 25

Cenefa CAREY Pistacho
10 x 44,6 	 007798	 P 25

ARTIC 

FORMA Grafito
31,6 x 31,6 	 007383	 M 41

FORMA Azul
31,6 x 31,6 	 007381	 M 41

FORMA Naranja
31,6 x 31,6 	 007382	 M 41

FORMA Pistacho
31,6 x 31,6 	 007384	 M 41

PIZARRA Negro
29,5 x 29,5 	 200868	 M 56
59,5 x 59,5	 207628	 M 69

PIZARRA Grafito
29,5 x 29,5 	 200864	 M 56
59,5 x 59,5	 207627	 M 69

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Blanca. Floor Tiles. White Body.

PAVIMENTOS Porcelánico Técnico. Technical Porcelain Tiles. 

8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

9,7 mm.   29,5 x 59,5 / 59,5 x 59,5

USUARIO
logoytel

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

AUSTRAL Blanco
29,5 x 59,5	 006451	 M 58
30,5 x 60,5	 008138	 M 49

ANDES Blanco (mate)

29,5 x 59,5	 006450	 M 58
30,5 x 60,5	 008139	 M 49

AUSTRAL Marfil
29,5 x 59,5	 006452	 M 58
30,5 x 60,5	 211397	 M 49

ANDES Marfil (mate)

29,5 x 59,5	 007214	 M 58
30,5 x 60,5	 211655	 M 49

AUSTRAL / ANDES

Ventana AUSTRAL Blanco
20 x 60,5	 211694	 P 27

Ventana ANDES Blanco (mate)

20 x 60,5	 211695	 P 27

AUSTRAL Blanco
20 x 60,5	 008210	 M 49

ANDES Blanco (mate)

20 x 60,5	 211680	 M 49

AUSTRAL Marfil
20 x 60,5	 008211	 M 49

 Consulte decoración a juego con este formato en la colección BIANCO y PEOPLE
 For decoration in this size, look at BIANCO and PEOPLE collection.

 Consulte decoración a juego con este formato en las colecciones METAL CONCEPT y NOVA
 For decoration in this size, look at METAL CONCEPT and NOVA collection.

M/C AUSTRAL Blanco
2 x 29,5	 007065	 P 17
2 x 30,5	 211744	 P 17

M/C ANDES Blanco (mate)

2 x 29,5	 007103	 P 17
2 x 30,5	 212421	 P 17

M/C AUSTRAL Marfil
2 x 29,5	 007066	 P 17
2 x 30,5	 212423	 P 17

M/C ANDES Marfil (mate)

2 x 29,5	 007221	 P 17
2 x 30,5	 212422	 P 17

Esquina M/C AUSTRAL
2 x 3 Blanco	 003743	 P 15

Esquina M/C AUSTRAL
2 x 3 Marfil	 003752	 P 15

Esquina M/C ANDES (mate)

2 x 3 Blanco	 003744	 P 15

Esquina M/C ANDES (mate)

2 x 3 Marfil	 007226	 P 15

DECORADOS

*Set Decorado PARTY  
20 x 60,5	 212237	 P 74

Decorado BRUNCH
20 x 60,5	 211442	 P 43

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

*Set Decorado FRESH  
20 x 60,5	 212238	 P 74
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

AUSTRAL / ANDES

Listelo Líneas Cereza
5 x 89,3            209584      P 29
5 x 90,3            209580      P 29

Listelo Líneas Mandarina
5 x 89,3	 209585	 P 29
5 x 90,3	 209581	 P 29

Listelo Líneas Negro
5 x 89,3            209587      P 29
5 x 90,3            209583      P 29

Listelo Líneas Pera
5 x 89,3            209586      P 29
5 x 90,3            209582      P 29

Cenefa Líneas Cereza
5 x 29,5	 209592	 P 22
5 x 30,5	 209588	 P 22

Cenefa Líneas Mandarina
5 x 29,5    209593	       P 22
5 x 30,5    209589       	 P 22

Cenefa Líneas Pera
5 x 29,5	 209594	 P 22
5 x 30,5	 209590	 P 22

Cenefa Líneas Negro
5 x 29,5	 209595	 P 22
5 x 30,5	 209591	 P 22

Decorado Orquídea
29,5 x 89,3	 209601	 P 69
30,5 x 90,3	 209600	 P 68

Cenefa Orquídea
15 x 89,3    209603    P 57
15 x 90,3    209602    P 56

Decorado Rosas
29,5 x 89,3	 209597	 P 69
30,5 x 90,3	 209596	 P 68

Cenefa Rosas
15 x 89,3    209599	P 57
15 x 90,3    209598	P 57

Decorado Bouquet
29,5 x 89,3     209613	 P 69
30,5 x 90,3     209612	 P 68

Cenefa Bouquet
14,5 x 89,3   209615 	P 53
14,5 x 90,3   209614	 P 52

AUSTRAL  Blanco
29,5 x 89,3	 209466	 M 69
30,5 x 90,3	 209418	 M 63

ANDES  Blanco (mate)
29,5 x 89,3	 209574	 M 69
30,5 x 90,3	 209568	 M 63

AUSTRAL  Marfil
29,5 x 89,3	 209467	 M 69
30,5 x 90,3	 209419	 M 63

DECORADOS Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

AUSTRAL / ANDES

AUSTRAL / ANDES

AUSTRAL Blanco, Decorado y Cenefa Orquidea, Listelo 
Líneas Pera, pav. Noah Pera

AUSTRAL / ANDES

AUSTRAL Blanco, Decorado y Cenefa BOUQUET, Listelo LÍNEAS 
Negro y pav. NOAH Negro.

AUSTRAL / ANDES

AUSTRAL Marfil, Decorado y Cenefa ROSAS, Listelo LÍNEAS 
Cereza. Pav. NOAH Cereza

2323
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

NOAH Cereza
31,6 x 31,6	 008175	 M 41

NOAH Mandarina
31,6 x 31,6	 008176	 M 41

NOAH Pera
31,6 x 31,6	 008177	 M 41

NOAH Negro
31,6 x 31,6	 008178	 M 41

Pavimento Decorado ROSAS
31,6 x 31,6            210958            P 29

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Blanca. Floor Tiles. White Body.8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 AUSTRAL/ANDES 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

20 x 60,5 Ventana AUSTRAL/ANDES 4 8,88

29,5 x 59,5 AUSTRAL/ANDES 6 19 1,05 40 42 760

29,5 x 89,3 AUSTRAL/ANDES 3 16,5 0,78 32 24,96 528

30,5 x 60,5 AUSTRAL/ANDES 6 20 1,1 40 44 800

30,5 x 90,3 AUSTRAL/ANDES 3 17 0,84 32 26,88 544

2 x 31,6 M/C 60 11,60

2 x 29,5 M/C 60 10,20

2 x 3 Esquina M/C 100 0,80

20 x 60,5 Decorado BRUNCH 9 20,2

20 x 60,5 Set Decorados FRESH y PARTY 4 8,38

30,5 x 90,3 Decorado ORQUÍDEA/ROSAS/BOUQUET 3 17,82

14,5 x 89,3 Cenefa BOUQUET 7 19,77

14,5 x 90,3 Cenefa BOUQUET 7 19,77

15 x 89,3 Decorado ORQUIDEA/ROSAS 7 22,04

15 x 90,3 Decorado ROSAS 7 22,7

5 x 89,3 Listelo LÍNEAS Mandarina/Cereza/Pera/Negro 24 24,08

5 x 90,3 Listelo LÍNEAS Mandarina/Cereza/Pera/Negro 24 24,18

5 x 29,5 Cenefa LÍNEAS Mandarina/Cereza/Pera/Negro 52 17,44

5 x 30,5 Cenefa LÍNEAS Mandarina/Cereza/Pera/Negro 52 17,73

31,6 x 31,6 NOAH 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

31,6 x 31,6 Pavimento Decorado ROSAS 10 21

AUSTRAL / ANDES

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

BAMBOO

Mosaico GLASS C
30 x 30	 211688	 P 35

Mosaico GLASS F
30 x 30	 211687	 P 35

x 6 x 9

Listelo ELEGANCE Mora
1,5 x 60,5	 211428	 P 27

Listelo ELEGANCE Oliva
1,5 x 60,5	 211427	 P 27Listelo ELEGANCE Océano

1,5 x 60,5	 211426	 P 27

Listelo LIGHT Beige
1,5 x 90,3	 210446	 P 46

Listelo LIGHT Blanco
1,5 x 90,3	 210447	 P 46

Listelo LIGHT Marrón
1,5 x 90,3	 210449	 P 46

Listelo LIGHT Humo
1,5 x 90,3	 210448	 P 46

Decorado SPIRIT 1
20 x 60,5	 211429	 P 41

Decorado SPIRIT 2
20 x 60,5	 211430	  P 41

Decorado CIRCLE
20 x 60,5	 211441	 P 43

Decorado CHAIN 
20 x 60,5	 211440	 P 43

Decorado BRUNCH
20 x 60,5	 211442	 P 43

Perfil URBAN
120 x 1,5	 209456	 P 24
120 x 1	 209457	 P 23

BAMBOO
20 x 60,5	 211291	 M 49

Ventana BAMBOO
20 x 60,5	 211696	 P 27

BAMBOO
30,5 x 90,3	 211292	 M 64

Taco GLASS F
4,8 x 4,8	 211698	 P 1

Taco  GLASS C
4,8 x 4,8	 211697	 P 1

DECORADOS
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

BAMBOO

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 BAMBOO 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

30,5 x 90,3 BAMBOO 3 17 0,84 32 26,88 544

20 x 60,5 Ventana BAMBOO 4 8,88

20 x 60,5 Decorado SPIRIT 9 20,02

20 x 60,5 Decorados CIRCLE, CHAIN, BRUNCH 9 20,2

30 x 30 Mosaico GLASS 11 20,4

4,8 x 4,8 Taco GLASS 120 4,5

1,5 x 90,3 Listelo LIGHT 24 8,1

1,5 x 60,5 Listelo ELEGANCE 21 4,9

1 x 120 Perfil URBAN  10 1,2

1,5 x 120 Perfil URBAN  8 1,6

BAMBOO

BAMBOO y Perfil URBAN.
Pav. NEW HABITAT Arábica.

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Col. BIANCO

LOOP y Ventana LOOP, Taco GLASS F.
Pav. ORIGINS Plata 
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

colección BIANCO

Listelo ELEGANCE Mora
1,5 x 60,5	 211428	 P 27

Listelo ELEGANCE Oliva
1,5 x 60,5	 211427	 P 27Listelo ELEGANCE Océano

1,5 x 60,5	 211426	 P 27

Listelo LIGHT Beige
1,5 x 90,3	 210446	 P 46

Listelo LIGHT Blanco
1,5 x 90,3	 210447	 P 46

Listelo LIGHT Marrón
1,5 x 90,3	 210449	 P 46

Listelo LIGHT Humo
1,5 x 90,3	 210448	 P 46

Decorado SPIRIT 1
20 x 60,5	 211429	 P 41

Decorado SPIRIT 2
20 x 60,5	 211430	 P 41

Decorado CIRCLE
20 x 60,5	 211441	 P 43

Decorado CHAIN 
20 x 60,5	 211440	 P 43

Decorado BRUNCH
20 x 60,5	 211442	 P 43

Perfil URBAN
120 x 1,5	 209456	 P 24
120 x 1	 209457	 P 23

DECORADOS

LOOP
20 x 60,5	 211229	 M 49

ANDES Blanco (mate)

20 x 60,5	 211680	 M 49
AUSTRAL Blanco
20 x 60,5	 008210	 M 49

IRYO Line Blanco
20 x 60,5	 008300	 M 49

BAMBOO
20 x 60,5	 211291	 M 49

SERENITY Blanco
20 x 60,5	 08279	 M 49

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

*Set Decorado PARTY  
20 x 60,5	 212237	 P 74

*Set Decorado FRESH  
20 x 60,5	 212238	 P 74
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

colección BIANCO

Ventana ANDES Blanco (mate)

20 x 60,5	 211695	 P 27
Ventana LOOP
20 x 60,5	 211691	 P 27

Ventana AUSTRAL Blanco
20 x 60,5	 211694	 P 27

Ventana BAMBOO
20 x 60,5	 211696	 P 27

Ventana SERENITY blanco
20 x 60,5	 211692	 P 27

Ventana IRYO Line Blanco
20 x 60,5	 211693	 P 27

Mosaico GLASS C
20 x 60,5	 211688	 P 35

Mosaico GLASS F
30 x 30	 211687	 P 35

x 6 x 9

Taco RUSTIC METAL Acero
4,8 x 4,8	 211677	 P 1

Taco RUSTIC METAL Bronce
4,8 x 4,8	 211676	 P 1

Taco NEW HABITAT Arabica
4,8 x 4,8	 211669	 P 1

Taco NEW HABITAT Ebano
4,8 x 4,8	 211670	 P 1

Taco NEW HABITAT Fresno
4,8 x 4,8	 211671	 P 1

Taco NEW HABITAT Merbau
4,8 x 4,8	 211673	 P 1

Taco NEW HABITAT Roble
4,8 x 4,8	 211674	 P 1

Taco NEW HABITAT Siberia
4,8 x 4,8	 211675	 P 1

Taco SLATE Grafito
4,8 x 4,8	 211519	 P 1

Taco SLATE Plata
4,8 x 4,8	 211520	 P 1

Taco  PIZARRA Negro
4,8 x 4,8	 211702	 P 1

Taco PIZARRA Grafito
4,8 x 4,8	 211701	 P 1

Taco PIZARRA Plata
4,8 x 4,8	 211703	 P 1

Taco  ORIGINS Grafito
4,8 x 4,8	 211562	 P 1

Taco ORIGINS Plata
4,8 x 4,8	 211563	 P 1

Taco ORIGINS Chromo
4,8 x 4,8	 211561	 P 1

Taco NEW HABITAT Iroko
4,8 x 4,8	 211672	 P 1

Taco GLASS F
4,8 x 4,8	 211698	 P 1

Taco  GLASS C
4,8 x 4,8	 211697	 P 1
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

32

Col. BIANCO

BAMBOO, Ventana BAMBOO,
Taco y Pav. NEW HABITAT Roble. 
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

colección BIANCO

Tesela NEW HABITAT C
30 x 30	 210993             M 87

Tesela NEW HABITAT F
30 x 30	 210994             M 87

Mosaico PIZARRA Grafito
30 x 30 	   207788            M 89

Mosaico PIZARRA Negro
30 x 30 	   207650           M 89

Mosaico PIZARRA Plata
30 x 30 	   207789            M 89

Mosaico PIZARRA Mix
30 x 30 	   207901            M 89

Mosaico SLATE Plata
30 x 30 	   211492            M 89

Mosaico SLATE Mix
30 x 30 	   211491            M 89

Mosaico SLATE Grafito
30 x 30  	   211490           M 89

Mosaico ORIGINS Grafito
30 x 30	 211468            M 89

Mosaico ORIGINS Plata
30 x 30	 211471           M 89

Mosaico ORIGINS Chromo
30 x 30	 211469           M 89

Mosaico RUSTIC METAL Bronce
30 x 30 	 210029	 P 43

Mosaico RUSTIC METAL Acero
30 x 30 	 210028	 P 43

Mosaico RUSTIC METAL Mix
30 x 30 	 210128	 P 43

DECORADOS

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

colección BIANCO

RUSTIC METAL Acero
44,5 x 44,5 	 209779	 M 78

RUSTIC METAL Bronce
44,5 x 44,5 	 209780	 M 78

ORIGINS Plata
40 x 60		       211340	 M 57
40 x 60 Grip	       	211344	 M 57
45 x 45		       211336	 M 56

ORIGINS Grafito
40 x 60		       211337	 M 57
40 x 60 Grip                	       211341	 M 57
45 x 45		      211333	 M 56

SLATE Grafito
29,5 x 59,5 	 211367 M 67
29,5 x 59,5  Grip 	211387  M 67

SLATE Plata
29,5 x 59,5 	  211255  M 67
29,5 x 59,5  Grip 	211389	 M 67

ORIGINS Chromo
40 x 60	    	      211339	 M 57
40 x 60 Grip		          211343	 M 57
45 x 45		          211335	 M 56

PIZARRA Grafito
29,5 x 59,5 	 200892	 M 60
29,5 x 29,5 	 200864	 M 56
59,5 x 59,5 	 207627	 M 69

PIZARRA Negro
29,5 x 59,5 	 200896	 M 60
29,5 x 29,5 	 200868	 M 56
59,5 x 59,5 	 207628	 M 69

PIZARRA Plata
29,5 x 59,5 	 200890	 M 60
29,5 x 29,5 	 200862	 M 56
59,5 x 59,5 	 207629	 M 69

NEW HABITAT Arabica
14,5 x 59,5  211239  M 70
22 x 89,3	    210824  M 77

NEW HABITAT Iroko
14,5 x 59,5   211242 M 70
22 x 89,3	 210822 M 77

NEW HABITAT Ebano
14,5 x 59,5	 211240  M 70
22 x 89,3	 210828  M 77

NEW HABITAT Merbau
14,5 x 59,5	  211243  M 70
22 x 89,3	 210827  M 77

NEW HABITAT Fresno
14,5 x 59,5	  211241  M 70
22 x 89,3	 210829  M 77

NEW HABITAT Siberia
14,5 x 59,5	  211244 M 70
22 x 89,3	 210826 M 77

NEW HABITAT Roble
14,5 x 59,5	  211245  M 70
22 x 89,3	 210839  M 77

PAVIMENTOS Porcelánico / Porcelain Tiles

9,7 	 mm.	 14,5 x 59,5 / 29,5 x 29,5 / 29,5 x 59,5 / 40 x 60 / 59,5 x 59,5
10,0	mm.	 44,5 x 44,5 / 45 x 45
10,2 mm.	 22 x 89,3 
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

BRUSELAS Verde
31,6 x 44,6	 001062	 M 41

M/C BRUSELAS Verde
2 x 31,6 	 211415	 P 21

Esquina M/C BRUSELAS Verde
2 x 3 	 211421	 P 15

BRUSELAS Marrón
31,6 x 44,6	 001041	 M 41

M/C BRUSELAS Marrón
2 x 31,6 	 211413	 P 21

Esquina M/C BRUSELAS Marrón
2 x 3 	 211419	 P 15

BRUSELAS Marfil
31,6 x 44,6	 001047	 M 41

BRUSELAS Beige
31,6 x 44,6	 001020	 M 41

BRUSELAS Gris
31,6 x 44,6	 001037	 M 41

BRUSELAS Azul
31,6 x 44,6	 001003	 M 41

M/C BRUSELAS Azul
2 x 31,6 	 211410	 P 21

Esquina M/C BRUSELAS Azul
2 x 3 	 211416	 P 15

M/C BRUSELAS Gris
2 x 31,6 	 211412	 P 21

M/C BRUSELAS Beige
2 x 31,6 	 211411	 P 21

M/C BRUSELAS Marfil
2 x 31,6 	 211414	 P 21

Esquina M/C BRUSELAS Gris
2 x 3 	 211418	 P 15

Esquina M/C BRUSELAS Beige
2 x 3 	 211417	 P 15

Esquina M/C BRUSELAS Marfil
2 x 3 	 211420	 P 15

BRUSELAS

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

BRUSELAS Marfil
31,6 x 31,6	 000713	 M 36

BRUSELAS Beige
31,6 x 31,6	 000693	 M 36

BRUSELAS Gris
31,6 x 31,6	 000705	 M 36

BRUSELAS Verde
31,6 x 31,6	 000720	 M 36

BRUSELAS Marrón
31,6 x 31,6	 000707	 M 36

BRUSELAS Azul
31,6 x 31,6	 000686	 M 36

Cenefa GANT Azul
5 x 31,6 	 001603	 P 25

Cenefa GANT Marrón
5 x 31,6 	 001614	 P 25

Cenefa GANT Verde
5 x 31,6 	 001619	 P 25

Cenefa FLANDES Verde
6 x 31,6	 001555	 P 17

Cenefa FLANDES Marrón
6 x 31,6	 001553	 P 17

Cenefa FLANDES Azul
6 x 31,6	 001552	 P 17

Inserto FLANDES Verde
31,6 x 44,6 Bruselas Marfil	 003051 P 29

Inserto FLANDES Marrón
31,6 x 44,6 Bruselas Marfil	 006960  P 29
31,6 x 44,6 Bruselas Beige	 003049  P 29

Inserto FLANDES Azul
31,6 x 44,6 Bruselas Gris	 003048  P 29

Inserto GANT Verde
31,6 x 44,6 Bruselas Marfil	 003052  P 36

Inserto GANT Marrón
31,6 x 44,6 Bruselas Marfil	 006234  P 36
31,6 x 44,6 Bruselas Beige	 003050  P 36

Inserto GANT Azul
31,6 x 44,6 Bruselas Gris	 006233  P 36

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 44,6 BRUSELAS 7 17,81 1 52 52 926,12

31,6 X 31,6 BRUSELAS 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

31,6 x 31,6 Insertos 4 10

5 x 31,6 Cenefa GANT 70 22

6 x 31,6 Cenefa FLANDES 35 11,55

2 x 31,6 M/C 84 10,62

2 x 3 Esquina M/C 100 0,8

5 x 31,6 Trim 48 12,5

Inserto Centrado GANT Verde 
31,6 x 44,6 Bruselas Marfil	 007702  P 36

Inserto Centrado GANT Marrón
31,6 x 44,6 Bruselas Beige	 007701  P 36

Inserto Centrado GANT Azul
31,6 x 44,6 Bruselas Gris	 007706  P 36

Trim BRUSELAS
5 x 31,6 Marfil	 003530		 P 10
5 x 31,6 Beige	 003522		 P 10
5 x 31,6 Gris	 003537		 P 10
5 x 31,6 Verde	 003534		 P 10
5 x 31,6 Marrón	003539		 P 10
5 x 31,6 Azul	 003528		 P 10

BRUSELAS

DECORADOS

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Blanca. Floor Tiles. White Body.8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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CARNABY

CARNABY Marfil, Cenefa TURNER Rojo.

AVALON

AVALON Blanco, Cenefa ELTON Azul, M/C POP Azul, Ventana 
AVALON, Taco Inserto ELTON Azul.
Pav. FORMA Azul.

38
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

CARNABY / AVALON

CARNABY Blanco (brillo)

25 x 40	 007699	 M 37
CARNABY Marfil (brillo)

25 x 40	 007832	 M 37
AVALON Blanco (mate)

25 x 40	 007700	 M 37
AVALON Marfil (mate)

25 x 40	 007833	 M 37

Taco Inserto ALANIS F
5 x 10 	 007815	 P 17

Cenefa ALANIS F
5 x 25 	 007775	 P 10

Taco Inserto ALANIS C
5 x 10 	 007814	 P 17

Cenefa ALANIS C
5 x 25 	 007774	 P 10

M/C POP Pistacho
1 x 25 	 007785	 P 8

M/C POP Azul
1 x 25 	 007780	 P 8

M/C POP Rojo
1 x 25 	 007784	 P 8

M/C POP Negro
1 x 25 	 007783	 P 8

M/C POP Naranja
1 x 25 	 007782	 P 8

M/C POP Ocre
1 x 25 	 007781	 P 8

Cenefa TURNER Rojo
5 x 25 	 007778	 P 11

Cenefa TURNER Pistacho
5 x 25 	 007779	 P 11

Cenefa TURNER Azul
5 x 25 	 007776	 P 11

Cenefa TURNER Naranja
5 x 25 	 007777	 P 11

Cenefa ELTON Rojo
5 x 25 	 007772	 P 18

Cenefa ELTON Azul
5 x 25 	 007770	 P 18

Cenefa ELTON Pistacho
5 x 25 	 007773	 P 18

Cenefa ELTON Naranja
5 x 25 	 007771	 P 18

Taco Inserto ELTON Rojo
5 x 10 	 007818	 P 15

Taco Inserto ELTON Azul
5 x 10 	 007816	 P 15

Taco Inserto ELTON Pistacho
5 x 10 	 007819	 P 15

Taco Inserto ELTON Naranja
5 x 10 	 007817	 P 15

DECORADOS

*Juego Ventana (5 x 10)

25 x 40 CARNABY BL	 007827	P 25
25 x 40 CARNABY MF	007872	P 25
25 x 40 AVALON BL	 007829	P 25
25 x 40 AVALON MF	 007873	P 25

Ventana (5 x 10)

25 x 40 CARNABY BL	 007826	P 17
25 x 40 CARNABY MF	007870	P 17
25 x 40 AVALON BL	 007828	P 17
25 x 40 AVALON MF	 007871	P 17

Cenefa EVANS Rojo
5 x 30 	 007793		  P 43

Taco Inserto EVANS Rojo
5 x 10 	 007868		  P 20

Cenefa EVANS Pistacho
5 x 30 	 007794		  P 43

Taco Inserto EVANS Pistacho
5 x 10 	 007867		  P 20Cenefa EVANS Azul

5 x 30 	 007792		  P 43

Taco Inserto EVANS Azul
5 x 10 	 007869		  P 20

Listelo BENSON
3 x 40 	 007765		  P 23

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

CARNABY / AVALON

FORMA Grafito
31,6 x 31,6 	 007383	 M 41

FORMA Azul
31,6 x 31,6 	 007381	 M 41

FORMA Naranja
31,6 x 31,6 	 007382	 M 41

FORMA Pistacho
31,6 x 31,6 	 007384	 M 41

PIZARRA Negro
29,5 x 29,5 	 200868	 M 56
59,5 x 59,5	 207628	 M 69

PIZARRA Grafito
29,5 x 29,5 	 200864	 M 56
59,5 x 59,5	 207627	 M 69

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Blanca. Floor Tiles. White Body.

PAVIMENTOS Porcelánico Técnico. Technical Porcelain Tiles. 

8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

9,7 mm.   29,5 x 59,5 / 59,5 x 59,5

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 CARNABY/AVALON 10 16 1 72 72 1.152

25 x 40 Ventana (5 x 10) 4 5,8

25 x 40 Juego Ventana (5 x 10) 4 6,3

5 x 25 Cenefa ALANIS 50 10,37

5 x 25 Cenefa ELTON 46 8,77

5 x 25 Cenefa TURNER 42 9,44

5 x 30 Cenefa EVANS 56 17,05

1 x 25 M/C POP 88 3,94

3 x 40 Listelo BENSON 45 8,43

5 x 10 Taco Inserto ALANIS 100 8,91

5 x 10 Taco Inserto ELTON 92 7

5 x 10 Taco Inserto EVANS 168 17,08

29,5 X 29,5 PIZARRA 11 22,42 1 48 48 1.076,16

31,6 x 31,6 FORMA 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

59,5 x 59,5 PIZARRA 3 25,15 1,06 32 33,92 804,8

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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AVALON

AVALON Marfil, Cenefa TURNER Naranja,
M/C POP Naranja.

4141

AVALON

AVALON Blanco, Listelo BENSON.
Pav. FORMA Grafito.



Decorado FRESHNESS
20 x 60,5	 212451		  P 42

Listelo FRESHNESS
6,5 x 60,5	 212453		  P 27

Decorado COCKTAIL Baño
20 x 60,5	 212452		  P 42

Listelo COCKTAIL Baño
6,5 x 60,5	 212454		  P 27
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Revestimiento Cerámico. Pasta Roja / Wall Tiles. Red Body

COCKTAIL

Taco Inserto COCKTAIL Blanco
12 x 12	 212446		  P 23

Taco Inserto COCKTAIL Grafito
12 x 12	 212445		  P 23

Taco Inserto COCKTAIL Malva
12 x 12	 212447		  P 23

Taco Inserto COCKTAIL Pistacho
12 x 12	 212448		  P 23

Taco Inserto COCKTAIL Baño
12 x 12	 212449		  P 27

Taco Inserto BISTROT
12 x 12	 212607		  P 27

COCKTAIL Blanco
20 x 60,5	 212271		  M 43

COCKTAIL Line Blanco
20 x 60,5	 212282		  M 48

Ventana COCKTAIL Blanco
20 x 60,5	 212441		  P 26

COCKTAIL Grafito
20 x 60,5	 212268		  M 44

Ventana COCKTAIL Grafito
20 x 60,5	 212442		  P 26

COCKTAIL Line Grafito
20 x 60,5	 212279		  M 48

COCKTAIL Malva
20 x 60,5	 212269		  M 44

Ventana COCKTAIL Malva
20 x 60,5	 212443		  P 26

COCKTAIL Line Malva
20 x 60,5	 212280		  M 48

COCKTAIL Pistacho
20 x 60,5	 212270		  M 44

Ventana COCKTAIL Pistacho
20 x 60,5	 212444		  P 26

COCKTAIL Line Pistacho
20 x 60,5	 212281		  M 48

Decorado BISTROT
20 x 60,5	 212608 		  P 40

Decorado ÑAM
20 x 60,5	 212450		  P 43

DECORADOS
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COCKTAIL

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 COCKTAIL 9 19,45 1,09 48 52,32 933,6

20 x 60,5 COCKTAIL Line 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

20 x 60,5 Ventana COCKTAIL 11 20,7

20 x 60,5 Decorados 9 18,85

20 x 60,5 Decorado ÑAM 10 20,4

6,5 x 60,5 Listelo COCKTAIL Baño / FRESHNESS 10 6,9

6,5 x 60,5 Listelo COCKTAIL 11 7,59

12 x 12 Taco COCKTAIL Baño / BISTROT 42 12

12 x 12 Taco COCKTAIL 43 8,2

31,6 x 31,6 COCKTAIL 12 21 1,2 48 57,6 1008

COCKTAIL Malva
31,6 x 31,6 	 212287	 M 40

COCKTAIL Pistacho
31,6 x 31,6 	 212288	 M 40

COCKTAIL Grafito
31,6 x 31,6 	 212286	 M 40

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Roja. Floor Tiles. Red Body.8,5	 mm.	 31,6 x 31,6
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Revestimiento Cerámico. Pasta Roja / Wall Tiles. Red Body

Listelo COCKTAIL Blanco
6,5 x 60,5	 212437		  P 8

Listelo COCKTAIL Grafito
6,5 x 60,5	 212438		  P 8

Listelo COCKTAIL Malva
6,5 x 60,5	 212439		  P 8

Listelo COCKTAIL Pistacho
6,5 x 60,5	 212440		  P 8

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

DECORADOS

Listelo DECKÓ Mambo
1,5 x 40	 211446	 P 16

Listelo DECKÓ Vesubio
1,5 x 40	 211447	 P 16

Listelo DECKÓ Fuego
1,5 x 40	 211448	 P 16

Listelo DECKÓ Antille
1,5 x 40	 211443	 P 16

Listelo DECKÓ Zuchero
1,5 x 40	 211444	 P 16

Listelo DECKÓ Mora
1,5 x 40	 211445	 P 16

DECKÓ Antille
25 x 40	 211184	 M 44

DECKÓ Mambo
25 x 40	 211185	 M 44

DECKÓ Zuchero
25 x 40	 211182	 M 41

DECKÓ Vesubio
25 x 40	 211186	 M 44

DECKÓ Mora
25 x 40	 211183	 M 44

DECKÓ Fuego
25 x 40	 211187	 M 44

DECKÓ GEO Antille
25 x 40	 211286	 M 48

DECKÓ GEO Mambo
25 x 40	 211287	 M 48

DECKÓ GEO Zuchero
25 x 40	 211284	 M 48

DECKÓ GEO Vesubio
25 x 40	 211288	 M 48

DECKÓ GEO Mora
25 x 40	 211285	 M 48

DECKÓ GEO Fuego
25 x 40	 211289	 M 48

DECKÓ

Cenefa DECKÓ Fuego-Mora-Vesubio
5 x 25	 211667	 P 10

Cenefa DECKÓ Fuego-Mora-Vesubio
4,3 x 40	 211666	 P 13

Cenefa DECKÓ Antille-Mambo-Mora
5 x 25	 211450	 P 10

Cenefa DECKÓ Antille-Mambo-Mora
4,3 x 40	 211449	 P 13
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

Flor DECKÓ Antille
25 x 40	 211451	 P 32

Flor DECKÓ Mora
25 x 40	 211454	 P 32

Flor DECKÓ Fuego
25 x 40	 211452	 P 32

Flor DECKÓ Mambo
25 x 40	 211455	 P 32

Flor DECKÓ Vesubio
25 x 40	 211453	 P 32

COLORS Antille
31,6 x 31,	 211505	 M 41

TENDER Mora
31,6 x 31,	 008252	 M 41

COLORS Negro
31,6 x 31,	 006542	 M 41

COLORS Blanco
31,6 x 31,	 006546	 M 37

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 DECKÓ 10 16 1 72 72 1152

25 x 40 DECKÓ GEO 9 15 0,9 72 64,8 1080

25 x 40 Flor DECKÓ 4 6,6

4,3 x 40 Cenefa DECKÓ 36 10,5

5 x 25 Cenefa DECKÓ 52 10,3

1,5 x 40 Listelo DECKÓ 32 3,94

31,6 x 31,6 COLORS 12 21,8 1,2 48 57,6 1044

31,6 x 31,6 TENDER 12 21,8 1,2 48 57,6 1044

DECKÓ

TENDER Lima
31,6 x 31,6	        008255	 M 41

TENDER Carmín
31,6 x 31,6	        008254	 M 41

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Blanca. Floor Tiles. White Body.8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

DREAMS

DREAMS Forest
20 x 60,5	 211933		  M 52

DREAMS Snow
20 x 60,5	 211930		  M 49

Decorado WAVE Ocean
20 x 60,5	 211979		  P 49

Decorado GRAIN Forest
20 x 60,5	 211978		  P 49

Decorado HOOP Sunset
20 x 60,5	 211980		  P 49

Decorado SWEET
20 x 60,5	 211984		  P 49

Decorado DREAMS
20 x 60,5	 211985		  P 49

Listelo DREAMS
2,4 x 60,5	 211986		  P 25

Listelo ATLANTIS
9,7 x 60,5	 212354		  P 32

Listelo TROPIC
9,7 x 60,5	 212355		  P 40

DREAMS Ocean
20 x 60,5	 211929		  M 52

DREAMS Sunset
20 x 60,5	 211932		  M 52

Decorado LEAVES
20 x 60,5	 212357		  P 47

DECORADOS

Listelo SWEET
9,7 x 60,5	 212179		  P 32

*Set Decorado ATLANTIS 1
20 x 60,5	 212352	 P 70

*Set Decorado ATLANTIS 2
20 x 60,5	 212353	 P 70

Set Decorado TROPIC
20 x 60,5	 212356	 C 88

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Listelo NATURA 
2 x 57	 212231	 P 27

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

Cenefa OCEAN
4,8 x 60,5	 212396	 P 27



5353

Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

DREAMS

53

DREAMS

DREAMS Sunset y Snow, Decorado DREAMS. 
Pav. DREAMS Snow.

DREAMS

DREAMS Forest, Set Decorado TROPIC.
Pav. ETERNAL WOOD Nature.



5555

R
ev

es
ti

m
ie

nt
o

 C
er

ám
ic

o
. P

as
ta

 B
la

nc
a 

/ 
W

al
l T

ile
s.

 W
hi

te
 B

od
y

Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

ELEGANCE

DECORADOS

ELEGANCE Mora
20 x 60,5	 211194	 M 53

ELEGANCE Océano
20 x 60,5	 211193	 M 53

ELEGANCE Oliva
20 x 60,5	 211191	 M 53

Tesela ELEGANCE Mora
20 x 60,5	 211364	 M 60

Tesela ELEGANCE Océano
20 x 60,5	 211366	 M 60

Tesela ELEGANCE Oliva
20 x 60,5	 211365	 M 60

Listelo ELEGANCE Mora
1,5 x 60,5	 211428	 P 27

Listelo ELEGANCE Océano
1,5 x 60,5	 211426	 P 27

Listelo ELEGANCE Oliva
1,5 x 60,5	 211427	 P 27

ELEGANCE Crema
20 x 60,5	 211188	 M 49

ELEGANCE Rosa
20 x 60,5	 211192	 M 49

AUSTRAL Marfil
20 x 60,5	              008211	 M 49

Micro ELEGANCE Océano
20 x 60,5	 211460	 P 36

Micro ELEGANCE Mora
20 x 60,5	 211462	 P 36

Micro ELEGANCE Oliva
20 x 60,5	 211461	 P 36

Cenefa ELEGANCE Océano
4,8 x 60,5	 211463	 P 27

Cenefa ELEGANCE Oliva
4,8 x 60,5	 211464	 P 27

Cenefa ELEGANCE Mora
4,8 x 60,5	 211465	 P 27

Mosaico ELEGANCE C
30 x 30	 211467	 P 30

Mosaico ELEGANCE F
30 x 30	 211466	 P 30

x 6x 4

Decorado  ELEGANCE F
20 x 60,5	 211456	 P 29

Decorado ELEGANCE C
20 x 60,5	 211457	 P 29
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

ELEGANCE

Decorado LOTO 1
20 x 60,5	 211458	 P 46

Decorado LOTO 2
20 x 60,5	 211459	 P 46

ELEGANCE Mora
30,7 x 30,7	 211209	 M 44

ELEGANCE Océano
30,7 x 30,7	 211208	 M 44

ELEGANCE Oliva
30,7 x 30,7	 211206	 M 44

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 AUSTRAL / ELEGANCE 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

30,7 x 30,7 ELEGANCE 12 21 1,13 48 54,24 1008

20 x 60,5 Tesela ELEGANCE 9 19,2

20 x 60,5 Micro ELEGANCE 9 19,2

20 x 60,5 Decorados ELEGANCE / LOTO 9 19,2

20 x 60,5 Decorado PARADISO 4 8,5

30 x 30 Mosaico ELEGANCE 10 16,4

4,8 x 60,5 Cenefa ELEGANCE 16 8,3

1,5 x 60,5 Listelo ELEGANCE 21 4,9

Set Decorado PARADISO  
20 x 60,5	 212236	 C 88

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Porcelánico Esmaltado. Glazed TilesPAVIMENTOS 8,5	 mm.	 30,7 x 30,7

USUARIO
Rectangle
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

ELEGANCE

ELEGANCE Mora, Decorado ELEGANCE C y 
Cenefa ELEGANCE Mora.

ELEGANCE

ELEGANCE Oliva, Tesela ELEGANCE Oliva y 
Decorados LOTO 1 y 2.

ELEGANCE

ELEGANCE Océano, ELEGANCE
Crema y Micro ELEGANCE Océano.

57
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

FORMA

FORMA DUO Azul, FORMA DUO Blanco,  FORMA GEO Azul, 
Tesela FORMA GEO Blanco, Decorado FORMA DUO Blanco. 

Pav. FORMA Naranja.

58
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

FORMA

FORMA DUO Blanco (brillo)

25 x 40 	 007263	 M 48
FORMA DUO Nieve (mate)

25 x 40 	 007264	 M 48
FORMA DUO Marfil
25 x 40 	 007651	 M 48

FORMA DUO Grafito
25 x 40 	 007259	 M 48

FORMA DUO Pistacho
25 x 40 	 007261	 M 48

FORMA DUO Azul
25 x 40 	 007262	 M 48

FORMA DUO Naranja
25 x 40 	 007260	 M 48

Decorado FORMA DUO Blanco (brillo)

25 x 40 	 007364	 P 27
Decorado FORMA DUO Nieve (mate)

25 x 40 	 007369	 P 27
Decorado FORMA DUO Marfil
25 x 40 	 007653	 P 27

Decorado FORMA DUO Grafito
25 x 40 	 007367	 P 27

Decorado FORMA DUO Pistacho
25 x 40 	 007368	 P 27

Decorado FORMA DUO Azul
25 x 40 	 007365	 P 27

Decorado FORMA DUO Naranja
25 x 40 	 007366	 P 27

Cenefa FORMA DUO Blanco (brillo)

12,3 x 40 	 007370	 P 23
Cenefa FORMA DUO Nieve (mate)

12,3 x 40 	 007375	 P 23
Cenefa FORMA DUO Marfil
12,3 x 40 	 007655	 P 23

Cenefa FORMA DUO Grafito
12,3 x 40 	 007373	 P 23

Cenefa FORMA DUO Pistacho
12,3 x 40 	 007374	 P 23

Cenefa FORMA DUO Azul
12,3 x 40 	 007371	 P 23

Cenefa FORMA DUO Naranja
12,3 x 40 	 007372	 P 23

Listelo CRISTAL Brillo Pistacho
2,5 x 59,5 	 007363	 P 29

Listelo CRISTAL Brillo Naranja
2,5 x 59,5 	 007361	 P 29

Listelo CRISTAL Brillo Grafito
2,5 x 59,5 	 007362	 P 29

Listelo CRISTAL Brillo Azul
2,5 x 59,5 	 007360	 P 29

Listelo CRISTAL Brillo Blanco
2,5 x 59,5 	 007359	 P 29

Listelo CRISTAL Brillo Marfiil
2,5 x 59,5 	 007659	 P 29

DECORADOS

duo



6060

R
ev

es
ti

m
ie

nt
o

 C
er

ám
ic

o
. P

as
ta

 B
la

nc
a 

/ 
W

al
l T

ile
s.

 W
hi

te
 B

od
y

Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

FORMA GEO Blanco (brillo)

25 x 40 	 007256	 M 48
FORMA GEO Nieve (mate)

25 x 40 	 007257	 M 48
FORMA GEO Marfil
25 x 40 	 007665	 M 48

FORMA GEO Grafito
25 x 40 	 007252	 M 48

FORMA GEO Pistacho
25 x 40 	 007254	 M 48

FORMA GEO Azul
25 x 40 	 007255	 M 48

FORMA GEO Naranja
25 x 40 	 007253	 M 48

Decorado FORMA GEO Grafito
25 x 40 	 007402	 P 27

Decorado FORMA GEO Pistacho
25 x 40 	 007403	 P 27

Decorado FORMA GEO Azul
25 x 40 	 007400	 P 27

Decorado FORMA GEO Naranja
25 x 40 	 007401	 P 27

Listelo FORMA GEO Blanco (brillo)

2,5 x 40 	 007392	 P 12
Listelo FORMA GEO Nieve (mate)

2,5 x 40 	 007397	 P 12

Listelo FORMA GEO Grafito
2,5 x 40 	 007395	 P 12

Listelo FORMA GEO Pistacho
2,5 x 40 	 007396	 P 12

Listelo FORMA GEO Azul
2,5 x 40 	 007393	 P 12

Listelo FORMA GEO Naranja
2,5 x 40 	 007394	 P 12

Tesela FORMA GEO Blanco (brillo)

10 x 25 	 007385	 P 11
Tesela FORMA GEO Nieve (mate)

10 x 25 	 007390	 P 11

Listelo FORMA GEO Marfil
2,5 x 40 	 007669	 P 12

Tesela FORMA GEO Marfil
10 x 25 	 007667	 P 11

Tesela FORMA GEO Grafito
10 x 25 	 007388	 P 11

Tesela FORMA GEO Pistacho
10 x 25 	 007389	 P 11

Tesela FORMA GEO Azul
10 x 25 	 007386	 P 11

Tesela FORMA GEO Naranja
10 x 25 	 007387	 P 11

Listelo FORMA GEO Titanio
2,5 x 40 	 007398	 P 23

Tesela FORMA GEO Titanio
10 x 25 	 007391	 P 27

geo
FORMA

DECORADOS
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

FORMA CUBE Blanco (brillo)

25 x 40 	 007249	 M 48
FORMA CUBE Nieve (mate)

25 x 40 	 007250	 M 48
FORMA CUBE Marfil
25 x 40 	 007657	 M 48

FORMA CUBE Grafito
25 x 40 	 007245	 M 48

FORMA CUBE Pistacho
25 x 40 	 007247	 M 48

FORMA CUBE Azul
25 x 40 	 007248	 M 48

FORMA CUBE Naranja
25 x 40 	 007246	 M 48

Decorado FORMA CUBE Grafito
25 x 40 	 007379	 P 27

Decorado FORMA CUBE Pistacho
25 x 40 	 007380	 P 27

Decorado FORMA CUBE Azul
25 x 40 	 007377	 P 27

Decorado FORMA CUBE Naranja
25 x 40 	 007378	 P 27

cube
FORMA

DECORADOS

FORMA

FORMA CUBE Blanco, Decorado FORMA CUBE Pistacho, 
Listelo FORMA GEO Titanio. Pav. FORMA Pistacho.
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

FORMA Grafito
31,6 x 31,6 	 007383	 M 41

FORMA Pistacho
31,6 x 31,6 	 007384	 M 41

FORMA Azul
31,6 x 31,6 	 007381	 M 41

FORMA Naranja
31,6 x 31,6 	 007382	 M 41

FORMA

FORMA

FORMA DUO Nieve, Decorado FORMA DUO Nieve, 
Cenefa FORMA DUO Nieve

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 FORMA 9 15 0,9 72 64,8 1.080

31,6 x 31,6 FORMA 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

25 x 40 Decorados 10 15,38

12,3 x 40 Cenefa Azul/Blanco/Marfil/Naranja/Pistacho/Grafito 12 9,7

12,3 x 40 Cenefa Nieve 14 11,2

2,5 x 59,5 Listelo CRISTAL 39 11,57

2,5 x 40 Listelo FORMA GEO Azul/Naranja/Pistacho/Grafito/Titanio 60 9,11

2,5 x 40 Listelo FORMA GEO Blanco/Marfil/Nieve 70 10,63

10 x 25 Tesela Marfil/Nieve 28 10,82

10 x 25 Tesela Blanco/Naranja/Pistacho/Azul/Grafito/Titanio 23 10

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Blanca. Floor Tiles. White Body.8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

Decorado ATLANTIDA
20 x 60,5	 211988		  P 49

Listelo ATLANTIDA
4,5 x 60,5	 211991		  P 36

Decorado HIDRAULIC
20 x 60,5	 211989		  P 44

Listelo HIDRAULIC
9,7 x 60,5	 211990		  P 32

IMAGINE CEMENT
20 x 60,5	 211928		  M 49

IMAGINE STONE
20 x 60,5	 211927		  M 49

IMAGINE WOOD
20 x 60,5	 211926		  M 49

Ventana IMAGINE CEMENT
20 x 60,5	 211993		  P 27

DECORADOS

Ventana IMAGINE STONE
20 x 60,5	 211994		  P 27

Ventana IMAGINE WOOD
20 x 60,5	 211995		  P 27

Taco ETERNAL WOOD Dark
4,8 x 4,8	 211996		  P 1

Taco ETERNAL WOOD Nature
4,8 x 4,8	 211997		  P 1

Taco TECNI-QUARTZ Beige
4,8 x 4,8	 212000		  P 1

Taco TECNI-QUARTZ Gris
4,8 x 4,8	 212001		  P 1

Taco LIVING STONE Argent
4,8 x 4,8	 212002		  P 1

Taco LIVING STONE Noir
4,8 x 4,8	 212003		  P 1

Taco ETERNAL WOOD Silver
4,8 x 4,8	 211998		  P 1

Taco PIEDRA DEL SOL
4,8 x 4,8	 212706		  P 1

Taco GRAND CANYON
4,8 x 4,8	 212707		  P 1

Taco ETERNAL WOOD White
4,8 x 4,8	 211999		  P 1

Set Decorado IMAGINE WOOD
20 x 60,5	 211992		  C 88

Juego de 4 piezas
4 pieces set

IMAGINE
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

IRYO Line Blanco
20 x 60,5	 008300	 M 49

IRYO Line Marfil
20 x 60,5	 008301	 M 49

IRYO Line Humo
20 x 60,5	 008307	 M 53

IRYO Line Ebony
20 x 60,5	 008306	 M 53

IRYO Class Humo
20 x 60,5	 008303	 M 53

IRYO Class Ebony
20 x 60,5	 008302	 M 53

Tesela IRYO Marfil
20 x 60,5	 210811	 M 60

Tesela IRYO Blanco
20 x 60,5	 210810	 M 60

Tesela IRYO Ebony
20 x 60,5	 210809	 M 60

Tesela IRYO Humo
20 x 60,5	 210808	 M 60

DECORADOS

IRYO

Decorado TROYKA Ebony
20 x 60,5	 210916	 P 44

Decorado TROYKA Humo
20 x 60,5	 210915	 P 44

Listelo TROYKA Ebony
5 x 60,5	 210918	 P 23

Listelo TROYKA Humo
5 x 60,5	 210917	 P 23

Decorado TROYKA Blanco
20 x 60,5	 210953	 P 44

Decorado TROYKA Marfil
20 x 60,5	 210954	 P 44

Listelo TROYKA Blanco
5 x 60,5	 210955	 P 23

Listelo TROYKA Marfil
5 x 60,5	 210956	 P 23
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

IRYO

Listelo NATURA 
2 x 57	 212231	 P 27

Listelo IRYO Silver
1,5 x 60,5	 210920	 P 23

Decorado TWIN Blanco
20 x 60,5	 210989	 P 35

Decorado ZEN F  
20 x 60,5	 212235	 P 48

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Set Decorado ZEN F 
20 x 60,5	 212233	 C 88

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Set Decorado ZEN C  
20 x 60,5	 212232	 C 88

Mosaico IRYO F2
30 x 30	 210850	 P 44

Mosaico IRYO F1
30 x 30	 210849	 P 44

Listelo IRYO Gold
1,5 x 60,5	 210919	 P 23

Decorado TWIN Marfil
20 x 60,5	 210990	 P 35

Decorado ZEN C  
20 x 60,5	 212234	 P 48

Mosaico IRYO C2
30 x 30	 210854	 P 44

Mosaico IRYO C1
30 x 30	 210852	 P 44
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

Rodapié IRYO
8 x 45  CLASS Humo	      210847  C 68
8 x 45  CLASS Ebony	      210848  C 68

IRYO Class Humo
45 x 45	 210804	 M 47

IRYO Class Ebony
45 x 45	 210805	 M 47

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 IRYO Line / Class 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

20 x 60,5 IRYO Tesela 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

20 x 60,5 Decorados TROYKA / TWIN 9 18,9

20 x 60,5 Decorados ZEN 9 19,2

20 x 60,5 Set Decorado ZEN 4 8,38

30 x 30 Mosaico 5 6,8

5 x 60,5 Listelo Troyka 16 7,9

1,5 x 60,5 Listelo IRYO 15 2,13

2 x 57 Listelo NATURA 28 7,9
8 x 45 Rodapié IRYO 28 21,89

45 x 45 IRYO 5 22,5 1 66 66 1.485

IRYO

IRYO

IRYO Line Marfil  y Decorado TWIN Marfil.

Porcelánico Esmaltado. Glazed TilesPAVIMENTOS 10,0	mm.	 45 x 45

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

OSTARA

Cenefa EVANS Azul
5 x 30 	 007792		  P 43

Taco Inserto EVANS Azul
5 x 10 	 007869		  P 20

Cenefa EVANS Rojo
5 x 30 	 007793		  P 43

Taco Inserto EVANS Rojo
5 x 10 	 007868		  P 20

Cenefa EVANS Pistacho
5 x 30 	 007794		  P 43

Taco Inserto EVANS Pistacho
5 x 10 	 007867		  P 20

Listelo RAY
3 x 44,6 	 007791		  P 17

Cenefa RAY
10 x 44,6 	 007790		  P 25

Cenefa ROBBIE Negro
11 x 44,6 	 007812	 P 27

Cenefa ROBBIE Rojo
11 x 44,6 	 007813	 P 27

OSTARA Blanco (mate)

31,6 x 44,6	 007756	 M 41
OSTARA Marfil (mate)

31,6 x 44,6	 007757	 M 41
*Juego Ventana (5 x 10)

31,6 x 44,6 OSTARA BL 	 007856	 P 27
31,6 x 44,6 OSTARA MF 	  007857	 P 27

Ventana (5 x 17,5)

31,6 x 44,6 OSTARA BL 	 007852	 P 22
31,6 x 44,6 OSTARA MF 	  007853	 P 22

Cenefa ABBA Pistacho
5 x 31,6 	 007805	 P 23

Taco Inserto ABBA Pistacho
5 x 17,5 	 007825	 P 25

M/C POP Naranja
1,2 x 44,6 	 007808	 P 17

M/C POP Pistacho
1,2 x 44,6 	 007811	 P 17

Cenefa ABBA Naranja
5 x 31,6 	 007802	 P 23

Taco Inserto ABBA Naranja
5 x 17,5 	 007822	 P 25

M/C POP Azul
1,2 x 44,6 	 007806	 P 17

M/C POP Negro
1,2 x 44,6 	 007809	 P 17

Cenefa ABBA Azul
5 x 31,6 	 007800	 P 23

Taco Inserto ABBA Azul
5 x 17,5 	 007820	 P 25

Cenefa CAREY Naranja
10 x 44,6 	 007797	 P 25

Cenefa CAREY Azul
10 x 44,6 	 007795	 P 25

Cenefa CAREY Pistacho
10 x 44,6 	 007798	 P 25

DECORADOS

Decorado CHER
31,6 x 44,6 	 007799	 P 29

Cenefa ABBA Rojo
5 x 31,6 	 007804	 P 23

Taco Inserto ABBA Rojo
5 x 17,5 	 007824	 P 25

M/C POP Rojo
1,2 x 44,6 	 007810	 P 17

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

OSTARA

FORMA Grafito
31,6 x 31,6 	 007383	 M 41

FORMA Azul
31,6 x 31,6 	 007381	 M 41

FORMA Naranja
31,6 x 31,6 	 007382	 M 41

FORMA Pistacho
31,6 x 31,6 	 007384	 M 41

PIZARRA Negro
29,5 x 29,5 	 200868	 M 56
59,5 x 59,5	 207628	 M 69

PIZARRA Grafito
29,5 x 29,5 	 200864	 M 56
59,5 x 59,5	 207627	 M 69

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Blanca. Floor Tiles. White Body.8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

PAVIMENTOS Porcelánico Técnico. Technical Porcelain Tiles. 9,7 mm.   29,5 x 59,5 / 59,5 x 59,5

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 44,6 OSTARA 7 17,81 1 52 52 926,12

31,6 x 44,6 Ventana (5 x 17,5) 4 9

31,6 x 44,6 Juego Ventana (5 x 10) 4 9,1

5 x 30 Cenefa EVANS 56 17,05

5 x 31,6 Cenefa ABBA 52 14,39

10 x 44,6 Cenefa RAY 14 11,17

3 x 44,6 Listelo RAY 45 10,52

10 x 44,6 Cenefa CAREY 13 10,42

11 x 44,6 Cenefa ROBBIE 10 10,85

1,2 x 4,6 M/C POP 80 9,31

5 x 17,5 Taco Inserto ABBA 50 8,13

5 x 10 Taco Inserto EVANS 168 17,08

31,6 x 44,6 Decorado CHER 4 9,88

29,5 X 29,5 PIZARRA 11 22,42 1 48 48 1.076,16

31,6 x 31,6 FORMA 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

59,5 x 59,5 PIZARRA 3 25,15 1,06 32 33,92 804,8

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

AUSTRAL Blanco
20 x 60,5	        008210	 M 49

AUSTRAL Marfil
20 x 60,5	        008211	 M 49

TENDER Rosa
20 x 60,5	        008220	 M 49

TENDER Limón
20 x 60,5	        008216	 M 49

TENDER Blanco
20 x 60,5	        008212	 M 49

TENDER Marfil
20 x 60,5	        008213	 M 49

TENDER Mora
20 x 60,5	        008221	 M 53

TENDER Lima
20 x 60,5	        008217	 M 53

TENDER Chocolate
20 x 60,5	        008222	 M 53

TENDER Carmín
20 x 60,5	        008215	 M 54

TENDER Negro
20 x 60,5	        008214	 M 53

FUN Blanco
20 x 60,5	        008223	 M 49

FUN Marfil
20 x 60,5	        008224	 M 49

FUN Mora
20 x 60,5	        008232	 M 53

FUN Lima
20 x 60,5	        008228	 M 53

FUN Chocolate
20 x 60,5	        008233	 M 53

FUN Carmín
20 x 60,5	        008226	 M 54

FUN Negro
20 x 60,5	        008225	 M 53

colección PEOPLE
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

DECORADOS

colección PEOPLE

Listelo TIFFANY Lima, Rosa
4,5 x 60,5	        210387	 P 28

Listelo TIFFANY Mora, Rosa
4,5 x 60,5	        210388	 P 28

Listelo TIFFANY Chocolate
4,5 x 60,5	        210389	 P 28

Listelo TIFFANY Carmín, Negro
4,5 x 60,5	        210390	 P 28

Decorado LIFE Rosa
20 x 60,5	        210379	 P 44

Tesela PEOPLE Mora, Rosa
20 x 30	        210395	 P 36

Decorado SPRING Chocolate
20 x 60,5	        210444	 P 39

Decorado SPRING Carmín, Negro
20 x 60,5	        210442	 P 39

Decorado SPRING Lima, Mora
20 x 60,5	        210443	 P 39

Decorado LIFE Limón
20 x 60,5	        210380	 P 44

Tesela PEOPLE Choc. Negro
20 x 30        210396	 P 36

Listelo COLORS 
Marrón
2 x 20	        006652	 P 15

Decorado ALLEGRO Blanco
20 x 60,5	        210440	 P 39

Decorado LIFE Blanco
20 x 60,5	        210382	 P 44

Tesela PEOPLE Lima, Mora
20 x 30	        210394	 P 36

Listelo COLORS 
Pistacho/ Ocre/ Naranja
2 x 20	        006650	 P 15

Decorado ALLEGRO Marfil
20 x 60,5	        210441	 P 39

Decorado LIFE Marfil
20 x 60,5	        210381	 P 44

Tesela PEOPLE Carmín, Negro
20 x 30        210393	 P 36

Listelo COLORS 
Grafito / Negro/ Rojo
2 x 20	        006651	 P 15

Decorado BEAUTY 1  
20 x 60,5	        212240	 P 50

Decorado  BEAUTY 3 
20 x 60,5	        212242	 P 50

Decorado  BEAUTY 2 
20 x 60,5	        212241	 P 50
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 AUSTRAL, FUN 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

20 x 60,5 TENDER 8 19,6 0,97 48 46,56 940,8

20 x 60,5 Dec. BAUTY, LIFE, SPRING 9 19,2

20 x 60,5 Dec. ALLEGRO 10 22

20 x 29,5 Tesela PEOPLE 13 14,8

2 x 20 Listelo COLORS 72 6,87

4,5 x 60,5 Listelo TIFFANY 16 8,2

31,6 x 31,6 Pav. TENDER / COLORS 12 21,75 1,2 48 57,6 1.044

colección PEOPLE

TENDER Mora
31,6 x 31,6	        008252	 M 41

TENDER Lima
31,6 x 31,6	        008255	 M 41

TENDER Chocolate
31,6 x 31,6	        008253	 M 41

TENDER Carmín
31,6 x 31,6	        008254	 M 41

COLORS Negro
31,6 x 31,6	 006542	 M 41

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Blanca. Floor Tiles. White Body.8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

Colección PEOPLE

TENDER Blanco, TENDER Chocolate,
Decorados BEAUTY 1, 2 y 3 

USUARIO
Rectangle
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

SERENITY

78

SERENITY

SERENITY Beige y Marrón, Cenefa y Decorado 
SERENITY Beige. Pav. SERENITY Marrón.
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

SERENITY Beige
20 x 60,5	 008281	 M 49

Decorado SERENITY Beige
20 x 60,5	 210361	 P 48

SERENITY Blanco
20 x 60,5	 008279	 M 49

SERENITY Marrón
20 x 60,5	 008282	 M 52

SERENITY Humo
20 x 60,5	 008280	 M 52

Cenefa SERENITY Beige
9,5 x 60,5	 210363	 P 32

Listelo SERENITY Beige
4,5 x 60,5	 210365	 P 25

Decorado SERENITY Blanco
20 x 60,5	 210362	 P 48

Cenefa SERENITY Blanco
9,5 x 60,5	 210364	 P 32

Listelo SERENITY Blanco
4,5 x 60,5	 210366	 P 25

Decorado QUO Beige
20 x 60,5	 210413	 P 46

Decorado QUO Blanco
20 x 60,5	 210411	 P 46

Decorado QUO Marrón
20 x 60,5	 210412	 P 46

Decorado QUO Humo
20 x 60,5	 210410	 P 46

Decorado EDÉN Marrón
20 x 60,5	 210423	 P 43

Decorado EDÉN Humo
20 x 60,5	 210422	 P 43

Listelo YING Beige
2 x 60,5	 210406	 P 26

Listelo YANG Beige
2 x 60,5	 210408	 P 26

Listelo YING Blanco
2 x 60,5	 210407	 P 26

Listelo YANG Blanco
2 x 60,5	 210409	 P 26

Listelo LIGHT Beige
1,5 x 60,5	 210357	 P 27

Listelo LIGHT Blanco
1,5 x 60,5	 210358	 P 27

Listelo LIGHT Marrón
1,5 x 60,5	 210360	 P 27

Listelo LIGHT Humo
1,5 x 60,5	 210359	 P 27

Perfil URBAN
120 x 1,5	 209456	 P 24
120 x 1	 209457	 P 23

DECORADOS

SERENITY
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

Decorado QUO Beige
29,5 x 89,3	 210417	 P 66
30,5 x 90,3	 210421	 P 66

Decorado QUO Blanco
29,5 x 89,3	 210415	 P 66
30,5 x 90,3	 210419	 P 66

Decorado QUO Marrón
29,5 x 89,3	 210416	 P 66
30,5 x 90,3	 210420	 P 66

Decorado QUO Humo
29,5 x 89,3	 210414	 P 66
30,5 x 90,3	 210418	 P 66

Listelo LIGHT Beige
1,5 x 89,3	 210402	 P 46
1,5 x 90,3	 210446	 P 46

Listelo LIGHT Marrón
1,5 x 89,3	 210405	 P 46
1,5 x 90,3	 210449	 P 46

Listelo LIGHT Blanco
1,5 x 89,3	 210403	 P 46
1,5 x 90,3	 210447	 P 46

Listelo LIGHT Humo
1,5 x 89,3	 210404	 P 46
1,5 x 90,3	 210448	 P 46

SERENITY Beige
29,5 x 89,3	 210214	 M 69
30,5 x 90,3	 210237	 M 64

SERENITY Blanco
29,5 x 89,3	 210212	 M 69
30,5 x 90,3	 210235	 M 64

SERENITY Marrón
29,5 x 89,3	 210215	 M 70
30,5 x 90,3	 210238	 M 66

SERENITY Humo
29,5 x 89,3	 210213	 M 70
30,5 x 90,3	 210236	 M 66

DECORADOS

SERENITY
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

SERENITY Beige
31,6 x 31,6	 210218	 M 41

SERENITY Blanco
31,6 x 31,6	 210216	 M 41

SERENITY Marrón
31,6 x 31,6	 210219	 M 41

SERENITY Humo
31,6 x 31,6	 210217	 M 41

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 SERENITY 9 19,9 1,09 48 52,3 955,2

29,5 x 89,3 SERENITY 3 16,5 0,78 32 24,96 528

30,5 x 90,3 SERENITY 3 17 0,84 32 26,88 544

31,6 x 31,6 SERENITY 12 21,75 1,2 48 57,6 1,044

20 x 60,5 Decorado Edén/Quo 9 19,2

20 x 60,5 Decorado Serenity 9 19,8

29,5 x 89,3 Decorado Serenity 3 17,3

30,5 x 90,3 Decorado Serenity 3 17,32

9,5 x 60,5 Cenefa Serenity 8 8,4

4,5 x 60,5 Listelo Serenity 16 8,24

2 x 60,5 Listelo Ying/Yang 18 5,5

1,5 x 90,3 Listelo Light 24 8,1

1,5 x 89,3 Listelo Light 24 7,9

1,5 x 60 Listelo Light 21 4,8

SERENITY

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Blanca. Floor Tiles. White Body.8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

MANDALAY

MANDALAY Black
20 x 60,5	 212681	 M 54

Listelo MANDALAY Black
5,5 x 60,5	 212847	 P 23

MANDALAY Mint
20 x 60,5	 212684	 M 54

Listelo MANDALAY Mint
5,5 x 60,5	 212848	 P 23

AUSTRAL Blanco
20 x 60,5	 008210	 M 49

MANDALAY Violet
20 x 60,5	 212682	 M 54

Listelo MANDALAY Violet
5,5 x 60,5	 212850	 P 23

MANDALAY White
20 x 60,5	 212680	 M 51

Listelo MANDALAY White
5,5 x 60,5	 212851	 P 23

MANDALAY Ocean
20 x 60,5	 212683	 M 54

Listelo MANDALAY Ocean
5,5 x 60,5	 212849	 P 23

DECORADOS

* Set Decorado CAMELIA Black/Mint
20 x 60,5	 212857	 P 61

* Set Decorado CAMELIA Ocean/Violet
20 x 60,5	 212856	 P 61

Listelo SCHOOL B
9,3 x 60,5	 212859	 P 37

Decorado MANDALAY Ocean/Violet
20 x 60,5	 212852		  P 38

* Set Listelo BLOSSOM Ocean/Violet
9,7 x 60,5	 212854	 P 49

Decorado MANDALAY Black/Mint
20 x 60,5	 212853		  P 38

* Set Listelo BLOSSOM Black/Mint
9,7 x 60,5	 212855	 P 49

Listelo SCHOOL A
9,3 x 60,5	 212858	 P 37

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

M a n d a l a y
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

MANDALAY

Set Decorado FUNNY FRUIT
20 x 60,5	 212862	 C 80

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Set Decorado POMPEYA Gold
20 x 60,5	 212864	 C 84

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Set Decorado FUNNY BAY
20 x 60,5	 212863	 C 80

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Set Decorado POMPEYA Silver
20 x 60,5	 212865	 C 84

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Tesela MANDALAY Black/White
20 x 30		 212860	 P 36

Tesela MANDALAY Ocean/Violet/Mint
20 x 30		 212861	 P 36

Listelo POMPEYA Gold
4,5 x 60,5	 212866	 P 23

Listelo POMPEYA Silver
4,5 x 60,5	 212867	 P 23
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

898989898989

SAKKARA

SAKKARA Blanco, AUSTRAL Blanco,
Set Decorado BOUTIQUE. 

MANDALAY

MANDALAY Ocean, AUSTRAL Blanco,
Set Decorado POMPEYA Silver.

Pav. MANDALAY Ocean.

MANDALAY

AUSTRAL Blanco, Set Decorado FUNNY BAY, 
Tesela MANDALAY Ocean/Violet/Mint.

Pav. MANDALAY Violet.
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

MANDALAY Black
31,6 x 31,6	 212713	 M 43

MANDALAY Mint
31,6 x 31,6	 212716	 M 43

MANDALAY Ocean
31,6 x 31,6	 212715	 M 43

MANDALAY Violet
31,6 x 31,6	 212714	 M 43

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 MANDALAY 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

20 x 60,5 AUSTRAL 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

20 x 60,5 Decorado MANDALAY 6 13,2

20 x 60,5 Set Decorado CAMELIA 4 8,69

20 x 60,5 Set Decorados FUNNY 4 8,38

20 x 60,5 Set Decorados POMPEYA 4 9,18

9,7 x 60,5 Set Listelo BLOSSOM 8 8

9,3 x 60,5 Listelo SCHOOL 8 8,2

5,5 x 60,5 Listelo MANDALAY 16 8,7

4,5 x 60,5 Listelo POMPEYA 18 9,1

20 x 30 Tesela MANDALAY 13 14,8

31,6 x 31,6 MANDALAY 12 21,75 1,2 48 57,6 1044

MANDALAY

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Blanca. Floor Tiles. White Body.8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

SAKKARA

Listelo SAKKARA Mora
5 x 60,5	 212870	 P 17

Listelo SAKKARA Blanco
5 x 60,5	 212868	 P 17

Listelo SAKKARA Negro
5 x 60,5	 212871	 P 17

Listelo SAKKARA Chromo
5 x 60,5	 212869	 P 17

DECORADOS

AUSTRAL Blanco
30,5 x 60,5	 008138	 M 49

SAKKARA Blanco
30,5 x 60,5	 212656	 M 51

SAKKARA Mora
30,5 x 60,5	 212659	 M 52

SAKKARA Chromo
30,5 x 60,5	 212657	 M 52

SAKKARA Negro
30,5 x 60,5	 212658	 M 52

Ventana SAKKARA
30,5 x 60,5 Chromo			   212872	 P 32
30,5 x 60,5 Mora			   212873	 P 32
30,5 x 60,5 Negro			   212874	 P 32
30,5 x 60,5 Blanco			   212875	 P 32

Cenefa Ventana SAKKARA
10 x 60,5 Chromo			   212876	 P 28
10 x 60,5 Mora			   212877	 P 28
10 x 60,5 Negro			   212878	 P 28
10 x 60,5 Blanco			   212879	 P 28

Taco SAKKARA Gold
2 x 2 	 212880	 P 8

Taco SAKKARA Silver
2 x 2 	 212881	 P 8

S a k k a r a
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

SAKKARA

SAKKARA Negro
31,6 x 31,6	 212718	 M 43

SAKKARA Chromo
31,6 x 31,6	 212717	 M 43

SAKKARA Mora
31,6 x 31,6	 212719	 M 43

* Set Decorado BOUTIQUE
30,5 x 60,5		 212882	 P 68

Cenefa HERITAGE
9,3 x 60,5		 212884	 P 27

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Set Decorado VILLAGE
30,5 x 60,5		 212883	 C 88

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

30,5 x 60,5 SAKKARA 6 20 1,1 40 44 800

30,5 x 60,5 AUSTRAL 6 20 1,1 40 44 800

30,5 x 60,5 Ventana SAKKARA 4 12,8

30,5 x 60,5 Set Decorados BOUTIQUE 4 13,33

30,5 x 60,5 Set Decorados VILLAGE 4 13,33

5 x 60,5 Listelo SAKKARA 16 8,3

10 x 60,5 Cenefa Ventana SAKKARA 8 8,3

9,3 x 60,5 Cenefa HERITAGE 8 7,87

2 x 2 Taco SAKKARA 480 4,8

31,6 x 31,6 SAKKARA 12 21,75 1,2 48 57,6 1044

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Blanca. Floor Tiles. White Body.8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

SHANGHAI

DECORADOS

SHANGHAI Negro
29,5 x 89,3	 212692	 M 71

AUSTRAL Blanco
29,5 x 89,3	 209466	 M 69

SHANGHAI Mora
29,5 x 89,3	 212694	 M 71

Decorado ROSETTE
29,5 x 89,3	 213046	 P 63

SHANGHAI Blanco
29,5 x 89,3	 212687	 M 70

Juego de 3 piezas
3 pieces set

Set Decorado ROSETTE
29,5 x 89,3		 212885	 C 88

Juego de 3 piezas
3 pieces set

Set Decorado SILHOUETTES
29,5 x 89,3		 212886	 C 90

SHANGHAI

SHANGHAI Mora,  AUSTRAL Blanco,
Set Decorado ROSETTE.
Pav. SHANGHAI Mora y Negro.

SHANGHAI

SHANGHAI Negro,  AUSTRAL Blanco,
Set Decorado ROSETTE. S h a n g h a i
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

SHANGHAI

SHANGHAI Mora
31,6 x 31,6	 212721	 M 43

SHANGHAI Negro
31,6 x 31,6	 212720	 M 43

Decorado ARLEQUÍN
29,5 x 89,3		 212888	 P 63

* Set Decorado SHANGHAI
29,5 x 89,3		 212887	 P 83

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 89,3 SHANGHAI 3 16,5 0,78 32 24,96 528

29,5 x 89,3 AUSTRAL 3 16,5 0,78 32 24,96 528

29,5 x 89,3 Decorado ROSETTE 3 17,3

29,5 x 89,3 Decorado ARLEQUÍN 3 14,81

29,5 x 89,3 Set Decorados ROSETTE / SILHOUETTES 3 15,87

29,5 x 89,3 Set Decorado SHANGHAI 2 11

31,6 x 31,6 SHANGHAI 12 21,75 1,2 48 57,6 1044

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Blanca. Floor Tiles. White Body.8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Roja / Wall Tiles. Red Body

SPIRIT

DECORADOS

SPIRIT Azul
20 x 60,5	 212336		  M 44

SPIRIT Naranja
20 x 60,5	 212338		  M 44

SPIRIT Gris
20 x 60,5	 212339		  M 44

SPIRIT Malva
20 x 60,5	 212340		  M 44

SPIRIT Blanco
20 x 60,5	 212337		  M 43

Tesela SPIRIT Azul
20 x 60,5	 212341		  M 48

Tesela SPIRIT Naranja
20 x 60,5	 212343		  M 48

Tesela SPIRIT Gris
20 x 60,5	 212344		  M 48

Tesela SPIRIT Malva
20 x 60,5	 212345		  M 48

Tesela SPIRIT Blanco
20 x 60,5	 212342		  M 48

Listelo SPIRIT Azul
6,5 x 60,5	 212477		  P 8

Listelo SPIRIT Naranja
6,5 x 60,5	 212479		  P 8

Listelo SPIRIT Malva
6,5 x 60,5	 212481		  P 8

Listelo SPIRIT Gris
6,5 x 60,5	 212480		  P 8

Listelo SPIRIT Blanco
6,5 x 60,5	 212478		  P 8

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

* Set Decorado HOJAS Malva
20 x 60,5	 212485	 P 56

* Set Decorado HOJAS Naranja
20 x 60,5	 212486	 P 56

* Set Decorado HOJAS Gris
20 x 60,5	 212486	 P 56

* Set Decorado HOJAS Azul
20 x 60,5	 212483	 P 56
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SPIRIT

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 SPIRIT 9 19,45 1,09 48 52,32 933,6

20 x 60,5 Tesela SPIRIT 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

20 x 60,5 Set Decorados HOJAS 4 8,5

20 x 60,5 Set Decorados MAGNOLIA / MARGARITAS 4 8,5

20 x 60,5 Decorados 10 20,4

6,5 x 60,5 Listelo SPIRIT Cocina / MARGARITAS 10 6,9

6,5 x 60,5 Listelo SPIRIT 11 7,59

31,6 x 31,6 SPIRIT 12 21 1,2 48 57,6 1008

SPIRIT Gris
31,6 x 31,6 	 212400	 M 40

SPIRIT Malva
31,6 x 31,6 	 212401	 M 40

SPIRIT Azul
31,6 x 31,6 	 212398	 M 40

SPIRIT Naranja
31,6 x 31,6 	 212399	 M 40

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Roja. Floor Tiles. Red Body.8,5	 mm.	 31,6 x 31,6
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Revestimiento Cerámico. Pasta Roja / Wall Tiles. Red Body

Decorado MARGARITAS
20 x 60,5	 212492		  P 40

Listelo MARGARITAS
6,5 x 60,5	 212493		  P 27

Decorado SPIRIT
20 x 60,5	 212487		  P 41

Listelo SPIRIT Cocina
6,5 x 60,5	 212489		  P 26

Decorado SPIRIT Cocina
20 x 60,5	 212488		  P 41

Set Decorado MARGARITAS
20 x 60,5	 212491	 C 86

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Set Decorado MAGNOLIA
20 x 60,5	 212490	 C 87

Juego de 4 piezas
4 pieces set
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

TOUCH

104104

TOUCH

TOUCH Perla, TOUCH Line Chromo, Decorado BALANCE Visón. 
Pav. TOUCH Perla y Chromo. 

TOUCH

TOUCH Crema y Wengué, Listelo TOUCH Wengué, 
Mosaico TOUCH C. Pav. TOUCH Wengué.
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

TOUCH

TOUCH Perla
25 x 40	 212781	 M 41

Descanso BALANCE Perla
25 x 40	 213044	 P 30

Decorado BALANCE Perla
25 x 40	 212823	 P 30

Cenefa BALANCE Chromo
4,3 x 40	 212835	 P 14

Cenefa BALANCE Wengué
4,3 x 40	 212838	 P 14 

Decorado BALANCE Chromo
25 x 40	 212825	 P 30

Cenefa BALANCE Malva
4,3 x 40	 212836	 P 14

Decorado BALANCE Malva
25 x 40	 212826	 P 30

Decorado BALANCE Crema
25 x 40	 212824	 P 30

Descanso BALANCE Crema
25 x 40	 213045	 P 30

Cenefa BALANCE Visón
4,3 x 40	 212837	 P 14

Decorado BALANCE Visón
25 x 40	 212827	 P 30

Decorado BALANCE Wengué
25 x 40	 212828	 P 30

TOUCH Chromo
25 x 40	 212784	 M 44

TOUCH Malva
25 x 40	 212786	 M 44

TOUCH Visón
25 x 40	 212783	 M 44

TOUCH Wengué
25 x 40	 212785	 M 44

Listelo TOUCH Chromo
8 x 40	 213041	 P 5

Listelo TOUCH Malva
8 x 40	 213042	 P 5

Listelo TOUCH Visón
8 x 40	 213040	 P 5

Listelo TOUCH Wengué
8 x 40	 213043	 P 5

TOUCH Line Wengué
25 x 40	 212789	 M 48

TOUCH Crema
25 x 40	 212782	 M 41

DECORADOS

TOUCH Line Visón
25 x 40	 212787	 M 48

TOUCH Line Malva
25 x 40	 212790	 M 48

TOUCH Line Chromo
25 x 40	 212788	 M 48
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

TOUCH

TOUCH Chromo
31,6 x 31,6	 212792	 M 40

Mosaico TOUCH C
30 x 30	 213038	 P 30

TOUCH Malva
31,6 x 31,6	 212794	 M 40

TOUCH Visón
31,6 x 31,6	 212791	 M 40

Mosaico TOUCH F
30 x 30	 213039	 P 30

TOUCH Wengué
31,6 x 31,6	 212793	 M 40

* Set Decorado FRAME Perla
25 x 40	 212846	 P 57

* Set Decorado FRAME Crema
25 x 40	 212845	 P 57

* Set Decorado ART NOUVEAU Gold
25 x 40	 212841	 P 54

Listelo ART NOUVEAU Gold
3,4 x 40	 212843	 P 15

Listelo ART NOUVEAU Silver
3,4 x 40	 212844	 P 15

* Set Decorado ART NOUVEAU Silver
25 x 40	 212842	 P 54

PAVIMENTOS Pavimento Cerámico. Pasta Roja. Floor Tiles. Red Body.8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

Listelo BRACELET Perla
4 x 40	 212839	 P 21

Listelo BRACELET Crema
4 x 40	 212840	 P 21

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 TOUCH 10 16 1 72 72 1,152

25 x 40 TOUCH Line 9 15 0,9 72 64,8 1,080

30 x 30 Mosaico TOUCH 11 15,25 1 30 30 457,5

25 x 40 Decorado / Descanso BALANCE 4 6,6

25 x 40 Decorado ART NOUVEAU / FRAME 4 6,4

4,3 x 40 Cenefa BALANCE 36 10,47

8 x 40 Listelo TOUCH 28 14,84

4 x 40 Listelo BRACELET 39 9,22

3,4 x 40 Listelo ART NOUVEAU 39 8,5

5 x 40 Trim 30 9

31,6 x 31,6 TOUCH 12 21,75 1,2 48 57,6 1,044

Trim TOUCH
5 x 40 Crema	 212829		 P 19
5 x 40 Chromo	 212830		 P 19
5 x 40 Malva	 212831		 P 19
5 x 40 Perla	 212832		 P 19
5 x 40 Visón	 212833		 P 19
5 x 40 Wengué	212834		 P 19

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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TREND

TREND GEO Ebony, TREND DUO Moon y Perfil URBAN. 



Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body
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TREND Ander 
25 x 40         008179	 M 39

TREND Moon
25 x 40        008183	 M 39

TREND Beige
25 x 40        008182	 M 39

TREND Grafito
25 x 40        008181	 M 39

TREND Ebony
25 x 40        008180	 M 39

TREND Plata
25 x 40         008184	 M 39

TREND DUO Ander 
25 x 40                 008283	 M 48

TREND GEO  Ander 
25 x 40                 008289	 M 48

TREND DUO Beige 
25 x 40                 008284	 M 48

TREND GEO  Beige 
25 x 40                 008290	 M 48

TREND DUO Ebony 
25 x 40                 008285	 M 48

TREND GEO  Ebony 
25 x 40                 008291	 M 48

TREND  DUO  Moon 
25 x 40                 008286	 M 48

TREND GEO  Moon 
25 x 40                 008292	 M 48

TREND DUO Grafito 
25 x 40                 008287	 M 48

TREND GEO Grafito 
25 x 40                 008293	 M 48

TREND  DUO  Plata
25 x 40                 008288	 M 48

TREND GEO  Plata 
25 x 40                 008294	 M 48

TREND
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

Ventana TREND Moon (5 X 10)

25 x 40   Ander        210156   P 23
25 x 40   Ebony        210157   P 23
25 x 40   Grafito       210158   P 23
25 x 40   Beige         210159   P 23
25 x 40  Moon          210160   P 23
25 x 40   Plata           210161   P 23

Taco Ins. TRENCY And/Bg
5 x 10        210503         P 10

Cenefa TRENCY And/Bg
5 x 25         210500        P 08

Cenefa TREND And/Bg
6 x 25         210110        P 19

Taco Ins. TREND And/Bg
5 x 10          210106       P 18

Cenefa TREND Eb/Mo
6 x 25          210111       P 19

Taco Ins. TREND Eb/Mo
5 x 10          210107       P 18

Taco Ins. TRENCY Eb/Mo
5 x 10        210504         P 10

Cenefa TRENCY Eb/Mo
5 x 25          210501       P 08

Cenefa TREND GR/Pl
6 x 25         210112        P 19

Taco Ins. TREND GR/Pl
5 x 10          210108       P 18

Taco Ins. TRENCY Gr/Pl
5 x 10 	 210505         P 10

Cenefa TRENCY GR/Pl
5 x 25         210502        P 08

TREND Ander
31,6 x 31,6 	 008079	 M 39
45 x 45 	 008073	 M 41

TREND Ebony
31,6 x 31,6 	 008076	 M 39
45 x 45 	 008070	 M 41

TREND Grafito
31,6 x 31,6 	 008078	 M 39
45 x 45 	 008072	 M 41

TREND Beige
31,6 x 31,6 	 008080	 M 39
45 x 45 	 008074	 M 41

TREND Moon
31,6 x 31,6 	 008075	 M 39
45 x 45 	 008069	 M 41

TREND Plata
31,6 x 31,6 	 008077	 M 39
45 x 45 	 008071	 M 41

DECORADOS

TREND

 31,6 x 31,6 Pavimento Cerámico. Pasta Blanca. Floor Tiles. White Body.

45 x 45 Porcelánico Esmaltado. Glazed Tiles

PAVIMENTOS
10,0	mm.	 45 x 45
8,5	 mm.	 31,6 x 31,6
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 TREND 10 16 1 72 72 1,152

25 x 40 TREND DUO/GEO 9 15 0,9 72 64,8 1,080

31,6 x 31,6 TREND 12 21,75 1,2 48 57,6 1,044

45 x 45 TREND 5 22,5 1 66 66 1,485

31,6 x 31,6 Peldaño TREND 12 21

31,6 x 31,6 Peldaño TREND florentino 6 17

8 x 45 Rodapié 28 21,8

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5

5 x 25 Cenefa TRENCY 50 10

6 x 25 Cenefa TREND 50 11,8

10 x 45 Listelo TREND 14 13,44

25 x 40 Ventana TREND 4 5,8

10 x 10 Taco TREND 56 11,7

5 x 10 Taco Inserto TREND 100 6,4

5 x 10 Taco Inserto TRENCY 100 7,8

Peldaño TREND
31,6 x 31,6 Ander	 210205	 M 57
31,6 x 31,6 Beige	 210206	 M 57
31,6 x 31,6 Ebony	 210207	 M 57
31,6 x 31,6 Grafito	210209	 M 57
31,6 x 31,6 Moon	 210208	 M 57
31,6 x 31,6 Plata	 210211	 M 57

Peldaño Florentino TREND 3 ranuras

31,6 x 31,6 Ander	 008240	 P 27
31,6 x 31,6 Beige	 008241	 P 27
31,6 x 31,6 Ebony	 008242	 P 27
31,6 x 31,6 Grafito	008244	 P 27
31,6 x 31,6 Moon	 008243	 P 27
31,6 x 31,6 Plata	 008245	 P 27

Rodapié TREND
8 x 31,6 Ander	 209677	 C 67
8 x 31,6 Beige	 209678	 C 67
8 x 31,6 Ebony	 209679	 C 67
8 x 31,6 Grafito	 209681	 C 67
8 x 31,6 Moon	 209680	 C 67
8 x 31,6 Plata	 209682	 C 67

8 x 45 Ander	 209640	 C 77
8 x 45 Beige	 209641	 C 77
8 x 45 Ebony	 209642	 C 77
8 x 45 Grafito	 209644	 C 77
8 x 45 Moon	 209643	 C 77
8 x 45 Plata	 209645	 C 77

TREND Ander
45 x 45 	 213122	 M 41

TREND Ebony
45 x 45 	 213124	 M 41

TREND Grafito
45 x 45 	 213125	 M 41

TREND Beige
45 x 45 	 213119	 M 41

TREND Moon
45 x 45 	 213120	 M 41

TREND Plata
45 x 45 	 213121	 M 41

TREND

Taco TREND 10 x 10
Gr/Pl A    213159  P 22
An/Bg A  213160  P 22
Eb/Bg A  213161  P 22
Eb/Mo A 213162  P 22

Listelo TREND
Grafito/Plata    10 x 45       213155   P 29
Ander/Beige   10 x 45       213156   P 29
Ebony/Beige   10 x 45       213157   P 29
Ebony/Moon   10 x 45       213158   P 29

Taco TREND 10 x 10
Gr/Pl B    213163  P 22
An/Bg B  213164  P 22
Eb/Bg B  213166  P 22
Eb/Mo B 213165  P 22 
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Revestimiento

Wall Tiles

Pavimento

Floor Tiles Pavimento
Floor Tiles

NAVARRA

GRANADA

TREND

31,6 x 31,6 cm. 12,4” x 12,4”
TREND .................................. 110, 119

33,3 x 33,3 cm. 13,1” x 13,1”
GRANADA ................................... 115
NAVARRA ..................................... 117



GRANADA

GRANADA Arena, 
Listelo y Ángulo ALHAMBRA 
Cuero, Terra y Arena

114



DECORADOS

GRANADA Arena
33,3 x 33,3	 000306		  M 36

GRANADA Beige
33,3 x 33,3	 000309		  M 36

GRANADA Nogal
33,3 x 33,3	 000319		  M 36

GRANADA Perla
33,3 x 33,3	 000328		  M 36

GRANADA Cuero
33,3 x 33,3	 000315		  M 36

GRANADA Terra
33,3 x 33,3	 000321		  M 36

Listelo ALHAMBRA Perla
11 x 33,3	 004123		  P 32

Ángulo ALHAMBRA Perla
11 x 17	 004839		  P 25

Listelo ALHAMBRA Cuero/Terra/Arena
11 x 33,3	 004125		  P 32

Ángulo ALHAMBRA Cuero/Terra/Arena
11 x 17	 004841	 P 25

Listelo ALHAMBRA Beige/Nogal
11 x 33,3	 004124		  P 32

Ángulo ALHAMBRA Beige/Nogal
11 x 17	 004840		  P 25 Listelo Decor GRANADA

14,5 x 33,3	 004066		  P 23
Taco Decor GRANADA
14,5 x 14,5	 004707		  P 12

Listelo GUADIX
14,5 x 33	 004067		  P 23

Taco GUADIX
14,5 x 14,5	 004708		  P 12
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Pavimento Cerámico. Pasta Roja / Floor Tiles. Red Body
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8,5	 mm.	 33,3 x 33,3

GRANADA
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Pavimento Cerámico. Pasta Roja / Floor Tiles. Red Body
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8,5	 mm.	 33,3 x 33,3

Ángulo Peldaño Florentino GRANADA
33,3 x 33,3 Arena	 004225	 P 38
33,3 x 33,3 Beige	 004227	 P 38
33,3 x 33,3 Nogal	 004234	 P 38
33,3 x 33,3 Perla	 004239	 P 38
33,3 x 33,3 Cuero	 004232	 P 38
33,3 x 33,3 Terra	 004237	 P 38

Peldaño Florentino GRANADA
33,3 x 33,3 Arena	 004210	 P 27
33,3 x 33,3 Beige	 004212	 P 27
33,3 x 33,3 Nogal	 004219	 P 27
33,3 x 33,3 Perla	 004224	 P 27
33,3 x 33,3 Cuero	 004217	 P 27
33,3 x 33,3 Terra	 004222	 P 27

*Juego Zanquín GRANADA
8 x 33 Arena	 izdo- 004952  dcho- 004967   P 12
8 x 33 Beige	 izdo- 004954  dcho- 004969   P 12
8 x 33 Nogal	 izdo- 004961  dcho- 004976   P 12
8 x 33 Perla	 izdo- 004966  dcho- 004981   P 12
8 x 33 Cuero	 izdo- 004959  dcho- 004974   P 12
8 x 33 Terra	 izdo- 004964  dcho- 004979   P 12

Rodapié GRANADA
8 x 33 Arena	 004291	 C 58
8 x 33 Beige	 004310	 C 58
8 x 33 Nogal	 004370	 C 58
8 x 33 Perla	 004399	 C 58
8 x 33 Cuero	 004336	 C 58
8 x 33 Terra	 004383	 C 58

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

33,3 x 33,3 GRANADA 12 28,5 1,33 40 53,2 1.140

11 x 33,3 Listelo ALHAMBRA 16 12

11 x 17 Angulo ALHAMBRA 60 15

14,5 x 33 Listelo GUADIX 16 17,1

14,5 x 14,5 Taco GUADIX 32 17,1

8 x 33 Rodapié 40 17,5

33,3 x 33,3 Peldaño Florentino 6 17,5

33,3 x 33,3 Ángulo Peldaño Florentino 4 13

8 x 33 Juego Zanquín 24 8

GRANADA

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Pavimento Cerámico. Pasta Roja / Floor Tiles. Red Body
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NAVARRA
8,5	 mm.	 33,3 x 33,3

NAVARRA Blanco
33,3 x 33,3	 000043	 M 32

NAVARRA Nogal
33,3 x 33,3	 000078	 M 32

NAVARRA Cuero
33,3 x 33,3	 000049	 M 32

NAVARRA Terra
33,3 x 33,3	 000090	 M 32

NAVARRA Beige
33,3 x 33,3	 000027	 M 32

DECORADOS

Listelo NAVARRA Blanco
16 x 33,3	 004042		  P 6

Listelo NAVARRA Beige
16 x 33,3	 004036		  P 6

Listelo NAVARRA Terra
16 x 33,3	 004060		  P 6

Listelo NAVARRA Cuero
16 x 33,3	 004049		  P 6

Listelo NAVARRA Nogal
16 x 33,3	 004055		  P 6

Taco NAVARRA Blanco
16 x 16	 004625	 P 4

Taco NAVARRA Beige
16 x 16	 004619	 P 4

Taco NAVARRA Terra
16 x 16	 004643	 P 4

Taco NAVARRA Cuero
16 x 16	 004632	 P 4

Taco NAVARRA Nogal
16 x 16	 004638	 P 4

Listelo Decor NAVARRA Blanco
16 x 33,3	 004072		  P 18

Listelo Decor NAVARRA Beige
16 x 33,3	 004069		  P 18

Listelo Decor NAVARRA Terra
16 x 33,3	 004081		  P 18

Listelo Decor NAVARRA Cuero
16 x 33,3	 004076		  P 18

Listelo Decor NAVARRA Nogal
16 x 33,3	 004078		  P 18

Taco Decor NAVARRA Blanco
16 x 16	 004730		  P 10

Taco Decor NAVARRA Beige
16 x 16	 004727		  P 10

Taco Decor NAVARRA Terra
16 x 16	 004739		  P 10

Taco Decor NAVARRA Cuero
16 x 16	 004734		  P 10

Taco Decor NAVARRA Nogal
16 x 16	 004736		  P 10

Tabica NAVARRA Blanco
12 x 33,3	 005023		  P 18

Tabica NAVARRA Beige
12 x 33,3	 005019		  P 18

Tabica NAVARRA Terra
12 x 33,3	 005035		  P 18

Tabica NAVARRA Cuero
12 x 33,3	 005028		  P 18

Tabica NAVARRA Nogal
12 x 33,3	 005031		  P 18
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Pavimento Cerámico. Pasta Roja / Floor Tiles. Red Body

Ángulo Peldaño Florentino NAVARRA
33,3 x 33,3 Blanco	 004247	 P 38
33,3 x 33,3 Beige	 004242	 P 38
33,3 x 33,3 Terra	 004264	 P 38
33,3 x 33,3 Cuero	 004254	 P 38
33,3 x 33,3 Nogal	 004260	 P 38

Peldaño Florentino NAVARRA
33,3 x 33,3 Blanco	 004171	 P 27
33,3 x 33,3 Beige	 004166	 P 27
33,3 x 33,3 Terra	 004188	 P 27
33,3 x 33,3 Cuero	 004178	 P 27
33,3 x 33,3 Nogal	 004184	 P 27

*Juego Zanquín NAVARRA
8 x 33 Blanco	 izdo- 004906  dcho- 004991   P 12
8 x 33 Beige	 izdo- 004900  dcho- 004985   P 12
8 x 33 Terra	 izdo- 004925  dcho- 005010   P 12
8 x 33 Cuero	 izdo- 004913  dcho- 004998   P 12
8 x 33 Nogal	 izdo- 004920  dcho- 005005   P 12

Rodapié NAVARRA
8 x 33,3 Blanco	004324	 C 58
8 x 33,3 Beige	 004307	 C 58
8 x 33,3 Terra	 004381	 C 58
8 x 33,3 Cuero	 004333	 C 58
8 x 33,3 Nogal	 004368	 C 58

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

33,3 x 33,3 NAVARRA 11 22,3 1,22 48 58,56 1.070,4

16 x 33,3 Listelo NAVARRA 18 18

16 x 33,3 Listelo Decor NAVARRA 20 19,2

16 x 16 Taco NAVARRA 36 17,7

16 x 16 Taco Decor NAVARRA 40 19,2

12 x 33,3 Tabica NAVARRA 20 12

8 x 33,3 Rodapié 40 17,5

33,3 x 33,3 Peldaño Florentino 6 17,5

33,3 x 33,3 Ángulo Peldaño Florentino 4 13

8 x 33 Juego Zanquín DCHA. 24 8

8 x 33 Juego Zanquín IZQ. 24 9

NAVARRA
8,5	 mm.	 33,3 x 33,3
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NAVARRA

NAVARRA Cuero.
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Pavimento Cerámico. Pasta Blanca / Floor Tiles. White Body
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TREND Ander
31,6 x 31,6 	 008079	 M 39

TREND Ebony
31,6 x 31,6 	 008076	 M 39

TREND Grafito
31,6 x 31,6 	 008078	 M 39

TREND Beige
31,6 x 31,6 	 008080	 M 39

TREND Moon
31,6 x 31,6 	 008075	 M 39

TREND Plata
31,6 x 31,6 	 008077	 M 39

Taco TREND 10 x 10
Gr/Pl A    213159  P 22
An/Bg A  213160  P 22
Eb/Bg A  213161  P 22
Eb/Mo A 213162  P 22

Listelo TREND
Grafito/Plata    10 x 45       213155   P 29
Ander/Beige   10 x 45       213156   P 29
Ebony/Beige   10 x 45       213157   P 29
Ebony/Moon   10 x 45       213158   P 29

TREND
8,5	 mm.	 31,6 x 31,6

Taco TREND 10 x 10
Gr/Pl B    213163  P 22
An/Bg B  213164  P 22
Eb/Bg B  213166  P 22
Eb/Mo B 213165  P 22 

Peldaño TREND
31,6 x 31,6 Ander	 210205	 M 57
31,6 x 31,6 Beige	 210206	 M 57
31,6 x 31,6 Ebony	 210207	 M 57
31,6 x 31,6 Grafito	210209	 M 57
31,6 x 31,6 Moon	 210208	 M 57
31,6 x 31,6 Plata	 210211	 M 57

Peldaño Florentino TREND 3 ranuras

31,6 x 31,6 Ander	 008240	 P 27
31,6 x 31,6 Beige	 008241	 P 27
31,6 x 31,6 Ebony	 008242	 P 27
31,6 x 31,6 Grafito	008244	 P 27
31,6 x 31,6 Moon	 008243	 P 27
31,6 x 31,6 Plata	 008245	 P 27

Rodapié TREND
8 x 31,6 Ander	 209677	 C 67
8 x 31,6 Beige	 209678	 C 67
8 x 31,6 Ebony	 209679	 C 67
8 x 31,6 Grafito	 209681	 C 67
8 x 31,6 Moon	 209680	 C 67
8 x 31,6 Plata	 209682	 C 67

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

31,6 x 31,6 TREND 12 21,75 1,2 48 57,6 1,044

31,6 x 31,6 Peldaño TREND 12 21

31,6 x 31,6 Peldaño TREND florentino 6 17

8 x 31,6 Rodapié 40 15,5

10 x 45 Listelo TREND 14 13,44

10 x 10 Taco TREND 56 11,7
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Masa Completa

Through Body

Esmaltados

Glazed Tiles

Técnicos

Technical Porcelain Tiles

Técnicos
Technical Porcelain Tiles

PIZARRA

JÚPITER

GALLERY

14,5 x 59,5 cm. 5,7” x 23,4”
PIZARRA ....................................... 127

14,6 x 14,6 cm. 5,7” x 5,7”
PIZARRA ....................................... 127

29,5 x 29,5 cm. 11,6” x 11,6”
PIZARRA ..................... 34, 40, 71, 127

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”
JUPITER......................................... 125
PIZARRA ................................. 34, 127

44,5 x 44,5 cm. 17,5” x 17,5”
JUPITER ........................................ 125

59,5 x 59,5 cm. 23,4” x 23,4”
GALLERY ...................................... 123
JUPITER ........................................ 125
PIZARRA ..................... 34, 40, 71, 127
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Porcelánico Técnico. / Technical Porcelain Tiles

GALLERY

GALLERY Grafito
59,5 x 59,5	 211918		  M 69

GALLERY Plata
59,5 x 59,5	 211919		  M 69

GALLERY Camel
59,5 x 59,5	 211916		  M 69

GALLERY Crema
59,5 x 59,5	 211917		  M 69

GALLERY Ebony
59,5 x 59,5	 211915		  M 69

*/**Juego Zanquín GALLERY
Camel/Crema/Ebony/Grafito/Plata
9,7 x 29,5 	  P 28

Peldaño Integral GALLERY
29,5 x 59,5 Camel	 212090	 P 85
29,5 x 59,5 Crema	 212091	 P 85
29,5 x 59,5 Ebony	 212093	 P 85
29,5 x 59,5 Grafito	 212094	 P 85
29,5 x 59,5 Plata	 212092	 P 85

Mosaico GALLERY Camel
30 x 30	 212004	 M 89

Mosaico GALLERY Crema
30 x 30	 212005	 M 89

Mosaico GALLERY Ebony
30 x 30	 212007	 M 89

Mosaico GALLERY Grafito
30 x 30	 212008	 M 89

Mosaico GALLERY Plata
30 x 30	 212006	 M 89

Ángulo Peldaño Integral GALLERY
29,5 x 59,5 Camel	 212101	 P 88
29,5 x 59,5 Crema	 212102	 P 88
29,5 x 59,5 Ebony	 212104	 P 88
29,5 x 59,5 Grafito	 212105	 P 88
29,5 x 59,5 Plata	 212103	 P 88

ángulo lado derecho

Ángulo Peldaño Integral GALLERY
29,5 x 59,5 Camel	 212112	 P 88
29,5 x 59,5 Crema	 212113	 P 88
29,5 x 59,5 Ebony	 212115	 P 88
29,5 x 59,5 Grafito	 212116	 P 88
29,5 x 59,5 Plata	 212114	 P 88

ángulo lado izquierdo

Rodapié GALLERY
9,7 x 59,5 Camel	 212028	 P 19
9,7 x 59,5 Crema	 212029	 P 19
9,7 x 59,5 Ebony	 212031	 P 19
9,7 x 59,5 Grafito	 212032	 P 19
9,7 x 59,5 Plata	 212030	 P 19

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos y colores.
** Query for code depending on formats and colours.

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

59,5 x 59,5 GALLERY 3 26,4 1,06 32 33,92 844,8

30 x 30 Mosaico 11 20,15 1 30 30 604,5

29,5 x 59,5 Peldaño Integral 3 14,95

29,5 x 59,5 Ángulo Peldaño Integral 2 4,55

9,7 x 29,5 Zanquín 30 18,54

9,7 x 59,5 Rodapié 14 19,24

GALLERY

GALLERY Grafito y Plata

9,7	 mm.	 59,5 x 59,5



124124

P
o

rc
el

án
ic

o
 T

éc
ni

co
. /

 T
ec

hn
ic

al
 P

or
ce

la
in

 T
ile

s

Porcelánico Técnico. / Technical Porcelain Tiles

JUPITER

JUPITER Grafito

124
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Porcelánico Técnico. / Technical Porcelain Tiles

JUPITER Beige
29,5 x 59,5 natural	 200716	 M 55
29,5 x 59,5 pulido	 200227	 M 76

44,5 x 44,5 natural	 200692	 M 55
44,5 x 44,5 pulido	 200180	 M 74

59,5 x 59,5 natural	 200661	 M 62
59,5 x 59,5 pulido	 200126	 M 82

JUPITER Blanco
29,5 x 59,5 pulido	 200231	 M 80

44,5 x 44,5 pulido	 200184	 M 79

59,5 x 59,5 pulido	 200127	 M 85

JUPITER Crema
29,5 x 59,5 natural	 200734	 M 55
29,5 x 59,5 pulido	 200252	 M 76

44,5 x 44,5 natural	 200711	 M 55
44,5 x 44,5 pulido	 200211	 M 74

59,5 x 59,5 natural	 200666	 M 62
59,5 x 59,5 pulido	 200132	 M 82

JUPITER Grafito
29,5 x 59,5 natural	 200720	 M 59
29,5 x 59,5 pulido	 200236	 M 78

44,5 x 44,5 natural	 200697	 M 56
44,5 x 44,5 pulido	 200190	 M 77

59,5 x 59,5 natural	 200663	 M 67
59,5 x 59,5 pulido	 200129	 M 84

JUPITER Negro
29,5 x 59,5 natural	 200725	 M 59
29,5 x 59,5 pulido	 200242	 M 78

44,5 x 44,5 natural	 200702	 M 56
44,5 x 44,5 pulido	 200198	 M 77

59,5 x 59,5 natural	 200664	 M 67
59,5 x 59,5 pulido	 200130	 M 84

JUPITER Ocre
29,5 x 59,5 natural	 200728	 M 55
29,5 x 59,5 pulido	 200245	 M 76

44,5 x 44,5 natural	 200705	 M 55
44,5 x 44,5 pulido	 200202	 M 74

59,5 x 59,5 natural	 200665	 M 62
59,5 x 59,5 pulido	 200131	 M 82

JUPITER Plata
29,5 x 59,5 natural	 200719	 M 55
29,5 x 59,5 pulido	 200235	 M 76

44,5 x 44,5 natural	 200696	 M 55
44,5 x 44,5 pulido	 200189	 M 74

59,5 x 59,5 natural	 200662	 M 62
59,5 x 59,5 pulido	 200128	 M 82

JÚPITER

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos, colores y acabados.
** Query for codes depending on formats, colours and finishes.

*/**Juego Zanquín JUPITER
7,2 x 29,5 	   P 28
8,7 x 29,5	   P 28

*** Los Ángulos Peldaños de 29,5 x 44,5 y 29,5 x 59,5 se fabrican con el 
ángulo a la derecha o a la izquierda. Éstos productos no figuran en stock.
*** The Angle Step-Tiles in 12” x 18” and 12” x 24” are manufactured with 
the angle to the right or to the left. These products are not in stock.

**Peldaño Integral JUPITER
(en todos los colores y acabados de base)

29,5 x 44,5 Nat./Pul.	 P 81

29,5 x 59,5 Nat./Pul.	 P 85

**Peldaño Int. Ranura JUPITER
(en todos los colores y acabados de base)

29,5 x 44,5 Nat./Pul.	 P 81

29,5 x 59,5 Nat./Pul.	 P 85

**Ángulo Peldaño Integral JUPITER
(en todos los colores y acabados de base)

***29,5 x 44,5 Nat./Pul.	 P 86

***29,5 x 59,5 Nat./Pul.	 P 88

**Ángulo Peld. Int. Ranura JUPITER
(en todos los colores y acabados de base)

***29,5 x 44,5 Nat./Pul.	 P 86

***29,5 x 59,5 Nat./Pul.	 P 88

**Peldaño JUPITER
(en todos los colores y acabados de base)

29,5 x 59,5 Nat./Pul.	 P 46

44,5 x 44,5 Natural	 P 34

44,5 x 44,5 Pulido	 P 40

9,7	 mm.	 29,5 x 59,5 / 59,5 x 59,5
10,0	mm.	 44,5 x 44,5 

 ATENCIÓN: Consejos de colocación en la página 291.
 WARNING: Advice of laying in page 291.
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Porcelánico Técnico. / Technical Porcelain Tiles

Rodapié JUPITER Natural
8,7 x 44,5 Beige 	 203944	 P 16
8,7 x 44,5 Crema 	203985	 P 16
8,7 x 44,5 Grafito  	203952	 P 16
8,7 x 44,5 Negro  	203964	 P 16
8,7 x 44,5 Ocre  	 203970	 P 16
8,7 x 44,5 Plata  	 203950	 P 16

9,7 x 59,5 Beige 	 203897	 P 19
9,7 x 59,5 Crema  	203933	 P 19
9,7 x 59,5 Grafito 	203904	 P 19
9,7 x 59,5 Negro 	 203915	 P 19
9,7 x 59,5 Ocre 	 203921	 P 19
9,7 x 59,5 Plata 	 203901	 P 19

Rodapié JUPITER Pulido
8,7 x 44,5 Beige 	 204164	 P 21
8,7 x 44,5 Blanco  	204174	 P 21
8,7 x 44,5 Crema 	204207	 P 21
8,7 x 44,5 Grafito  	204181	 P 21
8,7 x 44,5 Negro  	204193	 P 21
8,7 x 44,5 Ocre  	 204198	 P 21
8,7 x 44,5 Plata  	 204180	 P 21

9,7 x 59,5 Beige 	 204123	 P 24
9,7 x 59,5 Blanco  	204129	 P 24
9,7 x 59,5 Crema  	204152	 P 24
9,7 x 59,5 Grafito 	204134	 P 24
9,7 x 59,5 Negro 	 204141	 P 24
9,7 x 59,5 Ocre 	 204145	 P 24
9,7 x 59,5 Plata 	 204133	 P 24

Taco Biselado JUPITER Natural
8,7 x 8,7 Beige 	 209426	 P 8
8,7 x 8,7 Crema 	 203493	 P 8
8,7 x 8,7 Grafito  	 203462	 P 8
8,7 x 8,7 Negro  	 209427	 P 8
8,7 x 8,7 Ocre  	 203479	 P 8
8,7 x 8,7 Plata  	 209428	 P 8

9,7 x 9,7 Beige 	 203505	 P 8
9,7 x 9,7 Crema  	 203543	 P 8
9,7 x 9,7 Grafito 	 203512	 P 8
9,7 x 9,7 Negro 	 203524	 P 8
9,7 x 9,7 Ocre 	 203530	 P 8
9,7 x 9,7 Plata 	 203510	 P 8

Listelo Biselado JUPITER Natural
8,7 x 44,5 Beige 	 202417	 P 9
8,7 x 44,5 Crema 	202459	 P 9
8,7 x 44,5 Grafito  	209432	 P 9
8,7 x 44,5 Negro  	202438	 P 9
8,7 x 44,5 Ocre  	 202445	 P 9
8,7 x 44,5 Plata  	 202422	 P 9

9,7 x 59,5 Beige 	 202471	 P 13
9,7 x 59,5 Crema  	202505	 P 13
9,7 x 59,5 Grafito 	202477	 P 13
9,7 x 59,5 Negro 	 202488	 P 13
9,7 x 59,5 Ocre 	 202494	 P 13
9,7 x 59,5 Plata 	 202474	 P 13

Taco Biselado JUPITER Pulido
8,7 x 8,7 Beige 	 203328	 P 8
8,7 x 8,7 Blanco  	 203332	 P 8
8,7 x 8,7 Crema 	 203356	 P 8
8,7 x 8,7 Grafito  	 203336	 P 8
8,7 x 8,7 Negro  	 203343	 P 8
8,7 x 8,7 Ocre  	 203348	 P 8
8,7 x 8,7 Plata  	 203335	 P 8

9,7 x 9,7 Beige 	 203364	 P 9
9,7 x 9,7 Blanco  	 203367	 P 9
9,7 x 9,7 Crema  	 203385	 P 9
9,7 x 9,7 Grafito 	 203370	 P 9
9,7 x 9,7 Negro 	 203375	 P 9
9,7 x 9,7 Ocre 	 203379	 P 9
9,7 x 9,7 Plata 	 203369	 P 9

Listelo Biselado JUPITER Pulido
8,7 x 44,5 Beige 	 202247	 P 14
8,7 x 44,5 Blanco  	 202257	 P 14
8,7 x 44,5 Crema 	 202289	 P 14
8,7 x 44,5 Grafito  	 202263	 P 14
8,7 x 44,5 Negro  	 202275	 P 14
8,7 x 44,5 Ocre  	 202280	 P 14
8,7 x 44,5 Plata  	 202262	 P 14

9,7 x 59,5 Beige 	 202302	 P 19
9,7 x 59,5 Blanco  	 202308	 P 19
9,7 x 59,5 Crema  	 202331	 P 19
9,7 x 59,5 Grafito 	 202313	 P 19
9,7 x 59,5 Negro 	 202320	 P 19
9,7 x 59,5 Ocre 	 202324	 P 19
9,7 x 59,5 Plata 	 202312	 P 19

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 JUPITER pulido 6 22,46 1,05 40 42 898,4

29,5 x 59,5 JUPITER natural 6 24,3 1,05 40 42 972

44,5 x 44,5 JUPITER pulido 5 22 1 66 66 1.452

44,5 x 44,5 JUPITER natural 5 23,7 1 66 66 1.564,2

44,5 x 44,5 JUPITER natural Crema 5 23,52 1 66 66 1.552,32

59,5 x 59,5 JUPITER pulido 3 22,32 1,06 32 33,92 714,24

59,5 x 59,5 JUPITER natural 3 25,15 1,06 32 33,92 804,8

8,7 x 44,5 Listelo Biselado Natural 26 23,2

8,7 x 44,5 Listelo Biselado Pulido 28 22,34

9,7 x 59,5 Listelo Biselado Natural 14 19

9,7 x 59,5 Listelo Biselado Pulido 15 18,18

8,7 x 8,7 Taco Biselado Pulido 100 17,71

8,7 x 8,7 Taco Biselado Natural 96 17

9,7 x 9,7 Taco Biselado Natural 66 13,8

9,7 x 9,7 Taco Biselado Pulido 66 13,4

29,5 x 44,5 Peldaño Integral/ Peld. Int. Ranura 2 3,2

29,5 x 44,5 Peldaño Integral/ Peld. Int. Ranura Pul. 3 4,8

29,5 x 44,5 Áng.Peld. Integral/ Áng. Peld. Int.Ranura 2 3,77

29,5 x 59,5 Peldaño Integral/ Peld. Int. Ranura 2 4,75

29,5 x 59,5 Áng.Peld. Integral 2 4,55

29,5 x 59,5 Áng. Peld. Int.Ranura 2 4,75

29,5 x 59,5 Peldaño Pulido 6 23,88

29,5 x 59,5 Peldaño Natural 6 25,08

44,5 x 44,5 Peldaño Pulido 5 23,28

44,5 x 44,5 Peldaño Natural 5 21,58

7,2 x 29,5 Zanquín 38 17,2

8,7 x 29,5 Zanquín 26 11,14

8,7 x 44,5 Rodapié Natural 26 23,24

8,7 x 44,5 Rodapié Pulido 28 22,48

9,7 x 59,5 Rodapié Natural 14 19,24

9,7 x 59,5 Rodapié Pulido 15 18,22

JÚPITER
9,7	 mm.	 29,5 x 59,5 / 59,5 x 59,5
10,0	mm.	 44,5 x 44,5 
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Porcelánico Técnico. / Technical Porcelain Tiles

PIZARRA Beige
29,5 x 59,5 	 200888	 M 60

PIZARRA Beige
29,5 x 29,5 	 200860	 M 56
59,5 x 59,5 	 207626	 M 69
14,6 x 14,6 	 209329	 M 83

PIZARRA Grafito
29,5 x 59,5 	 200892	 M 60

PIZARRA Grafito
29,5 x 29,5 	 200864	 M 56
59,5 x 59,5 	 207627	 M 69
14,6 x 14,6 	 209328	 M 83

PIZARRA Negro
29,5 x 59,5 	 200896	 M 60

PIZARRA Negro
29,5 x 29,5 	 200868	 M 56
59,5 x 59,5 	 207628	 M 69
14,6 x 14,6 	 209327	 M 83

PIZARRA Plata
29,5 x 59,5 	 200890	 M 60

PIZARRA Plata
29,5 x 29,5 	 200862	 M 56
59,5 x 59,5 	 207629	 M 69

PIZARRA
14,5 x 59,5 Negro	 207800	 M 67
14,5 x 59,5 Grafito	 207799	 M 67
14,5 x 59,5 Plata	 207801	 M 67
14,5 x 59,5 Beige	 207798	 M 67
14,5 x 59,5 Chromo	 210959	 M 67

DECORADOS

Listelo PIZARRA
5,7 x 59,5 Negro	  207796	 P 16
5,7 x 59,5 Grafito	 207795	 P 16
5,7 x 59,5 Plata	  207797	 P 16
5,7 x 59,5 Beige	 207794	 P 16
5,7 x 59,5 Chromo	 210960	 P 16

Listelo PIZARRA
2 x 59,5 Negro	  207792	 P 13
2 x 59,5 Grafito	 207791	 P 13
2 x 59,5 Plata 	 207793	 P 13
2 x 59,5 Beige	  207790	 P 13
2 x 59,5 Chromo	  210961	 P 13

Decorado Tesela PIZARRA
29,5 x 59,5 Negro	 207945	 M 81
29,5 x 59,5 Grafito	 207954	 M 81
29,5 x 59,5 Plata	 207956	 M 81
29,5 x 59,5 Beige	 207951	 M 81
29,5 x 59,5 Chromo  210334	 M 81

Decorado Mosaico PIZARRA
29,5 x 59,5 Negro	 207944	 M 81
29,5 x 59,5 Grafito	 207955	 M 81
29,5 x 59,5 Plata	 207957	 M 81
29,5 x 59,5 Beige	 207952	 M 81
29,5 x 59,5 Chromo  210962    M 81

PIZARRA Chromo
29,5 x 59,5 	 209692	 M 60

Mosaico PIZARRA Mix
30 x 30 	 207901	 M 89

Mosaico PIZARRA
30 x 30 Negro	 207650	 M 89
30 x 30 Grafito	 207788	 M 89
30 x 30 Plata	 207789	 M 89
30 x 30 Beige	 207787	 M 89
30 x 30 Chromo 210155	 M 89

Mosaico EVANS Rojo
30 x 30 	 209685	 P 42

PIZARRA
CTE

CLASE 2

NATURAL

DIN 51130

R 10

NATURAL

9,7 mm.   14,6 x 14,6 / 29,5 x 59,5 / 59,5 x 59,5
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Porcelánico Técnico. / Technical Porcelain Tiles

Peldaño Integral PIZARRA
29,5 x 29,5 Beige  	  206552	 P 75
29,5 x 29,5 Grafito  	 206550	 P 75
29,5 x 29,5 Negro  	 206551	 P 75
29,5 x 29,5 Plata  	 206549	 P 75

29,5 x 44,5 Beige 	  207596	 P 81
29,5 x 44,5 Grafito  	  208624	 P 81
29,5 x 44,5 Negro 	 209008	 P 81
29,5 x 44,5 Plata  	 209163	 P 81
29,5 x 44,5 Chormo  	 210963	 P 81

29,5 x 59,5 Beige  	 206564	 P 85
29,5 x 59,5 Grafito   	 206566	 P 85
29,5 x 59,5 Negro 	 206567	 P 85
29,5 x 59,5 Plata   	 206565	 P 85
29,5 x 59,5 Chromo   	 210496	 P 85

Ángulo Peldaño Integral PIZARRA
29,5 x 44,5 Beige  	 209156	 P 86
29,5 x 44,5 Grafito 	 208989	 P 86
29,5 x 44,5 Negro  	 209014	 P 86
29,5 x 44,5 Plata 	 209165	 P 86
29,5 x 44,5 Chromo 	 210969	 P 86

29,5 x 59,5 Beige  	 206568	 P 88
29,5 x 59,5 Grafito  	 206570	 P 88
29,5 x 59,5 Negro 	 206571	 P 88
29,5 x 59,5 Plata  	 206569	 P 88
29,5 x 59,5 Chromo  	 210967	 P 88

ángulo lado izquierdo ángulo lado izquierdo

Ángulo Peldaño Integral Ranura PIZARRA
29,5 x 44,5 Beige  	 209159	 P 86
29,5 x 44,5 Grafito 	 209162	 P 86
29,5 x 44,5 Negro  	 207597	 P 86
29,5 x 44,5 Plata 	 208632	 P 86
29,5 x 44,5 Chromo 	 210973	 P 86

29,5 x 59,5 Beige  	 206584	 P 88
29,5 x 59,5 Grafito 	 206586	 P 88
29,5 x 59,5 Negro  	 206587	 P 88
29,5 x 59,5 Plata 	 206585	 P 88
29,5 x 59,5 Chromo 	 210971	 P 88

Peldaño PIZARRA
29,5 x 29,5 Beige  	 207173	 P 26
29,5 x 29,5 Grafito 	 202718	 P 26
29,5 x 29,5 Negro  	 202732	 P 26
29,5 x 29,5 Plata 	 207542	 P 26

29,5 x 59,5 Beige  	 202921	 P 46
29,5 x 59,5 Grafito 	 202927	 P 46
29,5 x 59,5 Negro  	 202939	 P 46
29,5 x 59,5 Plata 	 202924	 P 46
29,5 x 59,5 Chromo 	 210966	 P 46

Peldaño Integral Ranura PIZARRA
29,5 x 29,5 Beige   	 206556	 P 75
29,5 x 29,5 Grafito 	 206558	 P 75
29,5 x 29,5 Negro   	 206559	 P 75
29,5 x 29,5 Plata  	  206557	 P 75

29,5 x 44,5 Beige 	 209157	 P 81
29,5 x 44,5 Grafito   	 209160	 P 81
29,5 x 44,5 Negro 	 207564	 P 81
29,5 x 44,5 Plata   	 208633	 P 81
29,5 x 44,5 Chromo   	 210965	 P 81

29,5 x 59,5 Beige  	 206576	 P 85
29,5 x 59,5 Grafito  	 206578	 P 85
29,5 x 59,5 Negro  	 206579	 P 85
29,5 x 59,5 Plata  	 206577	 P 85
29,5 x 59,5 Chromo  	 210964	 P 85

Áng. Peldaño Int. Ranura PIZARRA
29,5 x 29,5 Beige  	 206560	 P 86
29,5 x 29,5 Grafito 	 206562	 P 86
29,5 x 29,5 Negro  	 206563	 P 86
29,5 x 29,5 Plata 	 206561	 P 86

Áng. Peldaño Int. PIZARRA
29,5 x 29,5 Beige  	 208652	 P 86
29,5 x 29,5 Grafito 	 206554	 P 86
29,5 x 29,5 Negro  	 206555	 P 86
29,5 x 29,5 Plata 	 206553	 P 86

ángulo lado derecho

Ángulo Peldaño Integral Ranura PIZARRA
29,5 x 44,5 Beige  	 209158	 P 86
29,5 x 44,5 Grafito 	 209161	 P 86
29,5 x 44,5 Negro  	 208634	 P 86
29,5 x 44,5 Plata 	 208631	 P 86
29,5 x 44,5 Chromo 	 210974	 P 86

29,5 x 59,5 Beige  	 206580	 P 88
29,5 x 59,5 Grafito 	 206582	 P 88
29,5 x 59,5 Negro  	 206583	 P 88
29,5 x 59,5 Plata 	 206581	 P 88
29,5 x 59,5 Chromo 	 210972	 P 88

Ángulo Peldaño Integral PIZARRA
29,5 x 44,5 Beige  	 209155	 P 86
29,5 x 44,5 Grafito 	 208688	 P 86
29,5 x 44,5 Negro  	 209015	 P 86
29,5 x 44,5 Plata 	 209164	 P 86
29,5 x 44,5 Chromo 	 210970	 P 86

29,5 x 59,5 Beige  	 206572	 P 88
29,5 x 59,5 Grafito 	 206574	 P 88
29,5 x 59,5 Negro  	 206575	 P 88
29,5 x 59,5 Plata 	 206573	 P 88
29,5 x 59,5 Chromo 	 210968	 P 88

ángulo lado derecho

Rodapié PIZARRA
7,2 x 29,5 Beige  	 204002	 P 14
7,2 x 29,5 Grafito 	 204009	 P 14
7,2 x 29,5 Negro  	 204026	 P 14
7,2 x 29,5 Plata 	 204006	 P 14
7,2 x 29,5 Chromo 	209835	 P 14

9,7 x 59,5 Beige  	 203899	 P 24
9,7 x 59,5 Grafito 	 203906	 P 24
9,7 x 59,5 Negro  	 203918	 P 24
9,7 x 59,5 Plata 	  203903	 P 24
9,7 x 59,5 Chromo 	 209811	 P 24

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos y colores.
** Query for codes depending on formats and colours.

*/ **Juego Zanquín PIZARRA 
Beige/Grafito/Negro/Plata/Chromo
7,2 x 29,5	   P 28

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 29,5 PIZARRA 11 22,42 1 48 48 1.076,16

29,5 x 59,5 PIZARRA 6 24,3 1,05 40 42 972

59,5 x 59,5 PIZARRA 3 25,15 1,06 32 33,92 804,8

14,5 x 59,5 PIZARRA 12 25,24 1,04 40 41,6 1.009,6

30 x 30 Mosaico 11 20,15 1 30 30 604,5

5,7 x 59,5 Listelo PIZARRA 10 8,04

2 x 59,5 Listelo PIZARRA 40 11,5

29,5 x 59,5 Decorado Tesela/Decorado Mosaico 6 22

29,5 x 29,5 Peldaño Integral 6 14,95

29,5 x 29,5 Peldaño Integral Ranura 6 2,55

29,5 x 29,5 Áng.Peld. Integral/ Áng. Peld. Int.Ranura 4 2,51

29,5 x 29,5 Peldaño 11 19,3

29,5 x 44,5 Peldaño Integral/ Peld. Int. Ranura 3 11,24

29,5 x 44,5 Áng.Peld. Integral/ Áng. Peld. Int.Ranura 2 3,77

29,5 x 59,5 Peldaño Integral 3 14,95

29,5 x 59,5 Peldaño Integral Ranura 3 14,25

29,5 x 59,5 Áng.Peld. Integral/ Áng. Peld. Int.Ranura 2 4,55

29,5 x 59,5 Peldaño 6 25,08

7,2 x 29,5 Zanquín 38 17,2

7,2 x 29,5 Rodapié 38 18,5

9,7 x 59,5 Rodapié 14 19,24

PIZARRA
CTE

CLASE 2

NATURAL

DIN 51130

R 10

NATURAL

9,7 mm.   14,6 x 14,6 / 29,5 x 59,5 / 59,5 x 59,5

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Porcelánico Técnico. / Technical Porcelain Tiles

129

PIZARRA

PIZARRA Grafito y Plata.
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Masa Completa

Through Body

Esmaltados

Glazed Tiles

Técnicos

Technical
Porcelain Tiles

MULTI-STONE

ORIGINS

ORIGINS

Masa Completa
Through Body

40 x 60 cm. 15,7” x 23,6”
ORIGINS ................................. 34, 141

44,5 x 44,5 cm. 17,5” x 17,5”
METAL CONCEPT COLECCION ...... 132
RUSTIC METAL .............. 34, 136, 145

44,5 x 89,3 cm. 17,5” x 35,1”
MULTI-STONE .............................. 139
ONE .............................................. 140

45 x 45 cm. 17,7” x 17,7”
ORIGINS ................................. 34, 141

59,5 x 59,5 cm. 23,4” x 23,4”
SELECTA ....................................... 146
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Col. METAL CONCEPT

ESTATUARIO, RUSTIC METAL Acero y
Tesela RUSTIC METAL Acero
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Porcelánico Masa Completa. / Through Body
METAL CONCEPT

AUSTRAL Marfil, RUSTIC METAL
Bronce, Mosaico RUSTIC METAL Bronce.

134
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Porcelánico Masa Completa. / Through Body

AUSTRAL Blanco
29,5 x 89,3 	 209466	 M 69
30,5 x 90,3 	 209418	 M 63
29,5 x 59,5 	 006451	 M 58
30,5 x 60,5 	 008138	 M 49

ANDES Blanco (mate)

29,5 x 89,3 	 209574	 M 69
30,5 x 90,3 	 209568	 M 63
29,5 x 59,5 	 006450	 M 58
30,5 x 60,5 	 008139	 M 49

ARTIC Blanco
29,5 x 59,5 	 006448	 M 58
30,5 x 60,5 	 211272	 M 49

AUSTRAL Marfil
29,5 x 89,3 	 209467	 M 69
30,5 x 90,3 	 209419	 M 63
29,5 x 59,5 	 006452	 M 58
30,5 x 60,5 	 211397	 M 49

ANDES Marfil (mate)

29,5 x 59,5 	 007214	 M 58
30,5 x 60,5 	 211655	 M 49

ARTIC Marfil
29,5 x 59,5 	 006447	 M 58
30,5 x 60,5	 211273	 M 49

ESTATUARIO
29,5 x 89,3 	 209747	 M 70
30,5 x 90,3 	 209732	 M 66
29,5 x 59,5 	 209959	 M 61
30,5 x 60,5 	 209965	 M 53

Zócalo ORO
15 x 29,5 	 209937	 P 48
15 x 30,5 	 209938	 P 48

Cornisa ORO
5 x 29,5 	 209939	 P 41
5 x 30,5 	 209940	 P 41

Esquina Zócalo ORO
15 x 2 	 210104	 P 47

Esquina Cornisa ORO
5 x 2,5 	 210105	 P 43

Cenefa NOIR Oro
6,5 x 29,5 	 209941	 P 39
6,5 x 30,5 	 209942	 P 39

Zócalo PLATA
15 x 29,5 	 209931	 P 48
15 x 30,5 	 209932	 P 48

Cornisa PLATA
5 x 29,5 	 209933	 P 41
5 x 30,5 	 209934	 P 41

Esquina Zócalo PLATA
15 x 2 	 210102	 P 47

Esquina Cornisa PLATA
5 x 2,5 	 210103	 P 43

Cenefa NOIR Plata
6,5 x 29,5 	 209935	 P 39
6,5 x 30,5 	 209936	 P 39

Cenefa DAMASCO Oro
9,6 x 30 	 209867	 P 62

Cierre DAMASCO Oro A
9,6 x 6,5 	 209869	 P 25

Cierre DAMASCO Oro B
9,6 x 6,5 	 210099	 P 23

Listelo DAMASCO Oro
3 x 89,3 	 209872	 P 55
3 x 90,3 	 209873	 P 55
3 x 59,5 	 210020	 P 43
3 x 60,5 	 210019	 P 43

Cenefa DAMASCO Plata
9,6 x 30 	 209866	 P 62

Cierre DAMASCO Plata A
9,6 x 6,5 	 209868	 P 25

Cierre DAMASCO Plata B
9,6 x 6,5 	 210098	 P 23

Listelo DAMASCO Plata
3 x 89,3 	 209870	 P 55
3 x 90,3 	 209871	 P 55
3 x 59,5 	 210018	 P 43
3 x 60,5 	 210017	 P 43

DECORADOS

REVESTIMIENTOS Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

colección METAL CONCEPT

Perfil URBAN
120 x 1,5 	 209456	 P 24
120 x 1 	 209457	 P 23
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Porcelánico Masa Completa. / Through Body

RUSTIC METAL Acero
44,5 x 44,5 	 209779	 M 78

RUSTIC METAL Bronce
44,5 x 44,5 	 209780	 M 78

Decorado FORJA Acero
44,5 x 44,5 	 210036	 P 56

Decorado FORJA Bronce
44,5 x 44,5	 210037	 P 56

Mosaico RUSTIC METAL Acero
30 x 30 	 210028	 P 43

Mosaico RUSTIC METAL Bronce
30 x 30 	 210029	 P 43

Tesela RUSTIC METAL Acero
14,5 x 29,5 	 210032	 P 26

Mosaico RUSTIC METAL Mix
30 x 30 	 210128	 P 43

Tesela RUSTIC METAL Bronce
14,5 x 29,5 	 210033	 P 26

Tesela RUSTIC METAL Mix
14,5 x 29,5 	 210149	 P 26

Decorado VOLCÁN
22 x 44,5 	 210124	 P 51

Decorado MATERIA
15x 30,5 	 210121	 P 36

Taco VOLCÁN
22 x 22 	 210125	 P 32

Listelo MATERIA
3 x 30,5 	 210123	 P 25

Taco MATERIA
15 x 15 	 210122	 P 23

Cenefa ROSE METAL
10 x 89,3 	 209976	 P 66
10 x 90,3 	 209977	 P 66

Rodapié RUSTIC METAL
8,7 x 44,5 Acero    	209857	 P 19
8,7 x 44,5 Bronce 	 209858	 P 19

DECORADOS

Ventana RUSTIC METAL (22 x 22)
44,5 x 44,5 Acero    	 210126     P 40
44,5 x 44,5 Bronce  	 210127     P 40

colección METAL CONCEPT
 ATENCIÓN: Consulte siempre las instrucciones de uso del producto en su catálogo. Más información en la página 290.
 WARNING: Read carefully usege and maintenance recommendations in the catalogue before installing the product. 

For more information look at page 290.

10,0	mm.	 44,5 x 44,5
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Porcelánico Masa Completa. / Through Body

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 ANDES/ARTIC/AUSTRAL/ESTATUARIO 6 19 1,05 40 42 760

29,5 x 89,3 ANDES/AUSTRAL/ESTATUARIO 3 16,5 0,78 32 24,96 528

30,5 x 90,3 ANDES/AUSTRAL/ESTATUARIO 3 17 0,84 32 26,88 544

30,5 x 60,5 ANDES/ARTIC/AUSTRAL /ESTATUARIO 6 20 1,1 40 44 800

44,5 x 44,5 RUSTIC METAL 5 23,7 1 66 66 1.564,2

44,5 x 44,5 Decorado FORJA 4 18,8

44,5 x 44,5 Ventana RUSTIC METAL 4 14,2

10 x 89,3 Cenefa ROSE METAL 10 26

10 x 90,3 Cenefa ROSE METAL 10 26,6

30 x 30 Mosaico RUSTIC METAL 11 20,15

14,5 x 29,5 Tesela RUSTIC METAL 13 13

22  x  44,5 Decorado VOLCÁN 3 7,35

15 x 30,5 Decorado MATERIA 17 19,1

22 x 22 Taco VOLCÁN 6 7,35

15 x 15 Taco MATERIA 34 19 

3 x 30 Listelo MATERIA 45 10,4

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24

15 x 29,5 Zócalo Plata/Oro 10 8,8

15 x 30,5 Zócalo Plata/Oro 10 10

5 x 29,5 Cornisa Plata/Oro 6 2,1

5 x 30,5 Cornisa Plata/Oro 6 2,15

15 x 29,5 Esquina Zócalo Plata/Oro 10 8,8

15 x 30,5 Esquina Zócalo Plata/Oro 10 10

5 x 2,5 Esquina Cornisa Plata/Oro 10 0,25

6,5 x 29,5 Cenefa NOIR Plata/Oro 6 2,1

6,5 x 30,5 Cenefa NOIR Plata/Oro 6 2,15

9,6 x 30 Cenefa DAMASCO Plata/Oro 36 13,3

9,6 x 6,5 Cierre DAMASCO Plata/Oro 36 2

3 x 59,5 Listelo DAMASCO Plata/Oro 12 5,5

3 x 60,5 Listelo DAMASCO Plata/Oro 12 5,6

3 x 89,3 Listelo DAMASCO Plata/Oro 14 9,7

3 x 90,3 Listelo DAMASCO Plata/Oro 14 10

1 x 120 Perfil URBAN  10 1,2

1,5 x 120 Perfil URBAN  8 1,6

colección METAL CONCEPT

METAL CONCEPT

Ventana RUSTIC METAL Acero, Taco 
VOLCÁN y ESTATUARIO.

USUARIO
logoytel
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Porcelánico Masa Completa. / Through Body

MULTI-STONE

MULTI-STONE Grafito, Pardo y Plata

138
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Porcelánico Masa Completa. / Through Body

MULTI-STONE Crema
44,5 x 89,3 	 207819	 M 72

MULTI-STONE Blanco
44,5 x 89,3 	 207823	 M 72

MULTI-STONE Beige
44,5 x 89,3 	 207818	 M 72

MULTI-STONE Plata
44,5 x 89,3 	 207821	 M 72

MULTI-STONE Pardo
44,5 x 89,3 	 207820	 M 72

MULTI-STONE Grafito
44,5 x 89,3 	 207822	 M 72

*Juego Zanquín MULTI-STONE
8,7 x 29,5 Beige	 izdo- 207757  dcho- 207751  P 28
8,7 x 29,5 Blanco	izdo- 207762  dcho- 207756  P 28
8,7 x 29,5 Crema	 izdo- 207758  dcho- 207752  P 28
8,7 x 29,5 Grafito	izdo- 207761  dcho- 207755  P 28
8,7 x 29,5 Pardo	 izdo- 207759  dcho- 207753  P 28
8,7 x 29,5 Plata	 izdo- 207760  dcho- 207754  P 28

Rodapié MULTI-STONE
8,7 x 44,5 Beige 	 207928	 P 19
8,7 x 44,5 Blanco 	 207933	 P 19
8,7 x 44,5 Crema 	 207929	 P 19
8,7 x 44,5 Grafito 	 207932	 P 19
8,7 x 44,5 Pardo 	 207930	 P 19
8,7 x 44,5 Plata 	 207931	 P 19

Peldaño Integral MULTI-STONE
29,5 x 44,5 Beige 	 207763	 P 81
29,5 x 44,5 Blanco 	 207768	 P 81
29,5 x 44,5 Crema 	 207764	 P 81
29,5 x 44,5 Grafito 	 207767	 P 81
29,5 x 44,5 Pardo 	 207765	 P 81
29,5 x 44,5 Plata 	 207766	 P 81

29,5 x 89,3 Beige 	 207775	 P 87
29,5 x 89,3 Blanco 	 207780	 P 87
29,5 x 89,3 Crema 	 207776	 P 87
29,5 x 89,3 Grafito 	 207779	 P 87
29,5 x 89,3 Pardo 	 207777	 P 87
29,5 x 89,3 Plata 	 207778	 P 87

Ángulo Peldaño Integral MULTI-STONE 
29,5 x 44,5 Beige 	 207861	 P 86
29,5 x 44,5 Blanco 	 207866	 P 86
29,5 x 44,5 Crema 	 207862	 P 86
29,5 x 44,5 Grafito 	 207865	 P 86
29,5 x 44,5 Pardo 	 207863	 P 86
29,5 x 44,5 Plata 	 207864	 P 86

29,5 x 89,3 Beige 	 207867	 P 89
29,5 x 89,3 Blanco 	 207872	 P 89
29,5 x 89,3 Crema 	 207868	 P 89
29,5 x 89,3 Grafito 	 207871	 P 89
29,5 x 89,3 Pardo 	 207869	 P 89
29,5 x 89,3 Plata 	 207870	 P 89

ángulo lado izquierdo

Ángulo Peldaño Integral MULTI-STONE
29,5 x 44,5 Beige 	 207769	 P 86
29,5 x 44,5 Blanco 	 207774	 P 86
29,5 x 44,5 Crema 	 207770	 P 86
29,5 x 44,5 Grafito 	 207773	 P 86
29,5 x 44,5 Pardo 	 207771	 P 86
29,5 x 44,5 Plata 	 207772	 P 86

29,5 x 89,3 Beige 	 207781	 P 89
29,5 x 89,3 Blanco 	 207786	 P 89
29,5 x 89,3 Crema 	 207782	 P 89
29,5 x 89,3 Grafito 	 207785	 P 89
29,5 x 89,3 Pardo 	 207783	 P 89
29,5 x 89,3 Plata 	 207784	 P 89

ángulo lado derecho * El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

44,5 x 89,3 MULTI-STONE 3 26 1,19 40 47,6 1.040

29,5 x 44,5 Peldaño Integral 3 6,48

29,5 x 44,5 Ángulo Peldaño Integral 2 7,2

29,5 x 89,3 Peldaño Integral 2 17,75

29,5 x 89,3 Ángulo Peldaño Integral 1 9

8,7 x 29,5 Zanquín 26 12

 8,7 x 44,5 Rodapié 26 24,8

MULTI-STONE
10,2	mm.	 44,5 x 89,3
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Porcelánico Masa Completa. / Through Body

ONE
44,5 x 89,3 	 210978  	 M 72

*Juego Zanquín ONE
8,7 x 29,5	 izdo- 210986  dcho- 210985  P 28

Rodapié ONE
8,7 x 44,5  	 210987	 P 19

Peldaño Integral ONE
29,5 x 44,5 	 210979	 P 81
29,5 x 89,3 	 210982	 P 87

Ángulo Peldaño Integral ONE 
29,5 x 44,5 Beige 	 210981	 P 86

ángulo lado izquierdo

Ángulo Peldaño Integral ONE
29,5 x 44,5   	 210980	 P 86
29,5 x 89,3 	 210983	 P 89

ángulo lado derecho

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

44,5 x 89,3 ONE 3 26 1,19 40 47,6 1.040

29,5 x 44,5 Peldaño Integral ONE 3 6,48

29,5 x 44,5 Peldaño Ángulo Integral ONE 2 7,2

29,5 x 89,3 Peldaño Integral ONE 2 17,75

29,5 x 89,3 Peldaño Ángulo Integral ONE 1 9

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24

8,7 x 29,5 Zanquín 26 12

ONE
10,2	mm.	 44,5 x 89,3

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel



141141

P
o

rc
el

án
ic

o
 M

as
a 

C
o

m
p

le
ta

. /
 T

hr
ou

g
h 

B
od

y

Porcelánico Masa Completa. / Through Body

ORIGINS

ORIGINS Grafito
45 x 45	 211333	 M 56

ORIGINS Chromo
45 x 45	 211335	 M 56

ORIGINS Crema
45 x 45	 211334	 M 56

ORIGINS Plata
45 x 45	 211336	 M 56

CTE

CLASE 1

NATURAL

CTE

CLASE 2

GRIP

DIN 51130

R 9

NATURAL

DIN 51130

R 10

GRIP

x 3
x 2

Mosaico ORIGINS Grafito
30 x 30	 211468	 M 89

Mosaico ORIGINS Chromo
30 x 30	 211469	 M 89

Mosaico ORIGINS Crema
30 x 30	 211470	 M 89

Mosaico ORIGINS Plata
30 x 30	 211471	 M 89

Origins

ORIGINS Grafito
40 x 60		       211337	 M 57
40 x 60 Grip                	       211341	 M 57

ORIGINS Chromo
40 x 60	    	      211339	 M 57
40 x 60 Grip		          211343	 M 57

ORIGINS Crema
40 x 60		         211338	 M 57
40 x 60 Grip	                         211342	 M 57

ORIGINS Plata
40 x 60		       211340	 M 57
40 x 60 Grip	       	211344	 M 57

9,7	 mm.	 40 x 60



142142

P
o

rc
el

án
ic

o
 M

as
a 

C
o

m
p

le
ta

. /
 T

hr
ou

g
h 

B
od

y

Porcelánico Masa Completa. / Through Body

Rodapié ORIGINS 
9,7 x 60  Grafito	 211564      P 19
9,7 x 60  Chromo	 211565      P 19
9,7 x 60  Crema	 211566     P 19
9,7 x 60  Plata	 211567     P 19

8,7 x 45  Grafito	 211568     P 14
8,7 x 45  Chromo	 211569     P 14
8,7 x 45  Crema	 211570     P 14
8,7 x 45  Plata	 211571     P 14

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

40 x 60 ORIGINS 5 28,8 1,2 48 57,6 1382,4

45 x 45 ORIGINS 5 23,8 1 66 66 1570,8

30 x 30 Mosaico 11 20,15

30 x 45 Peldaño 6 18,84

30 x 45 Peldaño Integral 2 3,2

30 x 45 Ángulo Peldaño Integral 2 3,77

8,7 x 30 Zanquín 24 12

9,7 x 30 Zanquín 30 18,8

8,7 x 45 Rodapié 26 23,24

9,7 x 60 Rodapié 14 19,24

Peldaño Integral ORIGINS
30 x 45 Grafito 	  211632	 P 81
30 x 45 Chormo 	  211633	 P 81
30 x 45 Crema 	  211634	 P 81
30 x 45 Plata 	  211635	 P 81

Peldaño ORIGINS
30 x 45 Grafito 	  211816	 P 36
30 x 45 Chormo 	  211817	 P 36
30 x 45 Crema 	  211818	 P 36
30 x 45 Plata 	  211819	 P 36

Ángulo Peldaño Integral ORIGINS
30 x 45 Grafito 	  211644	 P 86
30 x 45 Chormo 	  211645	 P 86
30 x 45 Crema 	  211646	 P 86
30 x 45 Plata 	  211647	 P 86

ángulo lado derecho

Ángulo Peldaño Integral ORIGINS
30 x 45 Grafito 	  211640	 P 86
30 x 45 Chormo 	  211641	 P 86
30 x 45 Crema 	  211642	 P 86
30 x 45 Plata 	  211643	 P 86

ángulo lado izquierdo

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos y colores.
** Query for codes depending on formats and colours.

*/ **Juego Zanquín ORIGINS 
8,7 x 30	   P 28
9,7 x 30	   P 28

ORIGINS
CTE

CLASE 1

NATURAL

CTE

CLASE 2

GRIP

DIN 51130

R 9

NATURAL

DIN 51130

R 10

GRIP

9,7	 mm.	 40 x 60

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Porcelánico Masa Completa. / Through Body

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

44,5 x 44,5 RUSTIC METAL 5 23,7 1 66 66 1.564,2

44,5 x 44,5 Decorado FORJA 4 18,8

44,5 x 44,5 Ventana RUSTIC METAL 4 14,2

10 x 89,3 Cenefa ROSE METAL 10 26

10 x 90,3 Cenefa ROSE METAL 10 26,6

30 x 30 Mosaico RUSTIC METAL 11 20,15

30 x 30 Mosaico RUSTIC METAL Mix 11 22,5

14,5 x 29,5 Tesela RUSTIC METAL 13 13

22  x  44,5 Decorado VOLCÁN 3 7,35

15 x 30,5 Decorado MATERIA 17 19,1

22 x 22 Taco VOLCÁN 6 7,35

15 x 15 Taco MATERIA 34 19

3 x 30 Listelo MATERIA 45 10,4

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24

RUSTIC METAL Acero
44,5 x 44,5 	 209779	 M 78

RUSTIC METAL Bronce
44,5 x 44,5 	 209780	 M 78

Decorado FORJA Acero
44,5 x 44,5 	 210036	 P 56

Decorado FORJA Bronce
44,5 x 44,5	 210037	 P 56

Cenefa ROSE METAL
10 x 89,3 	 209976	 P 66
10 x 90,3 	 209977	 P 66

Rodapié RUSTIC METAL
8,7 x 44,5 Acero    	209857	 P 19
8,7 x 44,5 Bronce 	 209858	 P 19

DECORADOS

Ventana RUSTIC METAL (22 x 22)
44,5 x 44,5 Acero    	 210126     P 40
44,5 x 44,5 Bronce  	 210127     P 40

RUSTIC METAL

Mosaico RUSTIC METAL Acero
30 x 30 	 210028	 P 43

Mosaico RUSTIC METAL Bronce
30 x 30 	 210029	 P 43

Tesela RUSTIC METAL Acero
14,5 x 29,5 	 210032	 P 26

Mosaico RUSTIC METAL Mix
30 x 30 	 210128	 P 43

Tesela RUSTIC METAL Bronce
14,5 x 29,5 	 210033	 P 26

Tesela RUSTIC METAL Mix
14,5 x 29,5 	 210149	 P 26

Decorado VOLCÁN
22 x 44,5 	 210124	 P 51

Taco VOLCÁN
22 x 22 	 210125	 P 32

Decorado MATERIA
15x 30,5 	 210121	 P 36

Listelo MATERIA
3 x 30,5 	 210123	 P 25

Taco MATERIA
15 x 15 	 210122	 P 23

10,0	mm.	 44,5 x 44,5
 ATENCIÓN: Consulte siempre las instrucciones de uso del producto en su catálogo. Más información en la página 290.
 WARNING: Read carefully usege and maintenance recommendations in the catalogue before installing the product. 

For more information look at page 290.
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Porcelánico Masa Completa. / Through Body

Rodapié SELECTA
9,7 x 59,5 Basalto	 210451	 P 19
9,7 x 59,5 Blanco	 210450	 P 19
9,7 x 59,5 Bronce	 210453	 P 19
9,7 x 59,5 Plata	 210452	 P 19

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

59,5 x 59,5 SELECTA 3 26,4 1,06 32 33,92 844,8

9,7 x 59,5 Rodapié SELECTA 14 19,24

SELECTA Basalto
59,5 x 59,5           	210296	 M 69

SELECTA Blanco
59,5 x 59,5           	210293	 M 69

SELECTA Bronce
59,5 x 59,5           	210294	 M 69

SELECTA Plata
59,5 x 59,5           	210295	 M 69

SELECTA
9,7	 mm.	 59,5 x 59,5
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Porcelánico Masa Completa. / Through Body

SELECTA

SELECTA Plata.

147
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Masa Completa

Through Body

Esmaltados

Glazed Tiles

Técnicos

Technical
Porcelain Tiles

VOGUE

XTREME

SOFT

Esmaltados
Glazed Tiles

30,7 x 30,7 cm. 12” x 12”
DREAMS ......................................... 52
ELEGANCE .................................... 56
NOVUM ........................................ 153

30 x 60 cm. 11,8” x 23,6”
SOFT ............................................. 155
VOGUE ......................................... 159
XTREME......................................... 161

45 x 45 cm. 17,7” x 17,7”
IRYO ........................................ 69, 151
SOFT ............................................. 155
TREND .................................. 111, 157
VOGUE ......................................... 159
XTREME......................................... 161
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Porcelánico Esmaltado / Glazed Tiles

IRYO

IRYO Line Blanco y Humo, Tesela IRYO Blanco.
Pav. IRYO Class Humo.

150
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Porcelánico Esmaltado / Glazed Tiles

IRYO

Rodapié IRYO
8 x 45  CLASS Humo	      210847  C 68
8 x 45  CLASS Ebony	      210848  C 68

IRYO Class Humo
45 x 45	 210804	 M 47

IRYO Class Ebony
45 x 45	 210805	 M 47

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

45 x 45 IRYO 5 22,5 1 66 66 1.485

8 x 45 Rodapié IRYO 28 21,89

10,0	mm.	 45 x 45

USUARIO
logoytel
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Porcelánico Esmaltado / Glazed Tiles

PARQUET

PARQUET Cerezo

152

NOVUM

NOVUM Noce Grip.

NOVUM

NOVUM Crema y Decorado NOVUM.
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Porcelánico Esmaltado / Glazed Tiles

NOVUM

Listelo NOVUM
9,5 x 30	 212394	 P 43

Taco NOVUM
9,5 x 9,5	 212395	 P 23

Set Decorado NOVUM
30,7 x 30,7 	 212014	 C 70 Juego de 3 piezas

3 pieces set

NOVUM Crema
30,7 x 30,7	 211899	 M 44
30,7 x 30,7 Grip	 211905	 M 44

NOVUM Antracita
30,7 x 30,7	 211897	 M 44
30,7 x 30,7 Grip	 211903	 M 44

NOVUM Noce
30,7 x 30,7	 211900	 M 44
30,7 x 30,7 Grip	 211906	 M 44

NOVUM Plata
30,7 x 30,7	 211901	 M 44
30,7 x 30,7 Grip	 211907	 M 44

NOVUM Cuero
30,7 x 30,7	 211898	 M 44
30,7 x 30,7 Grip	 211904	 M 44

DECORADOS

*/**Juego Zanquín NOVUM
8 x 30,7 	  P 14

Rodapié NOVUM
8 x 30,7 Antracita	 212036	 C 67
8 x 30,7 Crema	 212041	 C 67
8 x 30,7 Cuero	 212045	 C 67
8 x 30,7 Noce	 212046	 C 67
8 x 30,7 Plata	 212047	 C 67

Peldaño Florentino NOVUM
30,7 x 30,7 Antracita	 212145	 P 30
30,7 x 30,7 Crema	 212146	 P 30
30,7 x 30,7 Cuero	 212147	 P 30
30,7 x 30,7 Noce	 212148	 P 30
30,7 x 30,7 Plata	 212202	 P 30

Ángulo Peldaño Florentino NOVUM
30,7 x 30,7 Antracita	 212149	 P 40
30,7 x 30,7 Crema	 212150	 P 40
30,7 x 30,7 Cuero	 212151	 P 40
30,7 x 30,7 Noce	 212152	 P 40
30,7 x 30,7 Plata	 212203	 P 40

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos y colores.
** Query for code depending on formats and colours.

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

30,7 x 30,7 NOVUM 12 21 1,13 48 54,24 1.008

30,7 x 30,7 Decorado NOVUM 3 5,2

9,5 x 30 Listelo NOVUM 33 16,35

9,5 x 9,5 Taco NOVUM 108 18,28

30,7 x 30,7 Peldaño Florentino 6 17,5

30,7 x 30,7 Ángulo Peldaño Florentino 4 11,8

8 x 30,7 Zanquín 24 8

8 x 30,7 Rodapié 40 15,31

CTE

CLASE 1

NATURAL

CTE

CLASE 2

GRIP

DIN 51130

R 9

NATURAL

DIN 51130

R 10

GRIP

8,5	 mm.	 30,7 x 30,7
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Porcelánico Esmaltado / Glazed Tiles

SOFT Grafito
30 x 60	 208936	 M 52

SOFT Pardo
30 x 60	 208935	 M 52

SOFT Beige
30 x 60	 208934	 M 52

SOFT Crema
30 x 60	 208938	 M 52

SOFT Plata
30 x 60	 208937	 M 52

SOFT Grafito
45 x 45	 210474	 M 45

SOFT Plata
45 x 45	 210475	 M 45

SOFT Crema
45 x 45	 210476	 M 45

SOFT Beige
45 x 45	 210477	 M 45

SOFT Pardo
45 x 45	 210478	 M 45

Cenefa CLOE F
5 x 30 	 008064	 P 20

Cenefa CLOE C
5 x 30 	 008063	 P 20

Decorado SOFT
30 x 60 Grafito	 007979	P 41
30 x 60 Plata	 007981	P 41
30 x 60 Crema	 007978	P 41
30 x 60 Beige	 007977	P 41
30 x 60 Pardo	 007980	P 41

Decorado SOFT
14,7 x 60 Grafito	007984	P 29
14,7 x 60 Plata	 007986	P 29
14,7 x 60 Crema	007983	P 29
14,7 x 60 Beige	 007982	P 29
14,7 x 60 Pardo	 007985	P 29

Listelo Decorado SOFT
6 x 60 Grafito	 007994	 P 23
6 x 60 Plata	 007996	 P 23
6 x 60 Crema	 007993	 P 23
6 x 60 Beige	 007992	 P 23
6 x 60 Pardo	 007995	 P 23

Listelo Decorado SOFT
2 x 60 Grafito	 007989	 P 17
2 x 60 Plata	 007991	 P 17
2 x 60 Crema	 007988	 P 17
2 x 60 Beige	 007987	 P 17
2 x 60 Pardo	 007990	 P 17

Rodapié SOFT
8 x 45 Grafito 	 210492	 C 66
8 x 45 Plata 	 210494	 C 66
8 x 45 Crema	  210491	 C 66
8 x 45 Beige	 210490	 C 66
8 x 45 Pardo	 210493	 C 66

Perfil Aluminio
120 x 1,5 Cromado	 007446	P 32
120 x 1,5 Mate	 007447	P 32

Perfil URBAN
120 x 1,5 	 209456	 P 24
120 x 1 	 209457	 P 23

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

30 x 60 SOFT 6 25,78 1,08 40 43,2 1.031,2

45 x 45 SOFT 5 23,8 1 66 66 1.570,8

30 x 60 Decorado SOFT 6 25,1

14,7 x 60 Decorado SOFT 10 19,97

6 x 60 Listelo Decorado SOFT 10 9,75

2 x 60 Listelo Decorado SOFT 40 11,26

5 x 30 Cenefa CLOE 54 14,9

120 x 1,5 / 120 x 1 Perfil ALUMINIO 16 3,5

120 x 1,5 Perfil URBAN 10 1,2

120 x 1 Perfil URBAN 8 1,6
8 x 45 Rodapié 28 21,89

SOFT

DECORADOS

9,7	 mm.	 30 x 60 / 45 x 45
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Porcelánico Esmaltado / Glazed Tiles

TREND

DECORADOS

9,7	 mm.	 45 x 45

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

45 x 45 TREND 5 22,5 1 66 66 1,485

8 x 45 Rodapié 28 21,8

10 x 45 Listelo TREND 14 13,44

10 x 10 Taco TREND 56 11,7

Rodapié TREND
8 x 45 Ander	 209640	 C 77
8 x 45 Beige	 209641	 C 77
8 x 45 Ebony	 209642	 C 77
8 x 45 Grafito	 209644	 C 77
8 x 45 Moon	 209643	 C 77
8 x 45 Plata	 209645	 C 77

TREND Ander
45 x 45 	 213122	 M 41

TREND Ebony
45 x 45 	 213124	 M 41

TREND Grafito
45 x 45 	 213125	 M 41

TREND Beige
45 x 45 	 213119	 M 41

TREND Moon
45 x 45 	 213120	 M 41

TREND Plata
45 x 45 	 213121	 M 41

Taco TREND 10 x 10
Gr/Pl A    213159  P 22
An/Bg A  213160  P 22
Eb/Bg A  213161  P 22
Eb/Mo A 213162  P 22

Listelo TREND
Grafito/Plata    10 x 45       213155   P 29
Ander/Beige   10 x 45       213156   P 29
Ebony/Beige   10 x 45       213157   P 29
Ebony/Moon   10 x 45       213158   P 29

Taco TREND 10 x 10
Gr/Pl B    213163  P 22
An/Bg B  213164  P 22
Eb/Bg B  213166  P 22
Eb/Mo B 213165  P 22 
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Porcelánico Esmaltado / Glazed Tiles

VOGUE Arena
30 x 60	 209717	 M 52

VOGUE Arena
45 x 45     209722	 M 43
60 x 60     202727	 M 57

VOGUE Chromo
30 x 60	 209718	 M 52

VOGUE Crema
30 x 60	 209719	 M 52

VOGUE Pardo
30 x 60	 209720	 M 52

VOGUE Perla
30 x 60	 209721	 M 52

VOGUE Chromo
45 x 45     209723	 M 43
60 x 60     202729	 M 57

VOGUE Crema
45 x 45     209724	 M 43
60 x 60     202728	 M 57

VOGUE Pardo
45 x 45     209725	 M 43
60 x 60     202730	 M 57

VOGUE Perla
45 x 45      209726  	 M 43
60 x 60      202731	 M 57

Mosaico MINI Carbono
7,5 x 30	 209928	 P 32

Mosaico MINI Terra
7,5 x 30	 209927	 P 32

Rodapié VOGUE
8 x 45 Arena 	 210040	 C 73
8 x 45 Chromo 	 210041	 C 73
8 x 45 Crema 	 210042	 C 73
8 x 45 Pardo 	 210043	 C 73
8 x 45 Perla 	 210044	 C 73

10 x 60 Arena 	 212803	 C 76
10 x 60 Chromo 	 212805	 C 76
10 x 60 Crema 	 212804	 C 76
10 x 60 Pardo 	 212806	 C 76
10 x 60 Perla 	 212807	 C 76

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

30 x 60 VOGUE 6 25,78 1,08 40 43,2 1.031,2

45 x 45 VOGUE 5 23,8 1 66 66 1.570,8

60 x 60 VOGUE 3 24,5 1,08 32 34,56 784

7,5 x 30 Mosaico MINI Carbono/Terra 36 12,1

8 x 45 Rodapié 28 21,89

10 x 60 Rodapié 15 19,09

VOGUE
9,7	 mm.	 30 x 60 / 45 x 45 / 60 x 60
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Porcelánico Esmaltado / Glazed Tiles

160

XTREME

XTREME Plata.

XTREME

XTREME y Decorado XTREME Visón.
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Porcelánico Esmaltado / Glazed Tiles

XTREME

XTREME Crema
30 x 60	 211939	 M 52

XTREME Noce
30 x 60	 211941	 M 52

XTREME Grafito
30 x 60	 211940	 M 52

XTREME Plata
30 x 60	 211943	 M 52

XTREME Visón
30 x 60	 211942	 M 52

XTREME Crema
45 x 45		 211890	 M 45

XTREME Noce
45 x 45		 211894	 M 45

XTREME Grafito
45 x 45		 211891	 M 45

XTREME Plata
45 x 45		 211892	 M 45

XTREME Visón
45 x 45		 211893	 M 45

Decorado XTREME
30 x 60 Crema		  212015	 P 56
30 x 60 Grafito		  212186	 P 56
30 x 60 Noce		  212184	 P 56
30 x 60 Plata		  212187	 P 56
30 x 60 Visón		  212185	 P 56

Mosaico XTREME Mix F
30 x 30	 211974	 M 89

Mosaico XTREME Mix C
30 x 30	 211963	 M 89

Rodapié XTREME
8 x 45 Crema	 212062	 C 68
8 x 45 Grafito	 212065	 C 68
8 x 45 Noce	 212063	 C 68
8 x 45 Plata	 212066	 C 68
8 x 45 Visón	 212064	 C 68

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

45 x 45 XTREME 5 22,5 1 66 66 1.485

30 x 60 XTREME 6 25,78 1,08 40 43,2 1.031,2

30 x 30 Mosaico 11 20,15 1 30 30 604,5

30 x 60 Decorado 6 25,1

8 x 45 Rodapié 28 21,89

x 3

x 2

9,7	 mm.	 30 x 60
10,0	mm.	 45 x 45
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Revestimiento
Cerámico
Wall Tiles

TRAVERTINE STONE

LOGIC

CAESAR STONE

Revestimiento Cerámico

Wall Tiles

Porcelánico

Porcelain Tiles

Te
ck

to
ni

a 
D
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ita

l C
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ce
pt

20 x 60,5 cm. 7,8” x 23,8” 

LOGIC ........................................... 167
ROMAN STONE .......................... 171

25 x 40 cm. 9,8” x 15,7” 

CAESAR STONE .......................... 165
TRAVERTINE STONE .................. 175

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”
AURUM.......................................... 229
CREMA-MARFIL .......................... 237
CREMA PARADOR ...................... 243
DAÍNO .......................................... 249
ESTATUARIO ........................ 135, 255
MARMOLES COLECCION ................ 226
ONIX ............................................. 267

29,5 x 89,3 cm. 11,6” x 35,1”
AURUM.......................................... 229
CREMA-MARFIL .......................... 237
CREMA PARADOR ...................... 243
DAÍNO .......................................... 249
ESTATUARIO ........................ 135, 255
MARMOLES COLECCION ................ 226
MILLENIUM................................... 261
ONIX ............................................. 267
THASSOS...................................... 273
TRAVERTINE STONE .................. 175

30,5 x 60,5 cm. 12” x 23,8”
CREMA-MARFIL .......................... 237
CREMA PARADOR ...................... 243
DAÍNO .......................................... 249
ESTATUARIO ........................ 135, 255
MARMOLES COLECCION................. 226
ONIX ............................................. 267

30,5 x 90,3 cm. 12” x 35,5”
AURUM.......................................... 229
CREMA-MARFIL .......................... 237
CREMA PARADOR ...................... 243
DAÍNO .......................................... 249
ESTATUARIO ........................ 135, 255

MARMOLES COL. .......................... 226
MILLENIUM................................... 261
ONIX ............................................. 267
TRAVERTINE STONE .................. 175

31,6 x 44,6 cm. 12,4” x 17,5”
CREMA-MARFIL .......................... 239
CREMA PARADOR ...................... 244
DAÍNO .......................................... 250
ESTATUARIO ................................ 255
MARMOLES COLECCION ................ 226
MILLENIUM................................... 261
ONIX ............................................. 268

Pavimento Coordinado
Coordinated Floor Tiles

45 x 45 cm. 17,7” x 17,”

LOGIC ........................................... 168
ROMAN STONE........................... 172

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body
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CAESAR STONE Crema
30,7 x 30,7      	 211076  	 M 55

CAESAR STONE Beige
30,7 x 30,7      	 211077  	 M 55

CAESAR STONE Noce
30,7 x 30,7      	 211161  	 M 55

Mosaico CAESAR  STONE Crema
30 x 30      	 211309  	 M 89

Mosaico CAESAR STONE Beige
30 x 30      	 211310  	 M 89

Mosaico CAESAR STONE Noce
30 x 30      	 211311  	 M 89

CAESAR STONE Crema
45 x 45      	 211072  	 M 62

CAESAR STONE Beige
45 x 45      	 211073  	 M 62

CAESAR STONE Noce
45 x 45      	 211162  	 M 62

CAESAR STONE Crema
25 x 40      	 211202  	 M 43

CAESAR STONE Beige
25 x 40      	 211210  	 M 43

Cenefa TEXAS
7,5 x 25      	 211661  	 P 23

CAESAR STONE

Rodapié CAESAR STONE
8,7 x 30,7 Beige 	 211637	 P 14
8,7 x 30,7 Crema  	211638	 P 14
8,7 x 30,7 Noce 	 211639	 P 14

8,7 x 45 Beige 	 211313	 P 14
8,7 x 45 Crema  	 211312	 P 14
8,7 x 45 Noce 	 211314	 P 14

Trim CAESAR STONE
5 x 25 Beige	 211554		 P 10
5 x 25 Crema	 211553		 P 10

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 CAESAR STONE 10 16 1 72 72 1152

30,7 x 30,7 CAESAR STONE 12 21 1,13 48 54,24 1008

45 x 45 CAESAR STONE 5 23,8 1 66 66 1570,8

30 x 30 Mosaico 11 20,15 1 30 30 604,5

5 x 25 Trim 78 14,8

7,5 x 25 Cenefa TEXAS 34 11,1

8,7 x 30,7 Rodapié 36 17,47

8,7 x 45 Rodapié 26 23,24

Porcelánico / Porcelain TilesPAVIMENTOS
8,5 	 mm.	 30,7 x 30,7
10,0	mm.	 45 x 45
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Revestimiento Cerámico. Pasta Roja / Wall Tiles. Red Body
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LOGIC

DECORADOS

LOGIC Chromo
20 x 60,5	 212272		  M 44

LOGIC Perla
20 x 60,5	 212274		  M 44

LOGIC Plata
20 x 60,5	 212273		  M 44

LOGIC Line Chromo
20 x 60,5	 212283		  M 48

LOGIC Line Perla
20 x 60,5	 212285		  M 48

LOGIC Line Plata
20 x 60,5	 212284		  M 48

LOGIC Ondas Chromo
20 x 60,5	 212360		  M 48

LOGIC Ondas Perla
20 x 60,5	 212361		  M 48

LOGIC Ondas Plata
20 x 60,5	 212362		  M 48

Decorado LOGIC Chromo
20 x 60,5	 212461		  P 37

Decorado LOGIC Perla
20 x 60,5	 212462		  P 37

Decorado LOGIC Plata
20 x 60,5	 212463		  P 37

Listelo LOGIC Chromo
6,5 x 60,5	 212458		  P 8

Listelo LOGIC Perla
6,5 x 60,5	 212459		  P 8

Listelo LOGIC Plata
6,5 x 60,5	 212460		  P 8
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Revestimiento Cerámico. Pasta Roja / Wall Tiles. Red Body
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LOGIC

Set Decorado GLAM
20 x 60,5	 212464	 C 86

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Listelo GLAM
6,5 x 60,5	 212466	 P 27

Pavimento Cerámico. Pasta Roja / Floor Tiles. Red Body.PAVIMENTOS 10,0	mm.	 45 x 45

Rodapié LOGIC
8 x 45 Chromo	 212455	 C 79
8 x 45 Perla	 212456	 C 79
8 x 45 Plata	 212457	 C 79

LOGIC Chromo
45 x 45 	 212292	 M 42

LOGIC Perla
45 x 45 	 212294	 M 42

LOGIC Plata
45 x 45 	 212293	 M 42

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 LOGIC 9 19,45 1,09 48 52,32 933,6

20 x 60,5 LOGIC Line 9 19,9 1,09 48 52,32 955,2

20 x 60,5 LOGIC Ondas 8 17,5 0,96 48 46,08 840

20 x 60,5 Decorados 10 20,4

20 x 60,5 Set Decorado GLAM 4 8,5

6,5 x 60,5 Listelo GLAM 9 6,6

6,5 x 60,5 Listelo LOGIC 11 7,59

45 x 45 LOGIC 5 22,5 1 66 66 1485

8 x 45 Rodapié 28 21,89



LOGIC

LOGIC Perla, LOGIC Ondas Perla.
Pav. LOGIC Perla. 

169169

Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

169

LOGIC

LOGIC Plata, Set Decorado GLAM.
Pav. LOGIC Plata. 
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body
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170170170170

CARNABY

CARNABY Marfil, Cenefa TURNER Rojo.

170

ROMAN STONE

ROMAN STONE Noce, ROMAN STONE ONDAS Noce.
Pav. ROMAN STONE Noce
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ROMAN STONE

DECORADOS

ROMAN STONE Noce
20 x 60,5	 212228		  M 44

ROMAN STONE Stella
20 x 60,5	 212227		  M 44

ROMAN STONE Ondas Noce
20 x 60,5	 212277		  M 48

ROMAN STONE Ondas Stella
20 x 60,5	 212278		  M 48

Decorado ROMAN STONE
20 x 60,5	 212349		  M 48

Decorado ROMAN STONE Plus
20 x 60,5	 212275		  P 39

Listelo ROMAN STONE
6,5 x 60,5	 212351		  P 8

Listelo ROMAN STONE Plus
6,5 x 60,5	 212468		  P 25

Set Decorado GARDENIA
20 x 60,5	 212472	 C 86

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Listelo GARDENIA
7,5 x 60,5	 212471	 P 39

Listelo EMPORIO
7,5 x 60,5	 212470	 P 39

Cenefa PETRA
4,7 x 30  	 212188	 P 17

Cenefa TRAVERTINE NACAR
5 x 30  	 212482	 P 17

Listelo ARCADIA Gold
1,2 x 25	 212262	 P 20

Listelo ARCADIA Silver
1,2 x 25	 212261	 P 20

Listelo BOLITAS Silver
0,6 x 25	 209633	 P 18

Listelo BOLITAS Gold
0,6 x 25	 209632	 P 18
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ROMAN STONE

Pavimento Cerámico. Pasta Roja / Floor Tiles. Red Body.PAVIMENTOS 10,0	mm.	 45 x 45

Rodapié ROMAN STONE
8 x 45 Noce	 212475	 C 79
8 x 45 Stella	 212476	 C 79

ROMAN STONE Noce
45 x 45 	 212290	 M 42

ROMAN STONE Stella
45 x 45 	 212291	 M 42

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

20 x 60,5 ROMAN STONE 9 19,45 1,09 48 52,32 933,6

20 x 60,5 ROMAN STONE Ondas 8 17,5 0,96 48 46,08 840

20 x 60,5 Decorado ROMAN STONE 9 19,45

20 x 60,5 Decorado ROMAN STONE Plus 10 20,4

20 x 60,5 Set Decorado GARDENIA 4 8,38

6,5 x 60,5 Listelo GARDENIA 8 7,12

6,5 x 60,5 Listelo EMPORIO 8 7,12

6,5 x 60,5 Listelo ROMAN STONE 11 7,59

6,5 x 60,5 Listelo ROMAN STONE Plus 10 6,9

4,5 x 30 Cenefa PETRA 54 12,5

5 x 30 Cenefa TRAVERTINE  NÁCAR 66 16,5

1,2 x 25 Listelo ARCADIA 15 1,02

0,6 x 25 Listelo BOLITAS 20 0,67

45 x 45 ROMAN STONE 5 22,5 1 66 66 1485

8 x 45 Rodapié 28 21,89

90 x 90 Rosetón 4 18,7

* Rosetón ROMAN STONE
90 x 90 	 212473	 P 89 * El precio incluye el juego de 4 piezas.

* The price includes the set of four pieces.

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body

173

ROMAN STONE

ROMAN STONE Noce, Decorado ROMAN STONE Noce, ROMAN 
STONE Ondas Noce. Pav. ROMAN STONE Noce.

ROMAN STONE

ROMAN STONE Stella, Set Decorado GARDENIA, Listelo GARDENIA.
Pav. ROMAN STONE Stella. 
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TRAVERTINE STONE

TRAVERTINE STONE Noce,
TRAVERTINE STONE Relieve Noce y 

Mosaico TRAVERTINE STONE Mix.  

174
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Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White Body
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TRAVERTINE STONE Noce
25 x 40                  	211090 	 M 43

TRAVERTINE STONE Stella
25 x 40                  	211089 	 M 43

TRAVERTINE STONE Relieve Noce
25 x 40                  	211178 	 M 50

TRAVERTINE STONE Relieve Stella
25 x 40                  	211177 	 M 50

TRAVERTINE STONE Noce
29,5 x 89,3                  211109              M 70
30,5 x 90,3                  211105              M 66

TRAVERTINE STONE Stella
29,5 x 89,3         	          211108              M 70
30,5 x 90,3        	           211104              M 66

TRAVERTINE STONE Moldura Noce
30,5 x 90,3       	            211107              M 68

TRAVERTINE STONE Moldura Stella
30,5 x 90,3    	               211106              M 68

Decorado ÁGORA Noce
29,5 x 89,3        	           211486                 P 75
30,5 x 90,3       	            211506                 P 75

Decorado ÁGORA Stella
29,5 x 89,3      	             211487                 P 75
30,5 x 90,3     	              211507                 P 75

TRAVERTINE STONE

Listelo TRAVERTINE STONE Mix
7,5 x 90,3      	 211495  	 P 44
7,5 x 89,3      	 211496  	 P 44

Listelo TRAVERTINE STONE Stella
10 x 40      	 211494 	 P 23

Listelo TRAVERTINE STONE Noce
10 x 40      	 211493 	 P 23

Cenefa TOSCANA
8 x 25      	 211660 	 P 23

DECORADOS

Zócalo ORO
15 x 29,5  	 209937	 P 48
15 x 30,5  	 209938	 P 48

Esq. Zócalo ORO
15 x 2   210104   P 47

Cornisa ORO
5 x 29,5  	 209939	 P 41
5 x 30,5  	 209940	 P 41

Esq. Cornisa ORO
5 x 2,5  210105   P 43

Cenefa NOIR Oro
6,5 x 29,5  	 209941	 P 39
6,5 x 30,5  	 209942	 P 39
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Porcelánico / Porcelain TilesPAVIMENTOS

TRAVERTINE STONE Noce
45 x 45             	211075 	 M 62

TRAVERTINE STONE Stella
45 x 45             	211074 	 M 62

TRAVERTINE STONE Noce
30,7 x 30,7             	211093 	 M 55

TRAVERTINE STONE Stella
30,7 x 30,7             	211092 	 M 55

Mosaico TRAVERTINE STONE Mix
30 x 30                  	211488 	 M 89

Rodapie TRAVERTINE STONE 
8,7 x 45 Noce         	211625	 P 14
8,7 x 45 Stella         	211627	 P 14
8,7 x 30,7  Noce         	211630	 P 14
8,7 x 30,7 Stella         	211636	 P 14

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

25 x 40 TRAVERTINE STONE / TRAVERTINE STONE Relieve 10 16 1 72 72 1152

29,5 x 89,3 TRAVERTINE STONE 3 16,5 0,78 32 24,96 528

30,5 x 90,3 TRAVERTINE STONE / TRAVERTINE STONE Moldura 3 17 0,84 32 26,88 544

29,5 x 89,3 Decorado ÁGORA 3 17,3

30,5 x 90,3 Decorado ÁGORA 3 17,82

30 x 30 Mosaico ÁGORA 4 6,56

30 x 30 Mosaico TRAVERTINE STONE Relieve 11 12,95 1 30 30 388,5

30 x 30 Mosaico TRAVERTINE STONE Mix 11 16,95 1 30 30 508,5

30 x 30 Mosaico PETRA 9 11,52

30 x 30 Mosaico TRAVERTINE NÁCAR 11 16,9

4,5 x 30 Cenefa PETRA 54 12,5

5 x 30 Cenefa TRAVERTINE  NÁCAR 66 16,5

8 x 25 Cenefa TOSCANA 18 5,76

5 x 25 Trim 78 14,8

10 x 40 Listelo TRAVERTINE STONE 12 7,44

7,5 x 89,3 Listelo TRAVERTINE STONE Mix 16 19,62

7,5 x 90,3 Listelo TRAVERTINE STONE Mix 16 21,3

30,7 x 30,7 TRAVERTINE STONE 12 21 1,13 48 54,24 1008

45 x 45 TRAVERTINE STONE 5 23,8 1 66 66 1570,8

8,7 x 30,7 Rodapié 36 17,47

8,7 x 45 Rodapié 26 23,24

TRAVERTINE STONE

Mosaico ÁGORA
30 x 30                  	211485 	 P 51

Mosaico PETRA
30 x 30                  	211497 	 P 39

Mosaico TRAVERTINE NACAR
30 x 30                  	211498 	 P 39

Mosaico TRAVERTINE STONE Relieve
30 x 30                  	211484 	 M 89

Cenefa PETRA
4,5 x 30  	 212188	 P 17

Cenefa TRAVERTINE NACAR
5 x 30  	 212482	 P 17

8,5	 mm.	 30,7 x 30,7
10,0	mm.	 45 x 45

Trim TRAVERTINE STONE
5 x 25 Noce	 211557		 P 10
5 x 25 Stella	 211556		 P 10

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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TRAVERTINE STONE

TRAVERTINE STONE Stella,
Decorado ÁGORA Stella.  
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Porcelánico
Porcelain Tiles

NATURA

BLOCK

PIETRA DI LUNA

14,5 x 59,5 cm. 5,7” x 23,4”
NEW HABITAT........................ 34, 211

14,5 x 89,3 cm. 5,7” x 35,1”
ETERNAL WOOD......................... 187
TUNDRA........................................ 221

19,7 x 59,5 cm. 7,7” x 23,4”
NATURAL ROCK COLECCIÓN ......... 196
PIEDRA DEL SOL.......................... 205
TECNI-QUARTZ............................ 207

22 x 89,3 cm. 8,6” x 35,1”
ETERNAL WOOD......................... 187
NATURA........................................ 193
NEW HABITAT........................ 34, 211
TUNDRA........................................ 221

29,5 x 59,5 cm. 11,6” x 23,4”
BLOCK........................................... 181
LIVING STONE............................. 201
NATURAL ROCK COLECCIÓN ......... 196 
QUARTZ........................................ 215
SLATE....................................... 34, 217

30,7 x 30,7 cm. 12” x 12”
CAESAR STONE .................. 165, 185
CREMA-MARFIL .......................... 240
CREMA PARADOR ...................... 246
DAÍNO .......................................... 251
ESTATUARIO ................................ 256
MARMOLES COLECCIÓN  ................ 226
MILLENIUM................................... 263
ONIX ............................................. 269
TRAVERTINE STONE .......... 176, 219

39,6 x 59,5 cm. 15,5” x 23,4”
GRAND CANYON........................ 199
MAGMA........................................ 191
NATURAL ROCK COLECCIÓN ......... 196
PIEDRA DEL SOL.......................... 205
TECNI-QUARTZ............................ 207
UKKO............................................. 223

40 x 60 cm. 15,7” x 23,6”
PIEDRA DEL SOL.......................... 205
PIETRA DI LUNA........................... 213
UKKO............................................. 223
TECNI-QUARTZ............................ 207

44,5 x 44,5 cm. 17,5” x 17,5”
UKKO............................................. 223

44,5 x 89,3 cm. 17,5” x 35,1”
BLOCK........................................... 181
LIVING STONE............................. 201
NATURAL ROCK COLECCIÓN ......... 196
PIEDRA DEL SOL.......................... 205  
TUNDRA........................................ 221
UKKO............................................. 223

45 x 45 cm. 17,7” x 17,7”
AURUM.......................................... 233
CREMA-MARFIL .......................... 240
CREMA PARADOR ...................... 246
CAESAR STONE .................. 165, 185
DAÍNO .......................................... 251
ESTATUARIO ................................ 256
MARMOLES COLECCIÓN  ................ 226
MILLENIUM .................................. 263
ONIX.............................................. 269
TRAVERTINE STONE .......... 176, 219
UKKO............................................. 223

58,5 x 58,5 cm. 23” x 23”
AURUM.......................................... 233
CREMA PARADOR ...................... 246
DAÍNO .......................................... 251
ESTATUARIO ................................ 256
FRAPUCCINO............................... 258
MARMOLES COLECCIÓN  ................ 226
MILLENIUM................................... 263
ONIX ............................................. 269
THASSOS...................................... 274

59,5 x 59,5 cm. 23,4” x 23,4”
BLOCK........................................... 181
AURUM.......................................... 233
CREMA-MARFIL .......................... 240
CREMA PARADOR ...................... 246
DAÍNO .......................................... 251
ESTATUARIO ................................ 256
MARMOLES COLECCIÓN  ................ 226
MILLENIUM................................... 263
ONIX ............................................. 269
QUARTZ........................................ 215

60 x 60 cm. 23,6” x 23,6”
PIETRA DI LUNA........................... 213

Revestimiento Cerámico

Wall Tiles
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Porcelain Tiles
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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BLOCK
9,7	 mm.	 29,5 x 59,5 / 59,5 x 59,5
10,2	mm.	 44,5 x 89,3

BLOCK Chromo
44,5 x 89,3		 212675	 M 79

BLOCK Chromo
29,5 x 59,5		 213001	 M 67

BLOCK Chromo
59,5 x 59,5		 212671	 M 70

BLOCK Silver
44,5 x 89,3		 212676	 M 79

BLOCK Silver
29,5 x 59,5		 213002	 M 67

BLOCK Silver
59,5 x 59,5		 212672	 M 70

CTE

CLASE 2

NATURAL

DIN 51130

R 10

NATURAL
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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BLOCK
9,7	 mm.	 29,5 x 59,5 / 59,5 x 59,5
10,2	mm.	 44,5 x 89,3

Mosaico BLOCK Chromo
30 x 30	 212891	 M 89

Mosaico BLOCK Silver
30 x 30	 212892	 M 89

Tesela BLOCK Chromo
30 x 30	 212893             M 87

Tesela BLOCK Silver
30 x 30	 212894             M 87

Loseta BLOCK Chromo
30 x 44	 212895	 M 87

Loseta BLOCK Silver
30 x 44	 212896	 M 87

Mosaico BLOCK Mix
30 x 30	 213081             M 89

Tesela BLOCK Mix
30 x 30	 213082             M 87

x 3

x 2

x 3

x 2

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 BLOCK 6 24,3 1,05 40 42 972

59,5 x 59,5 BLOCK 3 24,7 1,06 32 33,92 790,4

44,5 x 89,3 BLOCK 3 26 1,17 40 46,8 1040

30 x 30 Mosaico 11 20,15 1 30 30 604,5

30 x 30 Tesela 11 22,5 1 30 30 675

30 x 44 Loseta 6 18,1 0,79 36 28,44 651,6

8,7 x 44,5 Rodapié 14 19,24

Rodapié BLOCK
9,7 x 59,5 Chromo	 212889	 P 19
9,7 x 59,5 Silver	 212890	 P 19
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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BLOCK

BLOCK Silver.

BLOCK

BLOCK Chromo, Tesela BLOCK Mix
y Perfil URBAN.
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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CAESAR STONE Crema
30,7 x 30,7      	 211076  	 M 55

CAESAR STONE Beige
30,7 x 30,7      	 211077  	 M 55

CAESAR STONE Noce
30,7 x 30,7      	 211161  	 M 55

CAESAR STONE Crema
45 x 45      	 211072  	 M 62

CAESAR STONE Beige
45 x 45      	 211073  	 M 62

CAESAR STONE Noce
45 x 45      	 211162  	 M 62

CAESAR STONE

Rodapié CAESAR STONE
8,7 x 30,7 Beige 	 211637	 P 14
8,7 x 30,7 Crema  	211638	 P 14
8,7 x 30,7 Noce 	 211639	 P 14

8,7 x 45 Beige 	 211313	 P 14
8,7 x 45 Crema  	 211312	 P 14
8,7 x 45 Noce 	 211314	 P 14

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

30,7 x 30,7 CAESAR STONE 12 21 1,13 48 54,24 1008

45 x 45 CAESAR STONE 5 23,8 1 66 66 1570,8

30 x 30 Mosaico 11 20,15 1 30 30 604,5

8,7 x 30,7 Rodapié 36 17,47

8,7 x 45 Rodapié 26 23,24

Mosaico CAESAR  STONE Crema
30 x 30      	 211309  	 M 89

Mosaico CAESAR STONE Beige
30 x 30      	 211310  	 M 89

Mosaico CAESAR STONE Noce
30 x 30      	 211311  	 M 89

8,5	 mm.	 30,7 x 30,7
10,0	mm.	 45 x 45
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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ETERNAL WOOD

ETERNAL WOOD Silver.

ETERNAL WOOD

ETERNAL WOOD Nature.
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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ETERNAL WOOD Silver
14,5 x 89,3		 211887	 M 81

ETERNAL WOOD Dark
14,5 x 89,3		 211885	 M 81

ETERNAL WOOD Silver
22 x 89,3		 211883	 M 80
22 x 89,3 Grip		 212330	 M 80

ETERNAL WOOD White
22 x 89,3		 211884	 M 80
22 x 89,3 Grip		 212328	 M 80

ETERNAL WOOD White
14,5 x 89,3		 211888	 M 81

ETERNAL WOOD Nature
14,5 x 89,3		 211886	 M 81

ETERNAL WOOD Nature
22 x 89,3		 211882	 M 80
22 x 89,3 Grip		 212329	 M 80

ETERNAL WOOD Dark
22 x 89,3		 211881	 M 80
22 x 89,3 Grip		 212331	 M 80

Loseta ETERNAL WOOD Nature
30 x 39,5	 212052	 P 43

Loseta ETERNAL WOOD Dark
30 x 39,5	 212053	 P 43

Loseta ETERNAL WOOD White
30 x 39,5	 212050	 P 43

Loseta ETERNAL WOOD Silver
30 x 39,5	 212051	 P 43

ETERNAL WOOD
CTE

CLASE 2

NATURAL

CTE

CLASE 3

GRIP

DIN 51130

R 10

NATURAL

DIN 51130

R 12

GRIP

10,2 mm.	 14,5 x 89,3 / 22 x 89,3
 ATENCIÓN: Consejos de colocación en la página 290.
 WARNING: Advice of laying in page 290.
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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Mosaico ETERNAL WOOD Mix Glass F
30 x 30	 212017	 P 36

Mosaico ETERNAL WOOD Mix Glass C
30 x 30	 212016	 P 36

x 3

x 2

Rodapié ETERNAL WOOD
8,7 x 44,5 Dark	 212069	 P 16
8,7 x 44,5 Nature	 212070	 P 16
8,7 x 44,5 Silver	 212068	 P 16
8,7 x 44,5 White	 212067	 P 16

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

14,5 x 89,3 ETERNAL WOOD 8 26 1,04 24 24,96 624

22 x 89,3 ETERNAL WOOD 4 19,5 0,79 32 25,28 624

30 x 30 Mosaico 11 20,15 1 30 30 604,5

30 x 39,5 Loseta 6 15,9

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24

ETERNAL WOOD

Mosaico ETERNAL WOOD White
30 x 30	 212018	 M 89

Mosaico ETERNAL WOOD Nature
30 x 30	 212021	 M 89

Mosaico ETERNAL WOOD Silver
30 x 30	 212019	 M 89

Mosaico ETERNAL WOOD Dark
30 x 30	 212020	 M 89

CTE

CLASE 2

NATURAL

CTE

CLASE 3

GRIP

DIN 51130

R 10

NATURAL

DIN 51130

R 12

GRIP

10,2 mm.	 14,5 x 89,3 / 22 x 89,3
 ATENCIÓN: Consejos de colocación en la página 290.
 WARNING: Advice of laying in page 290.

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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190190

MAGMA

MAGMA Grafito y Crema, Tesela MAGMA
Grafito y Loseta MAGMA Crema.
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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MAGMA Beige
39,6 x 59,5 	 207637	 M 67

MAGMA Grafito
39,6 x 59,5 	 207639	 M 67

MAGMA Crema
39,6 x 59,5 	 207638	 M 67

MAGMA

Rodapié MAGMA
8,7 x 39,6 Beige 	 207667  P 16
8,7 x 39,6 Crema 	 207668  	P 16
8,7 x 39,6 Grafito 	 207669	 P 16

Mosaico MAGMA
30 x 30 Beige	 207673	 M 89
30 x 30 Crema	207674	 M 89
30 x 30 Grafito	207675	 M 89

Rombos MAGMA
31 x 32 Beige	 207676	 M 89
31 x 32  Crema	 207677	 M 89
31 x 32  Grafito	 207678	 M 89

Cierre Rombos MAGMA
23 x 32 Beige	 207915	 P 36
23 x 32 Crema	207916	 P 36
23 x 32 Grafito	207917	 P 36

Tesela MAGMA
30 x 44 Beige	 207682	 M 89
30 x 44 Crema	207683	 M 89
30 x 44 Grafito	207684	 M 89

Cenefa MAGMA
10 x 44 Beige	 207685	 P 24
10 x 44 Crema	207686	 P 24
10 x 44 Grafito	207687	 P 24

Loseta MAGMA
30 x 44 Beige	 207679	 M 87
30 x 44 Crema	207680	 M 87
30 x 44 Grafito	207681	 M 87

*Juego Zanquín MAGMA
8,7 x 29,5 Beige	 izdo- 207691  dcho- 207688  P 28
8,7 x 29,5 Crema	 izdo- 207692  dcho- 207689  P 28
8,7 x 29,5 Grafito	 izdo- 207693  dcho- 207690  P 28

Peldaño Integral MAGMA
29,5 x 39,6 Beige 	 207694	 P 75
29,5 x 39,6 Crema 	 207695	 P 75
29,5 x 39,6 Grafito 	 207696	 P 75

29,5 x 59,5 Beige 	 207700	 P 85
29,5 x 59,5 Crema 	 207701	 P 85
29,5 x 59,5 Grafito 	 207702	 P 85

Ángulo Peldaño Integral MAGMA
29,5 x 39,6 Beige 	 207703	 P 86
29,5 x 39,6 Crema 	 207704	 P 86
29,5 x 39,6 Grafito 	 207705	 P 86

29,5 x 59,5 Beige 	 207709	 P 88
29,5 x 59,5 Crema 	 207710	 P 88
29,5 x 59,5 Grafito 	 207711	 P 88

ángulo lado derecho ángulo lado izquierdo

Ángulo Peldaño Integral MAGMA
29,5 x 39,6 Beige 	 207827	 P 86
29,5 x 39,6 Crema 	 207828	 P 86
29,5 x 39,6 Grafito 	 207829	 P 86

29,5 x 59,5 Beige 	 207833	 P 88
29,5 x 59,5 Crema 	 207834	 P 88
29,5 x 59,5 Grafito 	 207835	 P 88

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

39,6 x 59,5 MAGMA 5 27,68 1,18 48 56,64 1.328,64

30 x 44 Tesela MAGMA 6 17,14

10 x 44 Cenefa MAGMA 18 15,73

31 x 32 Rombos MAGMA 6 13,44

23,5 x 32 Cierre Rombos MAGMA 12 17,04

30 x 44 Loseta MAGMA 6 18,1

30 x 30 Mosaico MAGMA 11 20,15

29,5 x 39,6 Peldaño Integral Beige/Grafito/Crema 3 10,36

29,5 x 59,5 Peldaño Integral Beige/Grafito 3 15,36

29,5 x 59,5 Peldaño Integral Crema 3 14,95

29,5 x 39,6 Ángulo Peldaño Integral 2 7,2

29,5 x 59,5 Ángulo Peldaño Integral 2 4,55

8,7 x 29,5 Zanquín 26 12

8,7 x 39,6 Rodapié 26 21,4

CTE

CLASE 2

NATURAL

DIN 51130

R 10

NATURAL

9,7 mm.	 39,6 x 59,5
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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NATURA

NATURA Mobila,
Decorado VOYAGE Mobila.

NATURA

NATURA Decapé Grip.

192
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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Decorado VOYAGE Decapé 
22 x 89,3		 212799	 M 81

8 diseños diferentes / 8 different designs

NATURA
CTE

CLASE 2

NATURAL

CTE

CLASE 3

GRIP

DIN 51130

R 9

NATURAL

DIN 51130

R 12

GRIP

10,2 mm.	 22 x 89,3
 ATENCIÓN: Consejos de colocación en la página 290.
 WARNING: Advice of laying in page 290.

Veneciana NATURA Decapé
22 x 89,3		 212897	 P 49

Decorado SCALES Silver
22 x 89,3		 212899	 P 62

Veneciana NATURA Mobila
22 x 89,3		 212898	 P 49

Decorado VOYAGE Mobila 
22 x 89,3		 212800	 M 81

Decorado SCALES Gold
22 x 89,3		 212900	 P 62

8 diseños diferentes / 8 different designs

Decorado AUTUMN Decapé
22 x 89,3		 212668	 M 81

2 diseño x 10 bases diferentes
2 designs x 10 different bases

Decorado AUTUMN Mobila
22 x 89,3		 212795	 M 81

2 diseño x 10 bases diferentes
2 designs x 10 different bases

NATURA Decapé
22 x 89,3		 212666	 M 80
22 x 89,3 Grip		 212667	 M 80

NATURA Mobila
22 x 89,3		 212664	 M 80
22 x 89,3 Grip		 212665	 M 80
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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NATURA
CTE

CLASE 2

NATURAL

CTE

CLASE 3

GRIP

DIN 51130

R 9

NATURAL

DIN 51130

R 12

GRIP

10,2 mm.	 22 x 89,3
 ATENCIÓN: Consejos de colocación en la página 290.
 WARNING: Advice of laying in page 290.

Loseta NATURA Decapé
30 x 44	 212908	 M 87

Rodapié NATURA
8,7 x 44,5 Decapé	 212912	 P 16
8,7 x 44,5 Mobila	 212913	 P 16 

Cenefa NATURA Decapé
6 x 60,5	 212903            P 29

Decorado NAVY
22 x 89,3		 212902	 P 67

Decorado SAIL
22 x 89,3		 212901	 P 67

Mosaico NATURA Mobila
30 x 30	 212907	 M 89

Mosaico NATURA Decapé
30 x 30	 212906	 M 89

Tesela NATURA Decapé
30 x 30	 212910	 M 87

Loseta NATURA Mobila
30 x 44	 212909	 M 87

Tesela NATURA Mobila
30 x 30	 212911	 M 87

Cenefa NATURA Decapé
6 x 60,5	 212904            P 29

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

22 x 89,3 NATURA 4 19,5 0,79 32 25,28 624

22 x 89,3 Decorados AUTUMN / VOYAGE 4 19,5 0,79 32 25,28 624

22 x 89,3 Decorados NAVY / SAIL / SCALE 3 14,3

22 x 89,3 Veneciana 3 14

6 x 60,5 Cenefa 1 0,1

30 x 30 Mosaico 11 20,15 1 30 30 604,5

30 x 30 Tesela 11 22,5 1 30 30 675

30 x 44 Loseta 6 18,1 0,79 36 28,44 651,6

8,7 x 44,5 Rodapié 26 23,24

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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NATURA

NATURA Mobila Grip.

NATURA

NATURA Decapé, Decorado NAVY,
Decorado SAIL.

NATURA

Veneciana NATURA Mobila.

195
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NATURAL ROCK Collection

Colección NATURAL ROCK

TECNI-QUARTZ Beige.
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GRAND CANYON

Grand Canyon.

GRAND CANYON

Grand Canyon, Loseta Grand Canyon
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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GRAND CANYON
39,6 x 59,5		 211935	 M 67

Mosaico GRAND CANYON
30 x 30	 212022	 M 89

Loseta GRAND CANYON
30 x 39,5	 212054	 P 43

x 3

x 2

*/**Juego Zanquín GRAND CANYON
9,7 x 29,5 	  P 28

Peldaño Integral GRAND CANYON
29,5 x 59,5	 212095	 P 85

Ángulo Peldaño Integral GRAND CANYON
29,5 x 59,5 lado derecho	 212106	 P 88
29,5 x 59,5 lado izquierdo	 212117	 P 88

Rodapié GRAND CANYON
9,7 x 59,5	 212580	 P 24

GRAND CANYON

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

39,6 x 59,5 GRAND CANYON 5 27,68 1,18 48 56,64 1328,64

30 x 39,5 Loseta 6 15,9

30 x 30 Mosaico 11 20,15 1 30 30 495

29,5 x 59,5 Peldaño Integral 3 14,95

29,5 x 59,5 Ángulo Peldaño Integral 2 4,55

9,7 x 29,5 Zanquín 30 18,5

9,7 x 59,5 Rodapié 14 19,24

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos y colores.
** Query for codes depending on formats and colours.

9,7 mm.	 39,6 x 59,5

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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LIVING STONE

LIVING STONE Argent

LIVING STONE

LIVING STONE Argent y Noir
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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LIVING STONE

LIVING STONE Argent
44,5 x 89,3		 211879	 M 79

LIVING STONE Argent
29,5 x 59,5		 211922	 M 67

LIVING STONE Noir
29,5 x 59,5		 211923	 M 67

LIVING STONE Noir
44,5 x 89,3		 211880	 M 79

Mosaico LIVING STONE Argent
30 x 30	 212023	 M 89

Mosaico LIVING STONE Noir
30 x 30	 212024	 M 89

Loseta LIVING STONE Argent
30 x 39,5	 212056	 P 43

Loseta LIVING STONE Noir
30 x 39,5	 212057	 P 43

9,7	 mm.	 29,5 x 59,5
10,2	mm.	 44,5 x 89,3
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*/**Juego Zanquín LIVING STONE
9,7 x 29,5 	  P 28

Peldaño Integral LIVING STONE
29,5 x 59,5 Argent	 212098	 P 85
29,5 x 59,5 Noir	 212097	 P 85

Ángulo Peldaño Integral LIVING STONE
29,5 x 59,5 Argent	 212109	 P 88
29,5 x 59,5 Noir	 212108	 P 88

ángulo lado derecho

Ángulo Peldaño Integral LIVING STONE
29,5 x 59,5 Argent	 212120	 P 88
29,5 x 59,5 Noir	 212119	 P 88

ángulo lado izquierdo

Rodapié LIVING STONE
9,7 x 59,5 Argent	 212074	 P 24
9,7 x 59,5 Noir	 212073	 P 24

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos y colores.
** Query for code depending on formats and colours.

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 LIVING STONE 6 24,3 1,05 40 42 972

44,5 x 89,3 LIVING STONE 3 26 1,19 40 47,6 1040

30 x 39,5 Loseta 6 15,9

30 x 30 Mosaicos 11 20,15 1 30 30 604,5

29,5 x 59,5 Peldaño Integral 3 14,95

29,5 x 59,5 Ángulo Peldaño Integral 2 4,55

9,7 x 29,5 Zanquín 30 18,54

9,7 x 59,5 Rodapié 14 19,2

LIVING STONE

Mosaico LIVING STONE Mix
30 x 30	 212025	 M 89

Mosaico LIVING STONE Mix Glass
30 x 30	 212026	 P 36

x 3

x 2

9,7	 mm.	 29,5 x 59,5
10,2	mm.	 44,5 x 89,3

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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203

LIVING STONE

LIVING STONE Noir

LIVING STONE

LIVING STONE Argent.



R
ev

es
ti

m
ie

nt
o

 C
er

ám
ic

o
. P

as
ta

 B
la

nc
a 

/ 
W

al
l T

ile
s.

 W
hi

te
 B

od
y

205205

R
ev

es
ti

m
ie

nt
o

 C
er

ám
ic

o
. P

as
ta

 B
la

nc
a 

/ 
W

al
l T

ile
s.

 W
hi

te
 B

od
y

205205

Porcelánico / Porcelain Tiles

P
o

rc
el

án
ic

o
 /

 P
or

ce
la

in
 T

ile
s

PIEDRA DEL SOL

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

19,7 x 59,5 PIEDRA DEL SOL 9 25,68 1,05 36 37,8 924,48

39,6 x 59,5 PIEDRA DEL SOL 5 27,68 1,18 48 56,64 1328,64

40 x 60 PIEDRA DEL SOL 5 28,8 1,2 48 57,6 1382,4

44,5 x 89,3 PIEDRA DEL SOL 3 26 1,19 40 47,6 1040

30 x 39,5 Loseta 6 15,9

30 x 30 Mosaico 11 20,15 1 30 30 604,5

29,5 x 59,5 Peldaño Integral 3 14,95

29,5 x 59,5 Ángulo Peldaño Integral 2 4,55

9,7 x 29,5 Zanquín 30 18,5

9,7 x 59,5 Rodapié 14 19,24

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos y colores.
** Query for codes depending on formats and colours.

PIEDRA DEL SOL
44,5 x 89,3		  211889	 M 79

PIEDRA DEL SOL
19,7 x 59,5		 211938	 M 61

Mosaico PIEDRA DEL SOL
30 x 30	 211962	 M 89

Loseta PIEDRA DEL SOL
30 x 39,5	 212055	 P 43

x 3

x 2

*/**Juego Zanquín PIEDRA DEL SOL
9,7 x 29,5 	  P 28

Peldaño Integral PIEDRA DEL SOL
29,5 x 59,5	 212096	 P 85

Ángulo Peldaño Integral PIEDRA DEL SOL
29,5 x 59,5 lado derecho	 212107	 P 88
29,5 x 59,5 lado izquierdo	 212118	 P 88

Rodapié PIEDRA DEL SOL
9,7 x 59,5	 212072	 P 24

9,7	 mm.	 19,7 x 59,5 / 39,6 x 59,5
10,2	mm.	 44,5 x 89,3

CTE

CLASE 1

NATURAL

CTE

CLASE 3

GRIP

DIN 51130

R 10

NATURAL

DIN 51130

R 12

GRIP

PIEDRA DEL SOL
39,6 x 59,5		  211936	 M 67
40 x 60 Grip		  212821	 M 64
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TECNI-QUARTZ

TECNI-QUARTZ Gris

TECNI-QUARTZ

TECNI-QUARTZ Beige
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TECNI-QUARTZ

TECNI-QUARTZ Beige
39,6 x 59,5		 211944	 M 67
40 x 60		 211946	 M 64

TECNI-QUARTZ Gris
39,6 x 59,5		 211945	 M 67
40 x 60		 211947	 M 64

TECNI-QUARTZ Beige
19,7 x 59,5		 211948	 M 61

TECNI-QUARTZ Gris
19,7 x 59,5		 211949	 M 61

Ondas TECNI-QUARTZ Beige
30 x 30	 212077	 P 46

Cierre Ondas TECNI-QUARTZ Beige
3,8 x 30	 212079	 P 16

Cierre Ondas TECNI-QUARTZ Gris
3,8 x 30	 212080	 P 16

Onda GLASS 1
1 x 30	 212081	 P 18

Onda GLASS 2
2 x 30	 212082	 P 21

Ondas TECNI-QUARTZ Gris
30 x 30	 212078	 P 46

Mosaico TECNI-QUARTZ Beige
30 x 30	 211959	 M 89

Mosaico TECNI-QUARTZ Gris
30 x 30	 211958	 M 89

Loseta TECNI-QUARTZ Beige
30 x 39,5	 212059	 P 43

Loseta TECNI-QUARTZ Gris
30 x 39,5	 212060	 P 43

9,7	 mm.	 19,7 x 59,5 / 39,6 x 59,5CTE

CLASE 1

NATURAL

DIN 51130

R 11

NATURAL
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Mosaico TECNI-QUARTZ Mix
30 x 30	 211960	 M 89

Mosaico TECNI-QUARTZ Mix Glass
30 x 30	 211961	 P 36

x 3

x 2

*/**Juego Zanquín TECNI-QUARTZ
9,7 x 29,5 	  P 28

Peldaño Integral TECNI-QUARTZ
29,5 x 59,5 Beige	 212099	 P 85
29,5 x 59,5 Gris	 212100	 P 85

Ángulo Peldaño Integral TECNI-QUARTZ
29,5 x 59,5 Beige	 212110	 P 88
29,5 x 59,5 Gris	 212111	 P 88

ángulo lado derecho

Ángulo Peldaño Integral TECNI-QUARTZ
29,5 x 59,5 Beige	 212121	 P 88
29,5 x 59,5 Gris	 212122	 P 88

ángulo lado izquierdo

Rodapié TECNI-QUARTZ
9,7 x 59,5 Beige	 212075	 P 24
9,7 x 59,5 Gris	 212076	 P 24

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos y colores.
** Query for code depending on formats and colours.

TECNI-QUARTZ

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

19,7 x 59,5 TECNI-QUARTZ 9 25,68 1,05 36 37,8 924,48

39,6 x 59,5 TECNI-QUARTZ 5 27,68 1,18 48 56,64 1328,64

40 x 60 TECNI-QUARTZ 5 28,8 1,2 48 57,6 1382,4

30 x 39,5 Loseta 6 15,9

30 x 30 Mosaicos 11 20,15 1 30 30 604,5

30 x 30 Ondas 6 11,58

3,8 x 30 Cierre Ondas 120 17,5

1 x 30 Ondas GLASS 1 24 1,97

2 x 30 Ondas GLASS 2 24 3,75

29,5 x 59,5 Peldaño Integral 3 14,95

29,5 x 59,5 Ángulo Peldaño Integral 2 4,55

9,7 x 29,5 Zanquín 30 18,54

9,7 x 59,5 Rodapié 14 19,24

9,7	 mm.	 19,7 x 59,5 / 39,6 x 59,5

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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TECNI-QUARTZ

TECNI-QUARTZ Gris

TECNI-QUARTZ

TECNI-QUARTZ Beige,
MosaicoTECNI-QUARTZ Beige.
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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Rodapié NEW HABITAT
8 x 45 Arabica	 210931  C 73
8 x 45 Ebano	 210932   C 73
8 x 45 Fresno	 210933   C 73
8 x 45 Iroko	 210934   C 73
8 x 45 Merbau	 210935   C 73
8 x 45 Roble	 210936   C 73
8 x 45 Siberia	 210937   C 73

NEW HABITAT Iroko
22 x 89,3	 210822	 M 77

NEW HABITAT Arabica
22 x 89,3	 210824	 M 77

NEW HABITAT Ebano
22 x 89,3	 210828	 M 77

NEW HABITAT Fresno
22 x 89,3	 210829  	 M 77

NEW HABITAT Roble
22 x 89,3	 210839	 M 77

NEW HABITAT Siberia
22 x 89,3	 210826	 M 77

NEW HABITAT Merbau
22 x 89,3	 210827	 M 77

NEW HABITAT Iroko
14,5 x 59,5	 211242	 M 70

NEW HABITAT Arabica
14,5 x 59,5	 211239	 M 70

NEW HABITAT Ebano
14,5 x 59,5	 211240	 M 70

NEW HABITAT Fresno
14,5 x 59,5	 211241	 M 70

NEW HABITAT Roble
14,5 x 59,5	 211245	 M 70

NEW HABITAT Siberia
14,5 x 59,5	 211244	 M 70

NEW HABITAT Merbau
14,5 x 59,5	 211243	 M 70

Tesela NEW HABITAT C
30 x 30	 210993             M 87

Tesela NEW HABITAT F
30 x 30	 210994            M 87

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

14,5 x 59,5 NEW HABITAT 12 23,96 1,04 40 41,6 958,4

22 x 89,3 NEW HABITAT 4 19,5 0,79 32 25,28 624

30 x 30 Tesela 11 22,5 1 30 30 675

8 x 45 Rodapié 28 21,89

NEW HABITAT
9,7	 mm.	 14,5 x 59,5
10,2	mm.	 22 x 89,3

 ATENCIÓN: Consejos de colocación en la página 290.
 WARNING: Advice of laying in page 290.

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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PIETRA DI LUNA

PIETRA DI LUNA Siena.

PIETRA DI LUNA

PIETRA DI LUNA Pardo.

212

PIETRA di LUNA
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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PIETRA DI LUNA Pardo
40 x 60		 212775	 M 64
40 x 60 Grip		 212777	 M 64

PIETRA DI LUNA Siena
40 x 60		 212776	 M 64
40 x 60 Grip		 212778	 M 64

PIETRA DI LUNA Pardo
60 x 60		 212771	 M 68

PIETRA DI LUNA Siena
60 x 60		 212772	 M 68

Mosaico PIETRA DI LUNA Pardo
30 x 30	 213083	 M 84

Tesela PIETRA DI LUNA Pardo
30 x 30	 212914	 M 87

Mosaico PIETRA DI LUNA Siena
30 x 30	 213084	 M 84

Tesela PIETRA DI LUNA Siena
30 x 30	 212915	 M 87

Rodapié PIETRA DI LUNA
10 x 60 Pardo	 212920	 C 76
10 x 60 Siena	 212921	 C 76

Loseta PIETRA DI LUNA Pardo
30 x 44	 212918	 M 87

Loseta PIETRA DI LUNA Siena
30 x 44	 212919	 M 87

9,7	 mm.	 40 x 60 / 60 x 60CTE

CLASE 1

NATURAL

CTE

CLASE 3

GRIP

DIN 51130

R 9

NATURAL

DIN 51130

R 12

GRIP

PIETRA DI LUNA

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

40 x 60 PIETRA DI LUNA 5 28,8 1,2 48 57,6 1382,4

60 x 60 PIETRA DI LUNA 3 25,9 1,08 32 34,56 828,8

30 x 44 Loseta 6 18,1 0,79 36 28,44 651,6

30 x 30 Mosaico 11 21 1 30 30 630

30 x 30 Tesela 11 22,5 1 30 30 675

10 x 60 Rodapié 15 19,09
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QUARTZ

QUARTZ Perla

QUARTZ

QUARTZ Chromo

214
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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QUARTZ

x 3
x 2

QUARTZ Arena
59,5 x 59,5	   211355       M 70

Mosaico QUARTZ Arena
30 x 30	   211480       M 89

Mosaico QUARTZ Perla
30 x 30	   211482        M 89

Mosaico QUARTZ Chromo
30 x 30	   211483        M 89

QUARTZ Chromo
59,5 x 59,5	   211354        M 70

QUARTZ Perla
59,5 x 59,5	   211353        M 70

*/ ** Juego Zanquín QUARTZ
9,7 x 29,5 	   P 28

CTE

CLASE 1

NATURAL

CTE

CLASE 3

GRIP

DIN 51130

R 10

NATURAL

DIN 51130

R 12

GRIP

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 QUARTZ 6 24,3 1,05 40 42 972

59,5 x 59,5 QUARTZ 3 24,7 1,06 32 33,92 790,4
30 x 30 Mosaico 11 20,15 1 30 30 604,5

29,5 x 59,5 Peldaño 6 25,08

29,5 x 59,5 Peldaño Integral 3 14,95

29,5 x 59,5 Ángulo Peldaño Integral 2 4,55

9,7 x 29,5 Zanquín 30 18,54

9,7 x 59,5 Rodapié 14 19,24

Rodapié QUARTZ
9,7 x 59,5 Arena 	 211616  P 19
9,7 x 59,5 Perla 	 211617  P 19
9,7 x 59,5 Chromo 	211618  P 19

Peldaño Integral QUARTZ
29,5 x 59,5 Arena 	 211779	 P 85
29,5 x 59,5 Perla 	 211780	 P 85
29,5 x 59,5 Chromo 	211781	 P 85

Peldaño QUARTZ
29,5 x 59,5 Arena 	 211776	 P 46
29,5 x 59,5 Perla 	 211777	 P 46
29,5 x 59,5 Chromo 	211778	 P 46

Ángulo Peldaño Integral QUARTZ
29,5 x 59,5 Arena 	 211782	 P 88
29,5 x 59,5 Perla 	 211783	 P 88
29,5 x 59,5 Chromo 	211784	 P 88

ángulo lado derecho ángulo lado izquierdo

Ángulo Peldaño Integral QUARTZ
29,5 x 59,5 Arena 	 211785	 P 88
29,5 x 59,5 Perla 	 211786	 P 88
29,5 x 59,5 Chromo 	211787	 P 88

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos y colores.
** Query for codes depending on formats and colours.

QUARTZ Arena
29,5 x 59,5	   211363       M 64
29,5 x 59,5 Grip	 211375       M 64

QUARTZ Perla
29,5 x 59,5	   211361        M 64
29,5 x 59,5 Grip	 211373        M 64

QUARTZ Chromo
29,5 x 59,5	   211362        M 64
29,5 x 59,5 Grip	 211374        M 64

9,7 	 mm.	 29,5 x 59,5 / 59,5 x 59,5

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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SLATE

SLATE Grafito

SLATE

SLATE Plata

216
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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Mosaico SLATE Grafito
30 x 30  	   211490            M 89

x 3
x 2

Mosaico SLATE Plata
30 x 30 	   211492            M 89

Mosaico SLATE Beige
30 x 30 	   211489            M 89

Mosaico SLATE Mix
30 x 30 	   211491            M 89

SLATE
CTE

CLASE 1

NATURAL

CTE

CLASE 3

GRIP

DIN 51130

R 10

NATURAL

DIN 51130

R 12

GRIP

*/ ** Juego Zanquín SLATE
9,7 x 29,5 	   P 28

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

29,5 x 59,5 SLATE 6 24,3 1,05 40 42 972

30 x 30 Mosaico 11 16,5 1 30 30 495

29,5 x 59,5 Peldaño 6 25,08

29,5 x 59,5 Peldaño Integral 3 14,95

29,5 x 59,5 Ángulo Peldaño Integral 2 4,55

9,7 x 29,5 Zanquín 30 18,54

9,7 x 59,5 Rodapié 14 19,24

Rodapié SLATE
9,7 x 59,5 Beige 	 211721  P 19
9,7 x 59,5 Grafito 	 211722  P 19
9,7 x 59,5 Plata 	 211723  P 19

Peldaño Integral SLATE
29,5 x 59,5 Beige 	 211870	 P 85
29,5 x 59,5 Grafito 	 211869	 P 85
29,5 x 59,5 Plata 	 211868	 P 85

Peldaño SLATE
29,5 x 59,5 Beige 	 211865	 P 46
29,5 x 59,5 Grafito 	 211863	 P 46
29,5 x 59,5 Plata 	 211864	 P 46

Ángulo Peldaño Integral SLATE
29,5 x 59,5 Beige 	 213331	 P 88
29,5 x 59,5 Grafito 	 213330	 P 88
29,5 x 59,5 Plata 	 213329	 P 88

ángulo lado derecho ángulo lado izquierdo

Ángulo Peldaño Integral SLATE
29,5 x 59,5 Beige 	 213334	 P 88
29,5 x 59,5 Grafito 	 213333	 P 88
29,5 x 59,5 Plata 	 213332	 P 88

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

** Consultar códigos según formatos y colores.
** Query for codes depending on formats and colours.

SLATE Beige
29,5 x 59,5 		 211380	 M 67
29,5 x 59,5 Grip		 211390	 M 67

SLATE Grafito
29,5 x 59,5 		 211367	 M 67
29,5 x 59,5 Grip		 211387	 M 67

SLATE Plata
29,5 x 59,5 		 211255	 M 67
29,5 x 59,5 Grip		 211389	 M 67

9,7 	 mm.	 29,5 x 59,5

USUARIO
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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TRAVERTINE STONE

TRAVERTINE STONE Noce,
Mosaico PETRA.  
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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TRAVERTINE STONE

TRAVERTINE STONE Noce
45 x 45             	211075 	 M 62

TRAVERTINE STONE Stella
45 x 45             	211074 	 M 62

TRAVERTINE STONE Noce
30,7 x 30,7             	211093 	 M 55

TRAVERTINE STONE Stella
30,7 x 30,7             	211092 	 M 55

Mosaico TRAVERTINE STONE Mix
30 x 30                  	211488 	 M 89

Rodapie TRAVERTINE STONE 
8,7 x 45 Noce         	211625	 P 14
8,7 x 45 Stella         	211627	 P 14
8,7 x 30,7  Noce         	211630	 P 14
8,7 x 30,7 Stella         	211636	 P 14

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

30,7 x 30,7 TRAVERTINE STONE 12 21 1,13 48 54,24 1008

45 x 45 TRAVERTINE STONE 5 23,8 1 66 66 1570,8

30 x 30 Mosaico TRAVERTINE STONE MIX 11 16,95 1 30 30 508,5

8,7 x 30,7 Rodapié 36 17,47

8,7 x 45 Rodapié 26 23,24

8,5	 mm.	 30,7 x 30,7
10,0	mm.	 45 x 45

USUARIO
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TUNDRA

TUNDRA Miel.

TUNDRA

TUNDRA Nogal.
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

44,5 x 89,3 TUNDRA 3 26 1,19 40 47,6 1,040

22 x 89,3 TUNDRA 4 19,5 0,79 32 25,28 624

14,5 x 89,3 TUNDRA 8 26 1,04 24 24,96 624

30 x 30 Mosaico 11 20,15 1 30 30 604,5

8 x 45 Rodapié 28 18,9

Rodapié TUNDRA
8 x 45 Beige 	 207718	 C 73
8 x 45 Miel 	 207719	 C 73
8 x 45 Nogal 	 207720	 C 73

TUNDRA Beige
44,5 x 89,3 	 207805	 M 79

TUNDRA Beige
14,5 x 89,3 	 207712	 M 81

TUNDRA Beige
22 x 89,3 	 207715	 M 80

TUNDRA Miel
44,5 x 89,3 	 207806	 M 79

TUNDRA Miel
14,5 x 89,3 	 207713	 M 81

TUNDRA Miel
22 x 89,3 	 207716	 M 80

TUNDRA Nogal
44,5 x 89,3 	 207807	 M 79

TUNDRA Nogal
14,5 x 89,3 	 207714	 M 81

TUNDRA Nogal
22 x 89,3 	 207717	 M 80

Mosaico TUNDRA
30 x 30 Beige 	 209686	 M 89
30 x 30 Miel 	 209687	 M 89
30 x 30 Nogal 	 209688	 M 89

TUNDRA
CTE

CLASE 1

NATURAL

CTE

CLASE 3

GRIP

DIN 51130

R 9

NATURAL

DIN 51130

R 12

GRIP

TUNDRA Beige antideslizante
22 x 89,3 	 208635	 M 80

TUNDRA Miel antideslizante
22 x 89,3 	 208636	 M 80

TUNDRA Nogal antideslizante
22 x 89,3 	 208637	 M 80

10,2	mm.	 14,5 x 89,3 / 22 x 89,3
 ATENCIÓN: Consejos de colocación en la página 290.
 WARNING: Advice of laying in page 290.



222222

R
ev

es
ti

m
ie

nt
o

 C
er

ám
ic

o
. P

as
ta

 B
la

nc
a 

/ 
W

al
l T

ile
s.

 W
hi

te
 B

od
y

222222

Porcelánico / Porcelain Tiles

P
o

rc
el

án
ic

o
 /

 P
or

ce
la

in
 T

ile
s

UKKO

UKKO Multicolor, 
Loseta UKKO Multicolor

222
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UKKO
CTE

CLASE 1

NATURAL

DIN 51130

R 10

NATURAL

Ukko Multicolor
45 x 45	 209487	 M 69
44,5 x 44,5	 209490	 M 74

Ukko Musgo
45 x 45	 209488	 M 66

Ukko Humo
45 x 45	 209486	 M 66

Ukko Multicolor
44,5 x89,3	 209112	 M 80

Ukko Humo
40 x 60	    209101	 M 67

Ukko Multicolor
40 x 60	 209103	 M 70
39,6 x 59,5	 209106	 M 76

Ukko Musgo
40 x 60	 209102	 M 67

9,7 	 mm.	 39,6 x 59,5 / 40 x 60
10,0	mm.	 44,5 x 44,5 / 45 x 45
10,2 mm.	 44,5 x 89,3
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Loseta Ukko Multicolor
30 x 38	 209671	 M 87

Loseta Ukko Musgo
30 x 38	 209672	 M 87

Loseta Ukko Humo
30 x 38	 209670	 M 87

Mosaico Ukko Multicolor
30 x 30	 209659	 M 89

Mosaico Ukko Musgo
30 x 30	 209660	 M 89

Mosaico Ukko Humo
30 x 30	 209658	 M 89

Mosaico Decor Ukko Multicolor
30 x 30	 209662	 P 46

Mosaico Decor Ukko Musgo
30 x 30	 209663	 P 46

Mosaico Decor Ukko Humo
30 x 30	 209661	 P 46

Listelo Ukko Multicolor
9 x 30,5	 209665	 P 32

Listelo Ukko Musgo
9 x 30,5	 209666	 P 32

Listelo Ukko Humo
9 x 30,5	 209664	 P 32

Cenefa Ukko Multicolor
10 x 30,5	 209668	 P 30

Cenefa Ukko Musgo
10 x 30,5	 209669	 P 30

Cenefa Ukko Humo
10 x 30,5	 209667	 P 30

Rodapié Ukko Humo
8,7 x 45 Humo	      209655       P 14
8,7 x 45 Multicolor   	209656       P 14
8,7 x 45  Musgo   	 209657       P 14

Trim UKKO
8,7 x 45  Humo	       210072  P 16
8,7 x 45  Multicolor	 210073 P 16
8,7 x 45  Musgo	 210074  P 16

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIE

PIEZAS CAJA
PIEZES BOX

KG. CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
SQ.M BOX

CAJAS EUROPALET
BOXES EUROPALLET

M2 EUROPALET
SQ.M EUROPALLET

KG. EUROPALET
KG. EUROPALLET

45 x 45 UKKO 5 23,7 1 66 66 1.564,2

44,5 x 44,5 UKKO 5 23,7 1 66 66 1.564,2

44,5 x 89,3 UKKO 3 26 1,19 40 47,6 1040

40 x 60 UKKO 5 28,8 1,2 48 57,6 1.384,4

39,6 x 59,5 UKKO 5 27,68 1,18 48 56,64 1.328,64

30 x 38 Loseta 6 15,8 0,68 36 24,48 568,8

30 x 30 Mosaico 11 22,5 1 30 30 675

30 x 30 Mosaico Decor 11 22,5

10 x 30,5 Cenefa 27 5,4

9 x 30,5 Listelo 14 7,84

8,7 x 45 Trim 26 23,24

8,7 x 45 Rodapié 26 23,24

UKKO
CTE

CLASE 1

NATURAL

DIN 51130

R 10

NATURAL

9,7 	 mm.	 39,6 x 59,5 / 40 x 60
10,0	mm.	 44,5 x 44,5 / 45 x 45
10,2 mm.	 44,5 x 89,3

USUARIO
Rectangle

USUARIO
logoytel
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UKKO

UKKO Humo



Colección MÁRMOLES
MARMOLES Collection

AURUM ...............................................229
CREMA-MARFIL .............................237
CREMA PARADOR ..................... 243
DAÍNO ......................................... 249
ESTATUARIO ............................... 255
FRAPUCCINO ............................. 258
MILLENIUM ................................. 261
ÓNIX ............................................ 267
THASSOS .................................... 273226

 ATENCIÓN: Consejos de colocación en la página 292.
 WARNING: Advice of laying in page 292.
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Col. MÁRMOLES

MILLENIUM Noce, Decorado MILLENIUM Noce y 
Cenefa MILLENIUM MAGNUM.
Pav. MILLENIUM Noce

227
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AURUM

AURUM Ivory, Decorado AURUM Ivory, AURUM Boiserie, 
Bordura y Zócalo AURUM Brown. Pav. AURUM Brown.      

228
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AURUM

Decorado Cierre AURUM Brown
29,5 x 89,3  	 212543	 P 75
30,5 x 90,3  	 212544	 P 75
29,5 x 59,5 	 212625	 P 56

Decorado Cierre AURUM Ivory
29,5 x 89,3  	 212541	 P 75
30,5 x 90,3  	 212549	 P 75
29,5 x 59,5 	 212624	 P 56

Decorado AURUM Brown
29,5 x 89,3  	 212310	 P 75
30,5 x 90,3  	 212577	 P 75
29,5 x 59,5 	 212623	 P 56

Decorado AURUM Ivory
29,5 x 89,3  	 212309	 P 75
30,5 x 90,3  	 212576	 P 75
29,5 x 59,5 	 212622	 P 56

Set Cenefa AURUM MAGNUM
14,2 x 89,3  	 212545	 P 89
14,2 x 90,3  	 212546	 P 89

Listelo AURUM
7,5 x 89,3  	 212550	 P 47
7,5 x 90,3  	 212551	 P 47

Set Listelo AURUM MAGNUM
6,8 x 89,3  	 212547	 P 86
6,8 x 90,3  	 212548	 P 86

AURUM Brown
29,5 x 89,3 	 212300	 M 70
30,5 x 90,3 	 212302	 M 66
29,5 x 59,5 	 212621	 M 61

AURUM Ivory
29,5 x 89,3 	 212299	 M 70
30,5 x 90,3 	 212301	 M 66
29,5 x 59,5 	 212620	 M 61

AURUM Moldura Brown
30,5 x 90,3 	 212314	 M 68

AURUM Moldura Ivory
30,5 x 90,3 	 212313	 M 68

DECORADOS
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AURUM

AURUM Celosía Brown
30,5 x 90,3  	 212318	 M 68
30,5 x 90,3 Plus	 212539	 P 65

AURUM Boiserie Celosía
30,5 x 90,3  	 212358	 M 74
30,5 x 90,3 Plus	 212540	 P 65

AURUM Boiserie
30,5 x 90,3  	 212317	 M 73

AURUM Celosía Ivory
30,5 x 90,3  	 212359	 M 68
30,5 x 90,3 Plus	 212538	 P 65

Zócalo AURUM Ivory
20 x 29,5  	 212552	 P 28
20 x 30,5  	 212553	 P 28

Esquina Zócalo 
AURUM Ivory
20 x 2,5      212554	 P 44

Zócalo AURUM Brown
20 x 29,5  	 212555	 P 28
20 x 30,5  	 212556	 P 28

Esquina Zócalo 
AURUM Brown
20 x 2,5      212557	 P 44

Esquina Bordura 
AURUM Ivory
10 x 2,5      212567	 P 40

Bordura AURUM Ivory
10 x 29,5  	 212558	 P 23
10 x 30,5  	 212566	 P 23

Esquina Bordura 
AURUM Brown
10 x 2,5      212561	 P 40

Bordura AURUM Brown
10 x 29,5  	 212559	 P 23
10 x 30,5  	 212560	 P 23

Perfil URBAN
120 x 1,5  	 209456	 P 24
120 x 1  	 209457	 P 23
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AURUM

AURUM Celosía Brown e Ivory, AURUM Boiserie, AURUM 
Boiserie Celosía, Bordura y Zócalo y esquinas Bordura y 
Zócalo AURUM Brown.
Pav. AURUM Ivory Pulido, Cenefa AURUM Pulido.      



Revestimiento Cerámico. Pasta Blanca / Wall Tiles. White BodyPorcelánico / Porcelain Tiles

AURUM

AURUM Ivory, Decorado AURUM Ivory, 
AURUM Boiserie, Bordura y Zócalo AURUM 

Brown. Pav. AURUM Brown.      

232

AURUM

AURUM Celosía Ivory, Bordura y Zócalo AURUM 
Ivory. Pav. AURUM Ivory Pulido, Olambrilla 

AURUM Pulido.      

AURUM

AURUM Brown, AURUM Boiserie Celosía, Bordura y 
Zócalo AURUM Brown. Pav. AURUM Brown Pulido.
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AURUM
8,5 	 mm.	 30,7 x 30,7
9,7 	 mm.	 45 x 45 / 58,5 x 58,5 / 59,5 x 59,5

Listelo TONDO Gold
10 x 58,5	 212970	 P 59

Taco TONDO Gold
10 x 10	 212971	 P 49

*Ángulo Ventana AURUM Pulido
58,5 x 58,5 Brown	 212986	 P 87
58,5 x 58,5 Ivory	 212987	 P 87

Ventana AURUM Pulido
58,5 x 58,5 Brown	 212975	 P 51
58,5 x 58,5 Ivory	 212976	 P 51

Decorado TONDO Gold
29 x 29	 212969	 P 82

AURUM Brown Neo
45 x 45	 212638	 M 64
59,5 x 59,5	 212372	 M 68

AURUM Brown Pulido
58,5 x 58,5	 212374	 M 84

AURUM Ivory Neo
45 x 45	 212639	 M 64
59,5 x 59,5	 212373	 M 68

AURUM Ivory Pulido
58,5 x 58,5	 212375	 M 84

Rodapié AURUM
8,7 x 45 Brown Neo	  213008	 P 14
8,7 x 45 Ivory Neo	  213009	 P 14
9,7 x 58,5 Brown Pulido	  212610	 P 24
9,7 x 58,5 Ivory Pulido	  212609	 P 24
9,7 x 59,5 Brown Neo	  212565	 P 19
9,7 x 59,5 Ivory Neo	  212564	 P 19

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.
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AURUM

Ángulo Rosetón AURUM Pulido
58,5 x 58,5	 212922	 P 91

Cenefa AURUM Pulido
58,5 x 58,5	 212923	 P 91

Centro AURUM Pulido
58,5 x 58,5	 212924	 P 91

Listelo Decor AURUM Pulido
14,5 x 58,5	 212926	 P 68

Listelo Descanso AURUM Pulido
14,5 x 58,5	 212925	 P 26

Taco AURUM Pulido
14,5 x 14,5	 212927	 P 39

Olambrilla AURUM Pulido
10 x 10	 212928	 P 33

Ángulo Rosetón, Cenefa y Centro. Ejemplo de colocación.
Laying suggestions.

Ángulo  Rosetón. Ejemplo de colocación.
Laying suggestions.

8,5 	 mm.	 30,7 x 30,7
9,7 	 mm.	 45 x 45 / 58,5 x 58,5 / 59,5 x 59,5

• Consultar PACKING en página 276.
• Query for PACKING LIST in page 276.
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AURUM

Pav. AURUM Ivory Pulido, Cenefa AURUM Pulido, Zócalo 
AURUM Ívory,	 Ángulo Rosetón AURUM Pulido.      

AURUM

Pav. AURUM Brown e Ivory Pulido, Cenefa AURUM Pulido, 
Ángulo Rosetón AURUM Pulido.      
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CREMA-MARFIL

Dec. SQUARE CREMA-MARFIL
29,5 x 89,3 	 210346	 P 75
30,5 x 90,3 	 210347	 P 75

Listelo SQUARE CREMA-MARFIL
5,4 x 59,5  	 210439	 P 27
5,4 x 60,5  	 210438	 P 27

Cenefa EMPERADOR
7,5 x 59,5  	 212413	 P 37
7,5 x 60,5  	 212412	 P 37

Cenefa EMPERADOR
7,5 x 89,3  	 212415	 P 47
7,5 x 90,3  	 212414	 P 47

Perfil URBAN
120 x 1,5  	 209456	 P 24
120 x 1  	 209457	 P 23

Zócalo EMPERADOR
20 x 29,5  	 212406		  P 28
20 x 30,5  	 212407	 P 28

Esquina Zócalo 
EMPERADOR
20 x 2,5      212408	 P 44

Esquina Bordura 
EMPERADOR
10 x 2,5      212411	 P 40

Bordura EMPERADOR
10 x 29,5  	 212409	 P 23
10 x 30,5  	 212410	 P 23

CREMA-MARFIL
29,5 x 89,3 	 209981	 M 70
30,5 x 90,3 	 209978	 M 66
29,5 x 59,5 	 209954	 M 61
30,5 x 60,5 	 209960	 M 53

CREMA-MARFIL Moldura
30,5 x 90,3 	 209979	 M 68

DECORADOS

Zócalo ORO
15 x 29,5  	 209937	 P 48
15 x 30,5  	 209938	 P 48

Esquina Zócalo 
ORO
15 x 2      210104	 P 47

Cornisa ORO
5 x 29,5  	 209939	 P 41
5 x 30,5  	 209940	 P 41

Esquina Cornisa 
ORO
5 x 2,5      210105	 P 43

Cenefa NOIR Oro
6,5 x 29,5  	 209941	 P 39
6,5 x 30,5  	 209942	 P 39

Cenefa BRIK
3,5 x 29,5    007844	  P 17

Cenefa SHOT
3,5 x 29,5    007846	  P 20

Cenefa LOOK
3,5 x 29,5    007845	  P 22

USUARIO
logoytel
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CREMA MARFIL

CREMA-MARFIL, Bordura EMPERADOR

238
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CREMA-MARFIL

CREMA-MARFIL
31,6 x 44,6	 211527	 M 52

DECORADOS

Ventana CREMA-MARFIL (15,5 x 6,4)
31,6 x 44,6	 212245	 P 28

Set Decorado FIORE
31,6 x 44,6	 212243		  C 89

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Ventana CREMA-MARFIL (14 x 14)
31,6 x 44,6	 212251	 P 29

Listelo ARCADIA Gold
1,2 x 25	 212262	 P 20

Cenefa VALENTINO
10 x 31,6	 212263	 	 P 35
10 x 31,6 Gold	 212264	 P 59

Listelo VALENTINO
3 x 31,6	 212265	 	 P 23
3 x 31,6 Gold	 212267	 P 32

Taco Inserto VALENTINO
14 x 14	 212257	 	 P 35
14 x 14 Gold	 212258	 P 51

Listelo ARCADIA Silver
1,2 x 25	 212261	 P 20

Taco Inserto FABERGÉ
15,5 x 6,4	 212256	 	 P 26

Cenefa FABERGÉ 1
7,5 x 31,6	 212259	 	 P 27

Cenefa FABERGÉ 2
7,5 x 31,6	 212260	 	 P 27

Zócalo CREMA-MARFIL
20 x 31,6  	 211605	 P 28

Esq. Zócalo CREMA-MARFIL
20 x 2,5      210131	 P 44

Esq. Bordura CREMA-MARFIL
10 x 2,5      210138	 P 40

Bordura CREMA-MARFIL
10 x 31,6 	 211598	 P 23

Trim CREMA-MARFIL
5 x 30,5	 211761		 P 10
5 x 31,6	 211548		 P 10
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8,5 	 mm.	 30,7 x 30,7
9,7 	 mm.	 45 x 45 / 59,5 x 59,5

CREMA-MARFIL

Cenefa PALADIUM
14,7 x 59,5  	 211713	 P 42

Taco PALADIUM 1
14,7 x 14,7  	211714	 P 23

Taco PALADIUM 2
14,7 x 14,7  	211715	 P 23

Taco PALADIUM 3
14,7 x 14,7  	211716	 P 23

Taco PALADIUM 4
14,7 x 14,7  	211717	 P 23

CREMA-MARFIL Neo
30,7 x 30,7	 211648	 M 58
45 x 45	 211541	 M 62

CREMA-MARFIL Neo
59,5 x 59,5	 211171	 M 68

Rodapié CREMA-MARFIL
8,7 x 45 Neo 	 211805	 P 14
9,7 x 59,5 Neo	211580	 P 19

• Consultar PACKING en página 276.
• Query for PACKING LIST in page 276.

Rosetón CAPITAL
89,3 x 89,3  	 210377	 P 91

El precio incluye el juego de 4 piezas.
The price includes the set of four pieces.

Set Rosetón PALADIUM
119,5 x 119,5  	 211712	 P 91

El precio incluye el juego de 2 piezas.
The price includes the set of two pieces.
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CREMA-MARFIL
 
Pav. CREMA-MARFIL Neo, Zócalo y Esquina 
Zócalo EMPERADOR.

241
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CREMA PARADOR

CREMA PARADOR, Decorado SQUARE 
PARADOR, Pav. CREMA PARADOR Neo.

242
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Dec. SQUARE CREMA PARADOR
29,5 x 89,3 	 210344	 P 75
30,5 x 90,3 	 210345	 P 75

List. SQUARE CREMA PARADOR
5,4 x 59,5  	 210435	 P 27
5,4 x 60,5  	 210434	 P 27

CREMA PARADOR
29,5 x 89,3 	 210322	 M 70
30,5 x 90,3 	 210320	 M 66
29,5 x 59,5 	 210315	 M 61
30,5 x 60,5 	 210314	 M 53

CREMA PARADOR Moldura
30,5 x 90,3 	 210321	 M 68

CREMA PARADOR

Cenefa EMPERADOR
7,5 x 59,5  	 212413	 P 37
7,5 x 60,5  	 212412	 P 37

Cenefa EMPERADOR
7,5 x 89,3  	 212415	 P 47
7,5 x 90,3  	 212414	 P 47

Perfil URBAN
120 x 1,5  	 209456	 P 24
120 x 1  	 209457	 P 23

Zócalo EMPERADOR
20 x 29,5  	 212406		  P 28
20 x 30,5  	 212407	 P 28

Esquina Zócalo 
EMPERADOR
20 x 2,5      212408	 P 44

Esquina Bordura 
EMPERADOR
10 x 2,5      212411	 P 40

Bordura EMPERADOR
10 x 29,5  	 212409	 P 23
10 x 30,5  	 212410	 P 23

DECORADOS

Zócalo ORO
15 x 29,5  	 209937	 P 48
15 x 30,5  	 209938	 P 48

Esquina Zócalo 
ORO
15 x 2      210104	 P 47

Cornisa ORO
5 x 29,5  	 209939	 P 41
5 x 30,5  	 209940	 P 41

Esquina Cornisa 
ORO
5 x 2,5      210105	 P 43

Cenefa NOIR Oro
6,5 x 29,5  	 209941	 P 39
6,5 x 30,5  	 209942	 P 39

Cenefa BRIK
3,5 x 29,5    007844	  P 17

Cenefa SHOT
3,5 x 29,5    007846	  P 20

Cenefa LOOK
3,5 x 29,5    007845	  P 22
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CREMA PARADOR

CREMA PARADOR
31,6 x 44,6	 211528	 M 52

DECORADOS

Ventana CREMA PARADOR (15,5 x 6,4)
31,6 x 44,6	 212244	 P 28

Set Decorado FIORE
31,6 x 44,6	 212243		  C 89

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Ventana CREMA PARADOR (14 x 14)
31,6 x 44,6	 212250	 P 29

Listelo ARCADIA Gold
1,2 x 25	 212262	 P 20

Cenefa VALENTINO
10 x 31,6	 212263	 	 P 35
10 x 31,6 Gold	 212264	 P 59

Listelo VALENTINO
3 x 31,6	 212265	 	 P 23
3 x 31,6 Gold	 212267	 P 32

Taco Inserto VALENTINO
14 x 14	 212257	 	 P 35
14 x 14 Gold	 212258	 P 51

Listelo ARCADIA Silver
1,2 x 25	 212261	 P 20

Taco Inserto FABERGÉ
15,5 x 6,4	 212256	 	 P 26

Cenefa FABERGÉ 1
7,5 x 31,6	 212259	 	 P 27

Cenefa FABERGÉ 2
7,5 x 31,6	 212260	 	 P 27

Zócalo CREMA PARADOR
20 x 31,6  	 211606	 P 28

Esq. Zócalo CREMA PARADOR
20 x 2,5      210330	 P 44

Esq. Bordura CREMA PARADOR
10 x 2,5      210333	 P 40

Bordura CREMA PARADOR
10 x 31,6 	 211599	 P 23

Trim CREMA PARADOR
5 x 30	 211762		 P 10
5 x 31,6	 211549		 P 10
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CREMA PARADOR

CREMA PARADOR Neo
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8,5 	 mm.	 30,7 x 30,7
9,7 	 mm.	 45 x 45 / 59,5 x 59,5

CREMA PARADOR

• Consultar PACKING en página 276.
• Query for PACKING LIST in page 276.

Rodapié CREMA PARADOR 
8,7 x 45 Neo 	 211806	 P 14
9,7 x 58,5 Pulido	 213059	 P 24
9,7 x 59,5 Neo	 211581	 P 19

Ángulo Rosetón CREMA PARADOR Pulido
58,5 x 58,5	 213085	 P 91

Cenefa CREMA PARADOR Pulido
58,5 x 58,5	 213086	 P 91

Centro CREMA PARADOR Pulido
58,5 x 58,5	 213087	 P 91

Listelo Decor CREMA PARADOR Pulido
18,7 x 58,5	 213089	 P 68

Listelo Descanso CREMA PARADOR Pulido
18,7  x 58,5	 213088	 P 26

Taco CREMA PARADOR Pulido
18,7 x 18,7 	 213090	 P 39

Olambrilla CREMA PARADOR Pulido
10 x 10	 213091	 P 33

Ángulo Rosetón, Cenefa y Centro. Ejemplo de colocación.
Laying suggestions.

Ángulo  Rosetón. Ejemplo de colocación.
Laying suggestions.
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Dec. HADA Moldura Beige
30 x 90,3  	 209530	 P 77

Dec. HADA Moldura Crema
30 x 90,3  	 209531	 P 77

Decorado HADA Beige
29,5 x 89,3  	 209528	 P 77
30,5 x 90,3  	 209526	 P 77

Decorado HADA Crema
29,5 x 89,3  	 209529	 P 77
30,5 x 90,3  	 209527	 P 77

Listelo HADA Beige
5,4 x 89,3  	 209536	 P 44
5,4 x 90,3  	 209534	 P 44

Listelo HADA Crema
5,4 x 89,3  	 209537	 P 44
5,4 x 90,3  	 209535	 P 44

Cenefa DAÍNO Beige
7,5 x 59,5  	 210001	 P 37
7,5 x 60,5  	 209999	 P 37
7,5 x 89,3  	 209997	 P 47
7,5 x 90,3  	 209995	 P 47

Cenefa DAÍNO Crema
7,5 x 59,5  	 210002	 P 37
7,5 x 60,5  	 210000	 P 37
7,5 x 89,3  	 209998	 P 47
7,5 x 90,3  	 209996	 P 47

DAÍNO Beige
29,5 x 59,5 	 209957	 M 61
30,5 x 60,5 	 209963	 M 53
29,5 x 89,3 	 209520	 M 70
30,5 x 90,3 	 209518	 M 66

DAÍNO Crema
29,5 x 59,5 	 209958	 M 61
30,5 x 60,5 	 209964	 M 53
29,5 x 89,3 	 209521	 M 70
30,5 x 90,3 	 209519	 M 66

DAÍNO Moldura Beige
30,5 x 90,3 	 209794	 M 68

DAÍNO Moldura Crema
30,5 x 90,3 	 209795	 M 68

DECORADOS

DAÍNO
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Zócalo ORO
15 x 29,5  	 209937	 P 48
15 x 30,5  	 209938	 P 48

Esquina Zócalo ORO
15 x 2      210104	 P 47

Zócalo PLATA
15 x 29,5  	 209931	 P 48
15 x 30,5  	 209932	 P 48

Esquina Zócalo PLATA
15 x 2      210102	 P 47

Cornisa ORO
5 x 29,5  	 209939	 P 41
5 x 30,5  	 209940	 P 41

Esquina Cornisa ORO
5 x 2,5      210105	 P 43

Cornisa PLATA
5 x 29,5  	 209933	 P 41
5 x 30,5  	 209934	 P 41

Esquina Cornisa PLATA
5 x 2,5      210103	 P 43

Cenefa NOIR Oro
6,5 x 29,5  	 209941	 P 39
6,5 x 30,5  	 209942	 P 39

Cenefa NOIR PLATA
6,5 x 29,5  	 209935	 P 39
6,5 x 30,5  	 209936	 P 39

Zócalo DAÍNO Crema
20 x 29,5  	 209921	 P 28
20 x 30,5  	 209922	 P 28
20 x 31,6  	 211608	 P 28

Esquina Zócalo 
DAÍNO Crema
20 x 2,5      210135	 P 44

Zócalo DAÍNO Beige
20 x 29,5  	 209919	 P 28
20 x 30,5  	 209920	 P 28
20 x 31,6  	 211607	 P 28

Esquina Zócalo 
DAÍNO Beige
20 x 2,5      210134	 P 44

Esquina Bordura 
DAÍNO Crema
10 x 2,5      210142	 P 40

Bordura DAÍNO Crema
10 x 29,5  	 209925	 P 23
10 x 30,5  	 209926	 P 23
10 x 31,6  	 211601	 P 23

Esquina Bordura 
DAÍNO Beige
10 x 2,5      210141	 P 40

Bordura DAÍNO Beige
10 x 29,5  	 209923	 P 23
10 x 30,5  	 209924	 P 23
10 x 31,6  	 211600	 P 23

Perfil URBAN
120 x 1,5  	 209456	 P 24
120 x 1  	 209457	 P 23

DAÍNO

DAÍNO Beige
31,6 x 44,6	 211524	 M 52

DAÍNO Crema
31,6 x 44,6	 211523	 M 52

Ventana DAÍNO (15,5 x 6,4)
31,6 x 44,6 Beige	 212247	 P 28
31,6 x 44,6 Crema	 212246	 P 28

Set Decorado FIORE
31,6 x 44,6	 212243		  C 89

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Ventana DAÍNO (14 x 14)
31,6 x 44,6 Beige 	 212253	 P 29
31,6 x 44,6 Crema	 212252	 P 29

Listelo ARCADIA Gold
1,2 x 25	 212262	 P 20

Cenefa VALENTINO
10 x 31,6	 212263	 	 P 35
10 x 31,6 Gold	 212264	 P 59

Listelo VALENTINO
3 x 31,6	 212265	 	 P 23
3 x 31,6 Gold	 212267	 P 32

Taco Inserto VALENTINO
14 x 14	 212257	 	 P 35
14 x 14 Gold	 212258	 P 51

Listelo ARCADIA Silver
1,2 x 25	 212261	 P 20

Taco Inserto FABERGÉ
15,5 x 6,4	 212256	 	 P 26

Cenefa FABERGÉ 1
7,5 x 31,6	 212259	 	 P 27

Cenefa FABERGÉ 2
7,5 x 31,6	 212260	 	 P 27

Trim DAÍNO Beige
5 x 30,5	 211760		 P 10
5 x 31,6	 211551		 P 10

Trim DAÍNO Crema
5 x 30,5	 211759		 P 10
5 x 31,6	 211550		 P 10
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DAÍNO

DAÍNO Crema
30,7 x 30,7 Neo	 211654	 M 58
45 x 45 Neo	 211537	 M 62
59,5 x 59,5 Neo	 211169	 M 68

DAÍNO Beige
30,7 x 30,7 Neo	 211653	 M 58
45 x 45 Neo	 211538	 M 62
58,5 x 58,5 Pulido	 212324	 M 84
59,5 x 59,5 Neo	 211168	 M 68

Listelo DAÍNO Beige/Crema
9 x 44,5  	 209563	 P 23
9 x 45  	 209994	 P 23

Taco DAÍNO A
9 x 9  	 209564	 P 22

Taco DAÍNO B
9 x 9  	 209565	 P 22

Cenefa PALADIUM
14,7 x 59,5  	 211713	 P 42

Taco PALADIUM 1
14,7 x 14,7  	211714	 P 23

Taco PALADIUM 2
14,7 x 14,7  	211715	 P 23

Taco PALADIUM 3
14,7 x 14,7  	211716	 P 23

Taco PALADIUM 4
14,7 x 14,7  	211717	 P 23

DAÍNO Beige Pulido
58,5 x 58,5	 212324	 M 84

Listelo TONDO Gold
10 x 58,5	 212970	 P 59

Taco TONDO Gold
10 x 10	 212971	 P 49

*Ángulo DAÍNO Beige Pulido
58,5 x 58,5	 212989	 P 87

Ventana DAÍNO Beige Pulido
58,5 x 58,5	 212978	 P 51

Decorado TONDO Gold
29 x 29	 212969	 P 82

8,5 	 mm.	 30,7 x 30,7
9,7 	 mm.	 45 x 45 / 58,5 x 58,5 / 59,5 x 59,5

Porcelánico / Porcelain Tiles
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* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

Set Rosetón PALADIUM
119,5 x 119,5  	 211712	 P 91

El precio incluye el juego de 2 piezas.
The price includes the set of two pieces.
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Ángulo Rosetón DAÍNO Beige Pulido
58,5 x 58,5	 213099	 P 91

Cenefa DAÍNO Beige Pulido
58,5 x 58,5	 213100	 P 91

Centro DAÍNO Beige Pulido
58,5 x 58,5	 213101	 P 91

Listelo Descor DAÍNO Beige Pulido
18,7 x 58,5	 213105	 P 81

Listelo Descanso DAÍNO Beige Pulido
18,7 x 58,5	 213104	 P 43

Taco DAÍNO Beige Pulido
18,7 x 18,7	 213102	 P 63

Olambrilla DAÍNO Beige Pulido
10 x 10	 213103	 P 43

• Consultar PACKING en página 276.
• Query for PACKING LIST in page 276.

Ángulo Rosetón, Cenefa y Centro. Ejemplo de colocación.
Laying suggestions.

Ángulo  Rosetón. Ejemplo de colocación.
Laying suggestions.

Rodapié DAÍNO
8,7 x 45 Beige Neo 	  211804	 P 14
8,7 x 45 Crema  Neo	 211803	 P 14
9,7 x 58,5 Beige Pulido	 213060	 P 24
9,7 x 59,5 Beige Neo	  211584	 P 19
9,7 x 59,5 Crema Neo	  211583	 P 19

8,5 	 mm.	 30,7 x 30,7
9,7 	 mm.	 45 x 45 / 58,5 x 58,5 / 59,5 x 59,5

DAÍNO
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DAÍNO

DAÍNO Beige Pulido, Listelo, Decorado y 
Taco TONDO Gold.
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ESTATUARIO

Cenefa ESTATUARIO
7,5 x 59,5  	 210022	 P 37
7,5 x 60,5  	 210021	 P 37
7,5 x 89,3  	 209876	 P 47
7,5 x 90,3  	 209877	 P 47

Zócalo PLATA
15 x 29,5  	 209931	 P 48
15 x 30,5  	 209932	 P 48

Esquina Zócalo PLATA
15 x 2      210102	 P 47

Cornisa PLATA
5 x 29,5  	 209933	 P 41
5 x 30,5  	 209934	 P 41

Esquina Cornisa PLATA
5 x 2,5      210103	 P 43

Cenefa NOIR PLATA
6,5 x 29,5  	 209935	 P 39
6,5 x 30,5  	 209936	 P 39

Zócalo ESTATUARIO
20 x 29,5  	 209862	 P 28
20 x 30,5  	 209863	 P 28
20 x 31,6 	 211604	 P 28

Esquina Zócalo 
ESTATUARIO
20 x 2,5      210129	 P 44

Esquina Bordura 
ESTATUARIO
10 x 2,5      210136	 P 40

Bordura ESTATUARIO
10 x 29,5  	 209864	 P 23
10 x 30,5  	 209865	 P 23
10 x 31,6  	 211597	 P 23

Perfil URBAN
120 x 1,5  	 209456	 P 24
120 x 1  	 209457	 P 23

Cenefa DAMASCO Oro
9,6 x 30 	 209867	 P 62

Cierre DAMASCO Oro A
9,6 x 6,5 	 209869	 P 25

Cierre DAMASCO Oro B
9,6 x 6,5 	 210099	 P 23

Listelo DAMASCO Oro
3 x 89,3 	 209872	 P 55
3 x 90,3 	 209873	 P 55
3 x 59,5 	 210020	 P 43
3 x 60,5 	 210019	 P 43

Cenefa DAMASCO Plata
9,6 x 30 	 209866	 P 62

Cierre DAMASCO Plata A
9,6 x 6,5 	 209868	 P 25

Cierre DAMASCO Plata B
9,6 x 6,5 	 210098	 P 23

Listelo DAMASCO Plata
3 x 89,3 	 209870	 P 55
3 x 90,3 	 209871	 P 55
3 x 59,5 	 210018	 P 43
3 x 60,5 	 210017	 P 43

ESTATUARIO
29,5 x 59,5 	 209959	 M 61
30,5 x 60,5 	 209965	 M 53
29,5 x 89,3 	 209747	 M 70
30,5 x 90,3 	 209732	 M 66
31,6 x 44,6 	 211522	 M 52

Decorado Pétalos
29,5 x 89,3	 209874	 P 77
30,5 x 90,3 	 209875	 P 77

ESTATUARIO Moldura
30,5 x 90,3 	 209792	 M 68

DECORADOS

Trim ESTATUARIO
5 x 31,6	 211546		 P 10

USUARIO
logoytel
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FRAPUCCINO

Ángulo Rosetón FRAPUCCINO Pulido
58,5 x 58,5	 212958	 P 91

Cenefa FRAPUCCINO Pulido
58,5 x 58,5	 212959	 P 91

Centro FRAPUCCINO Pulido
58,5 x 58,5	 212960	 P 91

FRAPUCCINO Pulido
58,5 x 58,5	 212536	 M 84

Rodapié FRAPUCCINO
9,7 x 58,5 Pulido 	  212955	 P 24

Listelo Decor FRAPUCCINO Pulido
18,7 x 58,5	 212957	 P 68

Listelo Descanso FRAPUCCINO Pulido
18,7 x 58,5	 212956	 P 26

Taco FRAPUCCINO Pulido
18,7 x 18,7	 212953	 P 39

Olambrilla FRAPUCCINO Pulido
10 x 10	 212954	 P 33

Ángulo Rosetón, Cenefa y Centro. Ejemplo de colocación.
Laying suggestions.

Ángulo  Rosetón. Ejemplo de colocación.
Laying suggestions.

9,7 	 mm.	 58,5 x 58,5

*Ángulo Ventana FRAPUCCINO Pulido
58,5 x 58,5	 212992	 P 87

Ventana FRAPUCCINO Pulido
58,5 x 58,5	 212981	 P 51

Listelo TONDO Gold
10 x 58,5	 212970	 P 59

Decorado TONDO Gold
29 x 29	 212969	 P 82

Taco TONDO Gold
10 x 10	 212971	 P 49

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

• Consultar PACKING en página 276.
• Query for PACKING LIST in page 276.
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MILLENIUM

MILLENIUM Noce, Decorado MILLENIUM 
Noce, Set Cenefa MILLENIUM MAGNUM.

260
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MILLENIUM

Decorado MILLENIUM Noce
29,5 x 89,3  	 212308	 P 75
30,5 x 90,3  	 212575	 P 75

Decorado MILLENIUM Stella
29,5 x 89,3  	 212307	 P 75
30,5 x 90,3  	 212574	 P 75

Set Cenefa MILLENIUM MAGNUM
14,2 x 89,3  	 212496	 P 89
14,2 x 90,3  	 212497	 P 89

Listelo MILLENIUM
7,5 x 89,3  	 212495	 P 47
7,5 x 90,3  	 212494	 P 47

Set Listelo MILLENIUM MAGNUM
6,8 x 89,3  	 212498	 P 86
6,8 x 90,3  	 212499	 P 86

MILLENIUM Noce
29,5 x 89,3 	 212298	 M 70
30,5 x 90,3 	 212296	 M 66

MILLENIUM Stella
29,5 x 89,3 	 212297	 M 70
30,5 x 90,3 	 212295	 M 66

MILLENIUM Crema
31,6 x 44,6 	 212709	 M 52

MILLENIUM Stella
31,6 x 44,6 	 212710	 M 52

MILLENIUM Moldura Noce
30,5 x 90,3 	 212312	 M 68

MILLENIUM Moldura Stella
30,5 x 90,3 	 212311	 M 68

DECORADOS
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MILLENIUM

Zócalo MILLENIUM Stella
20 x 29,5  	 212500	 P 28
20 x 30,5  	 212501	 P 28

Esquina Zócalo 
MILLENIUM Stella
20 x 2,5      212502	 P 44

Zócalo MILLENIUM Noce
20 x 29,5  	 212503	 P 28
20 x 30,5  	 212504	 P 28

Esquina Zócalo 
MILLENIUM Noce
20 x 2,5      212505	 P 44

Esquina Bordura 
MILLENIUM Stella
10 x 2,5      212508	 P 40

Bordura MILLENIUM Stella
10 x 29,5  	 212506	 P 23
10 x 30,5  	 212507	 P 23

Esquina Bordura 
MILLENIUM Noce
10 x 2,5      212511	 P 40

Bordura MILLENIUM Noce
10 x 29,5  	 212509	 P 23
10 x 30,5  	 212510	 P 23

Perfil URBAN
120 x 1,5  	 209456	 P 24
120 x 1  	 209457	 P 23

MILLENIUM
 
Decorado MILLENIUM Stella.
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8,5 	 mm.	 30,7 x 30,7
9,7 	 mm.	 45 x 45 / 58,5 x 58,5 / 59,5 x 59,5
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MILLENIUM

• Consultar PACKING en página 189.
• Query for PACKING LIST in page 189.

MILLENIUM Noce Neo
45 x 45	 212640	 M 64
59,5 x 59,5	 212391	 M 68

MILLENIUM Noce Pulido
58,5 x 58,5	 212377	 M 84

MILLENIUM Stella Neo
30,7 x 30,7 Neo	 212712	 M 58
45 x 45 Neo	 212641	 M 64
59,5 x 59,5 Neo	 212390	 M 68

MILLENIUM Stella Pulido
58,5 x 58,5	 212376	 M 84

MILLENIUM Crema Neo
30,7 x 30,7 Neo	 212711	 M 58
45 x 45 Neo	 212643	 M 64

Rodapié MILLENIUM
8,7 x 45 Crema Neo 	  213117	 P 14
8,7 x 45 Noce Neo 	  212725	 P 14
8,7 x 45 Stella Neo	  212724	 P 14
9,7 x 58,5 Noce Pulido	  212517	 P 24
9,7 x 58,5 Stella Pulido	  212515	 P 24
9,7 x 59,5 Noce Neo	  212516	 P 19
9,7 x 59,5 Stella Neo	  212514	 P 19

Listelo TONDO Gold
10 x 58,5	 212970	 P 59

Taco TONDO Gold
10 x 10	 212971	 P 49

*Ángulo Ventana MILLENIUM Pulido
58,5 x 58,5 Noce	 212990	 P 87
58,5 x 58,5 Stella	 212991	 P 87

Ventana MILLENIUM Pulido
58,5 x 58,5 Noce	 212979	 P 51
58,5 x 58,5 Stella	 212980	 P 51

Decorado TONDO Gold
29 x 29	 212969	 P 82

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.
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Ángulo Rosetón, Cenefa y Centro. Ejemplo de colocación.
Laying suggestions.

Ángulo  Rosetón. Ejemplo de colocación.
Laying suggestions.

8,5 	 mm.	 30,7 x 30,7
9,7 	 mm.	 45 x 45 / 58,5 x 58,5 / 59,5 x 59,5

Cenefa MILLENIUM Pulido
58,5 x 58,5	 212930	 P 91

Centro MILLENIUM Pulido
58,5 x 58,5	 212931	 P 91

Listelo Decor MILLENIUM Pulido
18,7 x 58,5	 212933	 P 68

Listelo Descanso MILLENIUM Pulido
18,7 x 58,5	 212932	 P 26

Taco MILLENIUM Pulido
18,7 x 18,7	 212934	 P 39

Olambrilla MILLENIUM Pulido
10 x 10	 212935	 P 33

Ángulo Rosetón MILLENIUM Pulido
58,5 x 58,5	 212929	 P 91

MILLENIUM

• Consultar PACKING en página 276.
• Query for PACKING LIST in page 276.
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MILLENIUM

MILLENIUM Stella Pulido, Centro y Cenefa 
MILLENIUM Pulido.
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266

ÓNIX

ÓNIX Miel y ÓNIX Miel Diamante

ÓNIX

ÓNIX, ÓNIX Relieve y Cenefa PRIMAVERA.
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DECORADOS

ÓNIX Relieve
29,5 x 89,3  	 209742	 P 74
30,5 x 90,3  	 209735	 P 68

Cenefa ÓNIX
7,5 x 59,5  	 210011	 P 37
7,5 x 60,5  	 210010	 P 37
7,5 x 89,3  	 209943	 P 47
7,5 x 90,3  	 209944	 P 47

ÓNIX
29,5 x 59,5 	 209806	 M 61
30,5 x 60,5 	 209805	 M 53
29,5 x 89,3 	 209741	 M 70
30,5 x 90,3 	 209733	 M 66

ÓNIX Moldura
30,5 x 90,3 	 209793	 M 68

Cenefa PRIMAVERA
7,5 x 59,5  	 210167	 P 43
7,5 x 60,5  	 210166	 P 43
7,5 x 89,3  	 209884	 P 54
7,5 x 90,3  	 209885	 P 54

Zócalo ÓNIX
20 x 29,5  	 209880	 P 28
20 x 30,5  	 209881	 P 28
20 x 31,6  	 211609	 P 28

Esquina Zócalo 
ÓNIX
20 x 2,5      210130	 P 44

Esquina Bordura 
ÓNIX
10 x 2,5      210137	 P 40

Bordura ÓNIX
10 x 29,5  	 209882	 P 23
10 x 30,5  	 209883	 P 23
10 x 31,6  	 211602	 P 23

ÓNIX Miel DIAMANTE
29,5 x 89,3  	 211477	 P 77
30,5 x 90,3  	 211476	 P 77

Decorado ZARINA
29,5 x 89,3  	 211006	 P 69

ÓNIX Miel
29,5 x 89,3 	 211164	 M 70
30,5 x 90,3 	 211163	 M 66

ÓNIX Miel Moldura
30,5 x 90,3 	 211165	 M 68

Zócalo ÓNIX Miel
20 x 31,6   	 211610	 P 28

Esquina Zócalo 
ÓNIX Miel
20 x 2,5      212266	 P 44

Esquina Bordura 
ÓNIX Miel
10 x 2,5      212221	 P 40

Bordura ÓNIX Miel
10 x 31,6  	 211603	 P 23

ÓNIX
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ÓNIX

Perfil URBAN
120 x 1,5  	 209456	 P 24
120 x 1  	 209457	 P 23

Listelo ARCADIA Gold
1,2 x 25	 212262	 P 20

Cenefa VALENTINO
10 x 31,6	 212263	 	 P 35
10 x 31,6 Gold	 212264	 P 59

Listelo VALENTINO
3 x 31,6	 212265	 	 P 23
3 x 31,6 Gold	 212267	 P 32

Taco Inserto VALENTINO
14 x 14	 212257	 	 P 35
14 x 14 Gold	 212258	 P 51

Listelo ARCADIA Silver
1,2 x 25	 212261	 P 20

Taco Inserto FABERGÉ
15,5 x 6,4	 212256	 	 P 26

Cenefa FABERGÉ 1
7,5 x 31,6	 212259	 	 P 27

Cenefa FABERGÉ 2
7,5 x 31,6	 212260	 	 P 27

ÓNIX
31,6 x 44,6	 211525	 M 52

ÓNIX Miel
31,6 x 44,6	 211526	 M 52

Ventana ÓNIX (15,5 x 6,4)
31,6 x 44,6	 212248	 P 28
31,6 x 44,6 Miel	 212249	 P 28

Set Decorado FIORE
31,6 x 44,6	 212243		  C 89

Juego de 4 piezas
4 pieces set

Ventana ÓNIX (14 x 14)
31,6 x 44,6 	 212254	 P 29
31,6 x 44,6 Miel	 212255	 P 29

Zócalo ORO
15 x 29,5  	 209937	 P 48
15 x 30,5  	 209938	 P 48

Esquina Zócalo ORO
15 x 2      210104	 P 47

Cornisa ORO
5 x 29,5  	 209939	 P 41
5 x 30,5  	 209940	 P 41

Esquina Cornisa ORO
5 x 2,5      210105	 P 43

Cenefa NOIR Oro
6,5 x 29,5  	 209941	 P 39
6,5 x 30,5  	 209942	 P 39

Trim ÓNIX Miel
5 x 30,5	 211775		 P 10
5 x 31,6	 211552		 P 10

Trim ÓNIX
5 x 30,5	 211763		 P 10
5 x 31,6	 211547		 P 10

USUARIO
logoytel
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8,5 	 mm.	 30,7 x 30,7
9,7 	 mm.	 45 x 45 / 58,5 x 58,5 / 59,5 x 59,5

Porcelánico / Porcelain Tiles
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*Ángulo Ventana ÓNIX Pulido
58,5 x 58,5	 212995	 P 87
58,5 x 58,5 Miel	 212993	 P 87

Ventana ÓNIX Pulido
58,5 x 58,5	 212984	 P 51
58,5 x 58,5 Miel	 212982	 P 51

ÓNIX

Cenefa PALADIUM
14,7 x 59,5  	 211713	 P 42

Taco PALADIUM 1
14,7 x 14,7  	211714	 P 23

Taco PALADIUM 2
14,7 x 14,7  	211715	 P 23

Taco PALADIUM 3
14,7 x 14,7  	211716	 P 23

Taco PALADIUM 4
14,7 x 14,7  	211717	 P 23

ÓNIX Miel Neo
30,7 x 30,7	 211652	 M 58
45 x 45	 211540	 M 62
59,5 x 59,5	 211174	 M 68

ÓNIX Neo
30,7 x 30,7	 211651	 M 58
45 x 45	 211539	 M 62
59,5 x 59,5	 211173	 M 68

ÓNIX Pulido
58,5 x 58,5 	 212380	 M 84
58,5 x 58,5 Miel	 212616	 M 84

Listelo TONDO Silver
10 x 58,5	 212973	 P 59

Decorado TONDO Silver
29 x 29	 212972	 P 82

Taco TONDO Silver
10 x 10	 212974	 P 49

Listelo TONDO Gold
10 x 58,5	 212970	 P 59

Decorado TONDO Gold
29 x 29	 212969	 P 82

Taco TONDO Gold
10 x 10	 212971	 P 49

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

Los decorados TONDO Gold combinan con la base ÓNIX Miel.
Los decorados TONDO Silver combinan con la base ÓNIX.

TONDO Gold decorations combine with ÓNIX Miel.
TONDO Silver decorations combine with ÓNIX.

Set Rosetón PALADIUM
119,5 x 119,5  	 211712	 P 91

El precio incluye el juego de 2 piezas.
The price includes the set of two pieces.
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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ÓNIX
8,5 	 mm.	 30,7 x 30,7
9,7 	 mm.	 45 x 45 / 58,5 x 58,5 / 59,5 x 59,5

Ángulo Rosetón ÓNIX Pulido
58,5 x 58,5	 213096	 P 91

Cenefa ÓNIX Pulido
58,5 x 58,5	 213097	 P 91

Centro ÓNIX Pulido
58,5 x 58,5	 213098	 P 91

Listelo Decor ÓNIX Pulido
14,5 x 58,5	 213095	 P 68

Listelo Descanso ÓNIX Pulido
14,5 x 58,5	 213094	 P 43

Taco ÓNIX Pulido
14,5 x 14,5	 213092	 P 38

Olambrilla ÓNIX Pulido
10 x 10	 213093	 P 34

• Consultar PACKING en página 276.
• Query for PACKING LIST in page 276.

Ángulo Rosetón, Cenefa y Centro. Ejemplo de colocación.
Laying suggestions.

Ángulo  Rosetón. Ejemplo de colocación.
Laying suggestions.

Rodapié ÓNIX
8,7 x 45 Neo  	  211807	 P 14
8,7 x 45 Miel Neo	 211808	 P 14
9,7 x 58,5 Pulido 	  213061	 P 24
9,7 x 58,5 Miel Pulido 	  213062	 P 24
9,7 x 59,5 Neo 	  211579	 P 19
9,7 x 59,5 Miel Neo 	  211573	 P 19
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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8,5 	 mm.	 30,7 x 30,7
9,7 	 mm.	 45 x 45 / 58,5 x 58,5 / 59,5 x 59,5

ÓNIX

271

ÓNIX
 
ÓNIX y Bordura y Zócalo ÓNIX.
Pav. ÓNIX Neo. 
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THASSOS

THASSOS y THASSOS Ondas.

THASSOS

Decorado MAJESTIC.

272272272272
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THASSOS

THASSOS
29,5 x 89,3 	 212697	 M 70

Decorado MAJESTIC
29,5 x 89,3 	 212936	 P 68

Decorado ROMANTIC LEAVES
29,5 x 89,3 	 212939	 P 65

Decorado ROMANTIC LINE
29,5 x 89,3 	 212940	 P 65

THASSOS Ondas
29,5 x 89,3 	 212698	 M 74

Moldura MAJESTIC
5 x 89,3 	 212937	 P 31

Zócalo MAJESTIC
15 x 29,5 	 212938	 P 27

Zócalo THASSOS
20 x 29,5  	 212941	 P 28

Bordura THASSOS
10 x 29,5  	 212943	 P 23

Esq. Zócalo THASSOS
20 x 2,5      212942	 P 44

Esq. Bordura THASSOS
10 x 2,5      212944	 P 40

DECORADOS

Perfil URBAN
120 x 1,5  	 209456	 P 24
120 x 1  	 209457	 P 23
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Porcelánico / Porcelain Tiles
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9,7 	 mm.	 58,5 x 58,5

THASSOS

THASSOS

THASSOS, THASSOS Ondas.
THASSOS Pulido, Listelo Decor, Cenefa, Taco, 
Centro y Ángulo Rosetón THASSOS Pulido. 

*Ángulo Ventana THASSOS Pulido
58,5 x 58,5	 212996	 P 87

Ventana THASSOS Pulido
58,5 x 58,5	 212985	 P 51

Listelo TONDO Silver
10 x 58,5	 212973	 P 59

Taco TONDO Silver
10 x 10	 212974	 P 49

Decorado TONDO Silver
29 x 29	 212972	 P 82

* El precio incluye el juego de 2 piezas.
* The price includes the set of two pieces.

• Consultar PACKING en página 276.
• Query for PACKING LIST in page 276.
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CERTIFICADOS Y ANÁLISIS

COLABORADORES

USUARIO
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